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(57) Sang ché dé xuét phuong phép xc dinh chudi va thiét bi truyén thong, vat
Iuru trit may tinh va thiét bi khong d4y. Phuong phép tao nhém chudi, va mot s6
ctia nhom chudi twong Gng vé6i it nhét hai chudi, trong d6 mot chudi dugce st
dung dé anh xa dén cac kénh mang phu lién tuc, va chudi con lai duogc stir dung
dé anh xa dén cac kénh mang phu c4ch déu nhau. Theo cac phuong 4n thuc hién
sang ché, c6 thé dam bao ring rit c6 kha ning trong quan chéo gifta tin hiéu gui
thu dugc sau khi 4nh xa cach déu nhau dwge thuc hién trén chudi trong nhom
chudi, va tin hiéu gtri thu duoc sau khi 4nh xa lién tuc duoc thuc hién trén chubi

khac trong nhém.

Thiét bi mang Thiét bj din
truy nhép cudi
410: Danh tinh
420: Xéc dinh chudi thit nhit 420: Xdc dinh chubi th it
trong nhém chudi dira trén chi 56 trong nhom chudi dira trén chi sd
cua nhom chudi cia nhém chudi
430: Tao chudi thi hai diya trén 430: Tao chudi thit hai dira trén
chgai tinr nhat hodc D chuod thir |:h1_:3-i thir nhit hoic ID chudi thir
nhat nhat
440; Anh xa chudi thir hai dén
cic kénh mang phu

450: Tin hiéu duoe tao dya trén chudi
thr had

—1

460- Xir 1§ tin higu thn nhit duge
nhén dya trén chudi th hai
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Linh vire k§ thuit dwoc dé cap
Séang ché dé cap dén linh vuc truyén thong, va cu thé hon, dén phuong phap

va thiét bi x4c dinh chudi.

Tinh trang ky thuit ciia sing ché

Trong hé thdng tién hoa dai han (Long Term Evolution, LTE), thong tin diéu
khién lién két 1én (Uplink Control Information, UCI) duoc giri bing kénh didu
khién lién két 1én vét Iy (physical uplink control channel, PUCCH). Mot PUCCH
chiém cac ky hiéu ghép kénh phan chia tin sb truc giao (orthogonal frequency
division multiplexing, OFDM) hoic OFDM lan rong bién dbi Fourier rdi rac
(Discrete Fourier Transform-spread-OFDM, DFT-s-OFDM) trong mot khe.

Trong hé théng LTE, dé cai thién hiéu ning pht séng cia PUCCH, tin higu
tham chiéu giai diéu bién (demodulation reference signal, DMRS) cia PUCCH
duoc tao duya trén chudi Zadoff-Chu (Zadoff-Chu, ZC). Déi véi 30 dai cu thé, hé
thdng LTE bao gdm cac chudi. Giao thoa gifra cac t& bao c6 thé dugc gidm &
muc d6 nao d6 khi céc thiét bi ddu cudi cua cac té bao khac nhau st dung céc
chudi khac nhau c6 cling d6 dai & ciing thoi diém. Tuy nhién, néu hai thiét bi ddu
cubi trong cac té bao 14n c4n g, trén ciing tai nguyén thdi gian — tin sb, céc tin
hiéu duoc tao dua trén cac chudi cé cac do dai khac nhau, tin hiéu dugce tao dua
trén chudi twrong dbi dai c6 thé gay giao thoa twong ddi 16n véi tin hidu duge tao
dua trén chudi twong di ngén, va trong truong hop ndy, cach thic giam giao
thoa giita céc té bao cin dugc xem xét thém. Khai niém ciia nhém chudi dugc
dwa vao hé théng LTE. M&i nhém chudi bao gdm céc chudi c6 cac do dai khac
nhau, va c6 trong quan chéo trong ddi cao giita cac chudi trong cing nhém.

Trong hé théng LTE, chi sé v cia nhém chudi duoc tinh toan theo quy tic
dinh truée, trong d6 v € {0, 1, ...,29}. Khi @6 dai cta chudi tin hiéu tham chiéu
giai diéu bién (demodulation reference signal, DMRS) 16n hon hoic bang 36, ¢

duoc x4c dinh dua trén chi s0 v cia nhém chudi va cong thirc sau:
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1 _
q= lq +_2_J +h-(—1)l2d

(w+1)
31 °

g = Ny -
trong d6 4 bang 0 hoic 2 bang 0 va 1,va N,. i s6 nguyén té 16n nhat nhod
hon dd dai cia chudi DMRS.

Ngoai ra, chudi ZC {k;} duoc x4c dinh dya trén cong thirc sau:

_jn:qi(i+1)
ko) =e ~ Nz,

trongdd 0 <i < Nyc—1.

Khi db dai cua chudi DMRS 16n hon hodc bang 36, chudi co s& {7} cla

chudi DMRS dugc x4c dinh dua trén cong thirc sau:

7(n) = xq(nmodNy), 0<n<M,

trong d6 M chi bao d6 dai ciia chudi DMRS.

Chudi tin hiéu tham chiéu (reference signal, RS) (ching han chudi DMRS)
dugc dinh nghia nhu 1a chubi dich chuyén tudn hoan ctia chudi co sé.

Thuec té, giao thoa gitra cac t& bao ¢ thé dugc giam & mic do ndo d6 khi it
nhét hai thiét bj ddu cudi trong cac té bio 14n cén sir dung cac chudi trong céac
nhom chudi khac nhau & cing thoi diém.

Trong hé théng v6 tuyén méi (new radio, NR), cac DMRS ctia cac PUCCH
& cac dinh dang khac nhau ciing dugc tao dua trén céac chudi. Trén tit ca cac ky
hiéu OFDM/DFT-s-OFDM dé truyén DMRS, DMRS dugc tao dua trén chudi
duoc tao bing may tinh (Computer Generated Sequence, CGS) hodc chudi
Zadoff-Chu (Zadoff-Chu, ZC). Tuy nhién, hién tai khéng c6 giai phap dé giam
giao thoa gifra cac té bao trong hé théng NR.

Ban chit k§ thuit ciia sing ché

Séang ché @& xuét phuong phép va thiét bi xac dinh chudi.

Khia canh th& nhit d& xuit phuong phap xac dinh chudi. Trong phuong phép
nay, thiét bj khong déy x4c dinh chudi thir nht hodc chi s§ ctia chudi thir nhat
trong nhém chudi dya trén chi s6 ciia nhém chudi, trong d6 nhém chudi bao gébm

chudi {x,} va chubi {y}. Thiét bj khéng day tao chudi thit hai dya trén chudi
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thir nhat hodc tao chudi thir hai dua trén chi s6 cua chubi thi nhét, trong d6 néu
chudi thit nhit 1a chudi {x,}, chudi thtr hai 14 chudi {f;}, hoic néu chudi thir nhit
12 chudi {ym}, chudi thir hai 12 chudi {gn}.

Khia canh thi hai d xuét chudi x4c dinh thiét bj khong day, bao gdm bo xir
Iy va bd nhé dugc ghép ndi véi b xir 1y.

B6 xit Iy duge tao cAu hinh dé x4c dinh chudi thir nhét hoic chi sé ctia chudi
thir nhét trong nhém chudi dura trén chi sé ctia nhém chudi, trong d6 nhém chudi
bao gdm chudi {x,} va chudi {ym}; va bd xit ly dugc tao chu hinh dé tao chubi
thit hai dua trén chudi thi nhét hodc tao chudi thir hai dua trén chi sb cua chudi
thir nhét, trong d6 néu chudi thir nhét 1a chudi {x,}, chudi thit hai 1a chudi {£,},
ho#c néu chudi thir nhét 14 chudi {yn»}, chudi thi hai 12 chudi {gm}.

Khia canh thir ba d& xuét phuong phap x4c dinh chudi. Trong phuong phap
nay, thiét bj khong ddy xéac dinh chi s6 chudi dya trén chi sb ciia nhém chudi.
Ngodi ra, thiét bi khong day tao chudi thir hai dya trén chi s chudi. Nhém chudi
bao gdm chudi {x»} va chudi {yn}, va chudi thit hai la chudi {f,} hogc chudi thit
hai 14 chudi {gn}.

Khia canh thir tu d& xuat chudi x4c dinh thiét bi khong ddy, bao gém bo xir
1y va bd nhé dugc ghép ndi véi bo xtt ly.

Bo x1t ly dugce tao cAu hinh dé x4c dinh chi sé chudi dya trén chi sb cia nhém
chudi. Ngoai ra, bd xir Iy con dugce tao cAu hinh dé tao chudi tht hai dua trén chi
s6 chudi. Nhom chudi bao gdm chudi {x»} va chudi {yn}, va chudi th hai 14
chudi {f,} hodc chudi thir hai 12 chudi {gn}.

/14 phén tir trong chudi {f;}, gn 12 phén tir trong chudi {gn}, d0 dai ctia chudi
{f} 1a N, d6 dai ctia chudi {gm} 12 M, n va m 1a cac sdnguyén, 0 <n<N-—1,
mlasdnguyén,va 0 <m<M—1;

phén tit f;, trong chudi {f,} théaman f, = A - x, - e/ *™;

phén tir g, trong chudi {g»} théamin g,, = A -y, - €/ *™;

Alash phuc khac 0, o 12 sb thuc, va j= V—1;

phin tir x, trong chudi {x,} théa man x, = u - e™/*7/* 414 s phirc khac 0,
va s, 12 phin tir trong chudi {s.}; va

phin t ym trong chudi {ym} théa man y,, = ky(m mod My i), kq() =

3
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_ . mqi(i+1)
e = Mprime 13 6 nguyén, 0 < i < Mprime — 1, va My, 12 s0 nguyén t0

16n nhét nho hon M.
Chi sb chudi hodc chi sb cia chudi thir nhét 12 » hoic g.
Khi N =12, t6 hop ctia chudi {s,} va g lait nhit mot trong cac td hop sau:
chudi {s»} 12 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va q = 1; hodc
chudi {s»} 12 {~1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va g = 2; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3}, vd q = 3; hodc
chudi {s»} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3},va q = 4; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, va g = 5; hodic
chubi {s.} 14 {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3}, va q = 6; hodc
chudi {s.} 14 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},va g = 7; hodc
chubi {s.} 14 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1, 1,~1, 1}, vd g = 8; hodc
chudi {s»} 14 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1,1,3},va g = 9; hodc
chudi {s.} 14 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va g = 10; hodc
chudi {s,} 1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, vd q = 11; hodc
chubi {s»} 12 {-3, 1, 3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3},va q = 12; hodc
chudi {s»} 12 {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd q = 13; hodc
chudi {s»} 14 {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, va q = 14; hodc
chudi {s.} 12 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va q = 15; hodc
chudi {s,} 1a {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1,3, 3,3}, va g = 16; hodc
chudi {s,} 12 {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3,1},va q = 17; hodc
chudi {s.} 1a {~1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3, 1,-3}, va q = 18; hodc
chudi {s,} 1a {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3},va q = 19; hoac
chudi {s,} 1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, va g = 20; hodc
chudi {s»} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3},va q = 21; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va q = 22; hoic
chudi {s»} 12 {-3, 3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1, 1, 3,3}, va g = 23; hodc
chudi {s,} 1a {-3,1,-1,-1, 3,3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, vd q = 24; hodc
chudi {s.} 1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1, 1, 1,-3}, va g = 25; hodc
chudi {s»} 1a {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3, 1,3}, vaqg = 26; hodc
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chudi {s,} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3,3,3},va q = 27; hodc
chudi {s.} 14 {-3, 1, 3, 3,-1,-1,-3, 3,3,-3,3,-3}, va q = 28; hoic
chudi {s»} 14 {-3, 3,3, 3,-1,-3,-3,-1,-3,1,3,-3},vd q = 29; hodc
chudi {s.} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1, 1,3}, va q = 30,
Theo cach khac, khi N =12, td hop ctia chudi {s.} va g 1a it nhit mét trong
cac t6 hop sau:
chudi {s.} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3},vd q = 1; hoic
chudi {s,} 12 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},vad q = 2; hodc
chudi {s.} 14 {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3},va q = 3; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd q = 4; hodc
chudi {s.} 1a {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3, 3, 1,-3},va g = 5; hoic
chubi {s.} 14 {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3},vd g = 6; hoic
chudi {s,} 12 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},va q = 7; hoidc
chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, va q = 8; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va g = 9; hodc
chudi {s,}1a {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1, 3}, va g = 10; hodc
chubi {s.} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1,1,-3}, va q = 11; hoac
chudi {s,} 1a {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3}, vd g = 12; hodc
chudi {s.} 13 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3},vd g = 13; hodc
chudi {s,} 1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va g = 14; hodc
chudi {s,}1a {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3,1}, vd q = 15; hodc
chudi {s»} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1,1,3,3,3},va g = 16; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va g = 17; hoac
chubi {s.} 12 {-3,-1, 3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3,3,3}, vd q = 18; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3}, va q = 19; hodc
chudi {s.} 1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, vd q = 20; hodc
chudi {s.} 12 {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, va q = 21; hodc
chudi {s»}1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3,3,3},va q = 22; hodc
chudi {s.} 12 {-3, 1,3, 3,-1,-1,-3,3,3,-3, 3, -3}, vd q = 23; hodc
chubi {s»} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3}, va q = 24; hodc
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chudi {s.}1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1,1,1,-3}, va g = 25; hoic
chudi {s.}1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, vd q = 26; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3,1},va g = 27; hoic
chudi {s.} 1a {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1,1,3,-3},va g = 28; hoic
chudi {s.} 1a {-3,3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 3,-3}, va g = 29; hoic
chudi {s.} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va g = 30,
Theo cach khéc, khi N =12, td hop cia chudi {s.} va ¢ 1a it nhit mot trong
cac t0 hop sau:
chubi {s.} 12 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3}, va ¢ =1; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3, 1,3, 3,1}, va g =2; hoiic
chudi {s.} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3}, va ¢ = 3; hoic
chudi {s.} 1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3,1},va g =4; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, vd ¢ =5; hodc
chudi {s.} 1 {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3}, va g =86; hoic
chudi {s.} 12 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},va g =7; hoic
chudi {s} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, vd ¢ = 8; hoic
chudi {s.}1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3}, va ¢ =9; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3, 1, 3,-1,-3}, v g = 10; hoic
chudi {s,} 14 {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, vd ¢ = 11; hodc
chudi {s»} 12 {-3, 1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3}, vd ¢ =12; hoic
chudi {s»} 12 {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, va g =13; hoic
chudi {s»} 12 {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 14; hoic
chubi {s.} 12 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1, 1, 3,-3, 1}, va g = 15; hoic
chubi {s.} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1,3, 3,3}, va ¢ = 16; hoic
chudi {s.} 12 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va ¢ =17; hoic
chudi {s,) 12 {~1,1,1,~1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3}, vd g = 18; hoiic
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 19; hoic
chudi {s.} 12 {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va g = 20; hoic
chudi {s,}1a {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3,-1, -3}, va g = 21; hoic
chudi {s,} 14 {-3,3,1,3,-3,1, 1,1, 1, 3,-3, 3}, va 4 = 22; hoiic
chudi {s»} 14 {-3, 3,3, 3,-3,-3, 3,-1,-1, 1,3, -3}, va g = 23; hoic
6
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chubi {s.} 14 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3, -3}, va ¢ = 24; hodc
chudi {s,} 1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1, 1, 1,-3},va 9 = 2>; hoac
chubi {s»} 12 {-3,1,3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,3,-3},vad g = 26; hodc
chubi {s.} 14 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3},va g = 27; hodc
chudi {s»} 13 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3}, vd g = 28; hodc
chudi {s.} 1a {-3,3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 3,-3}, va ¢ = 29; hoic
chubi {s.} 1a {~1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1,1,-3}, va q = 30.
Theo cach khac, khi N =12, t6 hop ciia chudi {s.} va g la it nhit mot trong
cac t6 hop sau:
chudi {s.} 12 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va g = 1; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3,1},va g = 2; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3}, va g = 3; hodc
chudi {s.} 12 {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3}, va g = 4; hoic
chubi {s.} 1 {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1,-3}, vd g = 5; hodc
chudi {s.} 14 {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3},vd g = 6; hoidc
chudi {s.} 14 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},va ¢ =7; hodc
chubi {s.} 14 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1, 1,1, 1}, va ¢ = 8; hodc
chudi {s»} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1, 1,3}, va g =9; hodc
chubi {s.} 14 {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3},va g = 10; hodc
chudi {s,}1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va g = 11; hodc
chudi {s.} 1a {~1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, vd ¢ = 12; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd g =13; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 14; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 15; hodc
chudi {s.} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1, 3, 3,3}, vd ¢ = 16; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va ¢ =17; hoic
chubi {s,}1a {~1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3}, va g = 18; hodc
chudi {s»}1a {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3}, va ¢ = 19; hodc
chudi {s,} 1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3, 1, -1}, va ¢ = 20; hogc
chudi {s,}1a {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, vd ¢ = 21; hodc
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chudi {s,} 14 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3, 3}, vd ¢ = 22; hoic

chudi {s,} 12 {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1, 1, 3, -3}, va ¢ =23; hoic

chudi {s.} 14 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3}, va ¢ = 24; hoiic

chudi {s.} 1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1, 1,1, 1,-3}, va g = 25; hoiic

chudi {s,} 14 {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,—1,-3, -1, -3}, vd g = 26; hoidc

chudi {s.} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3}, vd g = 27; hoic

chudi {s,} 14 {-3, 1,3, 3,-1,-1,-3,3,3,-3, 3,3}, vd ¢ =28; hoic

chudi {s,} 14 {-3, 3,3, 3,-1,-3,-3,-1,-3,1, 3, -3}, vd g = 29; hoic

chudi {s»} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1, 1,1, 1,3}, va ¢ = 30,

Theo cach khac, khi ~ = 6, t hop ctia chudi {s»} va g 14 it nhit mot trong
cac t6 hop sau:

chudi {s.} 1a {1,1,-3,-1, 3, 1}, va ¢ = 1; hoic

chudi {s.} 1a {1, 1,-1, -1, 3, -1}, vd g = 2; hoic

chudi {s.} 1a {-3, 1, 3, -3, -3, -3}, va ¢ = 3; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-3,-3,3,1,-3}, vd ¢ = 4; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-3,-3,1,-3, -1}, vd ¢ = 5; hoic

chudi {s.}1a {1, 1, 1,-1, 3, -3}, vd ¢ = 6; hoic

chudi {s.} 1a {1,1,-3,1,3,3},vd g =7; hoic

chudi {s»} 1a {~1,-3,1,3,3, 1}, va ¢ = 8; hoic

chudi {s»} 1a {-3,-3,-1,1,-1, -3}, va g =9; hoic

chudi {s»} 12 {1,1,3,-1,3,3},va g = 10; hodc

chudi {s.} 1a {1, 1, 1,-3,-1, 3}, vad g =11; hoic

chudi {s»} 12 {-3, 1,3, 1,-3,-3}, vd ¢ = 12; hoic

chudi {s,} 1a {-3,3,-1, -1, 3, -3}, vd ¢ = 13; hoic

chudi {s,} 12 {1,1,-1,3, 1,3}, va g = 14; hoic

chudi {s.} 12 {1,1,-3,3,-1,1},va g = 15; hoic

chudi {s.} 1a {1,1,-3,-1,3, 1}, vad ¢ = 16; hoic

chudi {s»} 12 {1,1,3,-1,1,-1},va g = 17; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-1, 3,3, -1, -3}, vd ¢ = 18; hoic

chudi {s.} 12 {1, 1,-3,-3, 1,3}, vd ¢ = 19; hoic

chudi {s»} 13 {1,1,1,-3,3, -1}, va g = 20; hoic
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chudi {s»} 12 {-3,-1,-1,-1,3,~1}, va g = 21; hodc
chudi {s.}1a {1,1,-3,3,1,3},va ¢ = 22; hodc
chudi {s,} 14 {1, 3, -1, 3,3, -1}, va ¢ = 23; hodc
chudi {s,} 12 {1,1,-3,1,-1,-1}, va g = 24; hodc
chubi {s.} 14 {1, 1, 3, -1, -3, 3}, vd g = 25; hodc
chudi {s.} 1a {-3, 1,-3,-3, -3, -1}, va ¢ = 26; hodc
chubi {s.} 14 {-3,-1,1,-3,1,-1}, va ¢ = 27; hodc
chudi {s,} 1a {-3,1,-1,-3,-3,-3}, vd g = 28; hodc
chubi {s.} 12 {1, 1, 3, 3, -1, 3}, vd g = 29; hodc
chubi {s,} 12 {1,1,-3,3,-1,1},va q = 30.
Theo cach khac, khi ~ =6, tb hop cua chudi {s,} vaglait nhit mot trong
cac t6 hop sau:
chudi {s»} 1a {-3,-1, 3, 3, -1, -3}, va ¢ =1; hodc
chudi {s.} 12 {-3, 3, -1, -1, 3, -3}, va ¢ = 2; hodc
chudi {s.} 12 {-3, 1, 3,-3, -3, -3}, vd ¢ = 3; hodc
chudi {s»} 14 {-3,-3,-3,3,1,-3}, va ¢ =4; hodc
chudi {s»} 14 {1,1,-3,-1,3, 1}, va ¢ = 5; hodc
chudi {s,} 14 {1,1,-3,3,-1, 1}, va ¢ = 6; hodc
chudi {s»} 12 {1,1,-1,-1,3,-1}, va g =7; hodc
chudi {s»} 1a {-1,-3, 1,3, 3,1}, va g = 8; hodc
chudi {s»}1a {1,1,-3,1,-1,-1},va g =9; hodc
chudi {s.}1a {1, 1, 1,-3,~1, 3}, va g = 10; hodc
chudi {s»}1a {1, 1, 3,-1,-3, 3}, va g = 11; hoic
chudi {s.} 1a {-3, 1,3, 1,-3, -3}, va g = 12; hodc
chudi {s»} 14 {1, 1, 3,3,-1,3}, va ¢ =13; hodc
chudi {s»}1a {1,1,1,-3,3,-1},va ¢ = 14; hodc
chudi {s»}1a {1,1,1,-1,3,-3},va g = 15; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-1,-1,-1, 3, -1}, va g = 16; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-3,-1,1,-1,-3},va g = 17; hodc
chudi {s.} 14 {-3,-3,-3,1,-3,-1},va g = 18; hodc
chudi {s»} 1a {1, 1,-3,3,-1, 1}, va g = 19; hodc
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chudi {s.} 12 {1,1,-3,-1,3, 1}, va g = 20; hoidc

chudi {s»} 1a {-3,1,-3,-3,-3,-1},va ¢ = 21; hodc

chudi {s»} 1a {1, 1,-3,3, 1,3}, vd ¢ = 22; hodc

chudi {s.} 1 {1, 3,-1,-3,-3,~1}, va g = 23; hodc

chudi {s.}1a {1, 1,-3,-3,1,-3}, va g = 24; hodc

chudi {s»} 1a {1, 1,3,-1, 3,3}, va g = 25; hodc

chudi {s,} 1a {1, 1,-3, 1,3, 3}, vad g = 26; hodc

chubdi {s»} 1a {-3,-1,1,-3,1,-1}, va g = 27; hodc

chudi {s»} 1a {-3,1,-1,-3,-3,-3},va g = 28; hodc

chudi {s,}1a {1, 1,3,-1,1,-1},va g = 29; hodc

chudi {s.} 12 {1,1,-1, 3, 1,3}, va g = 30.

Theo cach khac, khi N =24, tb hop ciia chudi {s,} va g lait nhét mdt trong
cac tb hop sau:

chudi {s,} 1a {~-1,-3,3,-1,3,1,3,-1,1,-3,-1,-3,-1,1,3,-3,-1,-3, 3,
3,3,-3,-3,-3},va g = 1;hodc

chudi {s.} 14 {-3,3,1,3,-1,1,-3,1,-3,1,-1,-3,-1,-3, -3, -3, -3, -1, -
1,-1,1,1,-3,-3},va g = 2; hodc

chudi {s»}1a {-1,-3,3,1,1,-3,1,-3,-3,1,-3,-1,-1,3,-3,3,3,3, 3, 1,
3,3,-3,-3},va g = 3; hodc

chudi {s»}1a {1,-3,3,-1,-3,-1,3,3,1,-1,1, 1, 3,-3,-1, -3, -3, -3, -1,
3,-3,-1,-3,-3},va g = 4; hodc

chubi {s.} 12 {-1, 3,-3,-3,-1,3,-1,-1,1,3,1,3,-1,-1,-3,1,3,1, -1, -
3,1,-1,-3,-3},va g =5; hodc

chudi {s.}1a {-3,1,-3,3,-3,1,-3,3,1,-1,-3,-1,-3,-3,-3,-3, 1, 3, -1,
1,3,3,3,-3},va ¢ = 6; hodc

chudi {s»} 12 {3,-1,1,-1,3,-3,1,1,3,-1,-3,3,1,-3,3,-1,-1,-1,-1, 1,
-3, -3,-3,-3},va ¢ =7; hodc

chudi {s»}1a {-3,1,3,-1,1,-1,3,-3,3,-1,-3,-1,-3,3,-1,-1,-1, -3, -
1,-1,-3,3,3,-3},va ¢ = 8; hoidc

chudi {s,} 1a {-3,1,-3,3,-1,-1,-1,-3,3,1,-1,-3,-1,1,3,-1, 1, -1, 1,
-3, -3,-3,-3,-3},va g = 9; hodc
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chudi {s.} 12 {1,1,-1,-3,-1,1,1,-3,1,-1,1,-3,3,-3,-3,3,-1,-3, 1, 3,
-3,1,-3,-3},va g = 10; hodc

chudi {s.} 14 {-3,-3,-3,-1,3,-3,3,1,3,1,-3,-1,-1,-3,1,1,3, 1, -1, -
3,3,1,3,-3},va g = 11; hodc

chubi {s»} 12 {-3,3,-1,3,1,-1,-1,-1,3,3,1,1,1,3,3,1,-3,-3,-1, 1, -
3,1,3,-3},vd @ =12; hoic

chudi {s.} 12 {3,-3,3,-1,-3,1,3,1,-1,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,3,3, -
3,-3,3,-3,-3},va g = 13; hodc

chudi {s.} 12 {-3,3,-1,3,-1,3,3,1,1,-3,1,3,-3,3,-3,-3,-1, 1,3, -3,
-1,-1,-3,-3},va ¢ = 14; hodc

chubi {s»} 14 {-3,1,-3,-1,-1,3,1,3,-3,1,-1, 3, 3,-1,-3,3,-3, -1, -1,
-3,-3,-3,3,-3},va ¢ = 15; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-1,-1,-3,1,-3,-3,-1,-1,3,-1,1,-1,3,1,-3,-1, 3, 1,
1,-1,-1,-3,-3},va ¢ = 16; hodc

chudi {s.} 1a {3,-3,-3,-1,3,3,-3,-1,3,1,1,1,3,-1,3,-3,-1,3, -1, 3,
1,—1,-3,-3},va ¢ = 17; hodc

chubi {s,}1a {3,-1,3,-1,1,-3,1,1,-3,-3,3,-3,-1,-1,-1,-1,-1,-3, -
3,-1,1,1,-3,-3}, va g = 18; hoic

chudi {s,} 1a {-3,1,-3,1,-3,-3,1,-3,1,-3,-3,-3,-3,-3,1,-3,-3, 1, 1,
-3,1,1,-3,-3}, va ¢ = 19; hoic

chudi {s»} 1a {-3,-3,3,3,1,-1,-1,-1,1,-3,-1,1,-1,3,-3,-1,-3, -1, -
1,1,-3,3,-1,-3}, va g = 20; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-3,-1,-1,-1,-3,1,-1,-3,-1,3,-3,1,-3,3,-3,3,3, 1,
~1,-1,1,-3,-3}, va g = 21; hoac

chudi {s,} 1a {-3,-1,1,-3,-1,-1,1,1,1,3,3,-1,1,-1, 1, -1, -1, -3, -3,
-3,3,1,-1,-3},va g = 22; hodc

chudi {s,} 1a {-1,3,-1,-1,3,3,-1,-1,-1,3,-1,-3, 1,3, 1, 1, -3, -3, -3,
-1,-3,-1,-3,-3},va g = 23; hodc

chubi {s.} 1a {~1,-3,-3,1,-1,-1,-3,1,3,-1,-3,-1,-1,-3, 1,1, 3,1, -3,
~1,-1,3,-3,-3}, vd q@ = 24; hoic |

chudi {s,} 1a {-3,-1,1,-3,-3,1,1,-3,3,-1,-1,-3, 1,3, 1,-1,-3,-1, -3,

11



48755 12/209

1,-3,-3,-3,-3}, va ¢ = 25; hoic

chudi {s.} 1a {-3,3,-1,-3,-1,-1,-1,3,-1,-1, 3, -3, -1, 3, -3, 3, -3, -1,
3,1,1,-1,-3, -3}, vad q = 26; hoic

chudi {s.} 1 {-3,1,-1,-3,-3,-1,1,-3,-1,-3,1,1,-1,1,1,3,3,3, -1, 1,
-1,1,-1,-3},va ¢ = 27; hodc

chudi {s.} 13 {-3,-3,1,-1,3,3,-3,-1,1,-1,-1,1,1,-1,-1, 3, -3, 1, -3,
1,-1,-1,-1,-3},va ¢ = 28; hoic

chubi {s.} 12 {-3,1,-3,1,-3,1,1,3,1,-3,-3,-1,1,3,-1,-3,3, 1,1, -3,
-3,-3,-3,-3},va g = 29; hoac

chubi {s,} 1a {3,-3,-1,1,3,-1,-1,-3,-1,3,-1,-3,-1,-3,3,-1,3, 1, 1,
-3,3,-3,-3,-3},va g =30,

Theo cach khac, khi N =24, t8 hop ctia chudi {s»} va ¢ 1a it nhat mét trong
céc t6 hop sau:

chudi {s.} 1a {~1,-3,3,-1,3,1,3,-1,1,-3,-1,-3,-1, 1,3, -3, -1, -3, 3,
3,3,-3,-3,-3},va ¢ = 1; hodc

chudi {s,} 1a {-1,-3,3,1,1,-3,1,-3,-3,1,-3,-1,-1,3,-3,3,3,3,-3, 1,
3,3,-3,-3},va g = 2; hodc

chubi {s.} 12 {-3,3,1,3,-1,1,-3,1,-3,1,-1,-3,-1,-3,-3,-3,-3, -1, -
1,-1,1,1,-3,-3},va g = 3; hodc

chudi {s.} 12 {1,-3,3,-1,-3,-1,3,3,1,-1, 1, 1, 3, -3, -1, -3, -3, -3, -1,
3,-3,-1,-3,-3}, va g = 4; hoic

chudi {s.} 12 {3,-1,3,-1,1,-3,1,1,-3,-3,3,-3,-1,-1,-1,-1,-1,-3, -
3,-1,1,1,-3,-3},va ¢ = 5; hodc

chudi {s,}1a{3,-1,1,-1,3,-3,1,1,3,-1,-3,3,1,-3,3,-1,-1, -1, -1, 1,

—3,-3,-3,-3}, va ¢ = 6; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-1,1,-3,-3,1,1,-3,3,-1,-1,-3,1,3,1,-1,-3,-1, -3,
1,-3,-3,-3,-3},va ¢ =7; hoac

chudi {s,} 14 {-3,1,3,-1,1,-1,3,-3,3,-1,-3,-1,-3,3, -1, -1, -1, -3, -
1,-1,-3,3,3,-3}, va ¢ =8; hoic

chubi {s,} 1a {-3,1,-3,1,-3,-3,1,-3,1,-3,-3,-3,-3,-3,1,-3,-3, 1, 1,
-3,1,1,-3,-3},va g = 9; hoac
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chudi {s,}1a {1,1,-1,-3,-1,1,1,-3,1,-1,1,-3,3,-3,-3,3,-1,-3, 1, 3,
-3, 1,-3,-3},va g = 10; hodc

chubi {s.} 14 {3,-3,-3,-1,3,3,-3,-1,3,1,1, 1, 3,-1, 3,-3, -1, 3, -1, 3,
1,-1,-3,-3},va g = 11; hoac

chudi {s»} 12 {-3,3,-1,3,1,-1,-1,-1,3,3,1,1,1,3,3,1,-3,-3,-1, 1, —
3,1,3,-3},va g = 12; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,1,-1,-1,-1,1,-3,-1,1,-1,3,-3,-1,-3, -1, —
1,1,-3,3,-1,-3},va g = 13; hodc

chudi {s,}1a {-3,-3,1,-1,3,3,-3,-1,1,-1,-1,1,1,-1,-1, 3, -3, 1, -3,
I,-1,-1,-1,-3}, vd g = 14; hoic

chudi {s.} 12 {-3,1,-3,-1,-1,3,1,3,-3,1,-1,3,3,-1,-3,3,-3, -1, -1,
-3,-3,-3,3,-3},va g = 15; hoac

chubi {s.} 14 {-3,-1,-1,-3,1,-3,-3,-1,-1,3,-1,1,-1,3,1,-3,-1,3, 1,
1,-1,-1,-3,-3}, va g = 16; hoac

chudi {s.} 12 {-3,1,-3,3,-1,-1,-1,-3,3,1,-1,-3,-1,1,3,-1, 1, -1, 1,
3,-3,-3,-3,-3},va ¢ = 17; hoic

chudi {s.} 12 {-3,-3,-3,-1,3,-3,3,1,3,1,-3,-1,-1,-3,1,1,3,1,-1, —
3,3,1,3,-3},va ¢ =18; hoic

chudi {s.} 12 {-3,3,-1,3,-1,3,3,1,1,-3,1,3,-3,3,-3,-3,-1, 1, 3, -3,
~1,-1,-3,-3},va g = 19; hoic

chudi {s.}1a {-1,-3,-3,1,-1,-1,-3,1,3,-1,-3,-1,-1,-3,1, 1,3, 1, -3,
-1,-1,3,-3,-3},va g = 20; hodc

chubi {s»} 13 {-3,-3,-1,-1,-1,-3,1,-1,-3,-1,3,-3,1,-3,3,-3,3,3, 1,
-1,-1,1,-3,-3}, va g = 21; hoidc

chudi {s,} 1a {3,-3,3,-1,-3,1,3,1,-1,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,3, 3, -
3,-3,3,-3,-3},va g = 22; hoic

chudi {s.} 1a {-1,3,-3,-3,-1,3,-1,-1,1,3,1,3,-1,-1,-3,1,3,1, -1, -
3,1,-1,-3,-3},va ¢ = 23; hoic

chudi {s,}1a {-3,1,-3,3,-3,1,-3,3,1,-1,-3,-1,-3,-3,-3,-3, 1,3, -1,
1,3,3,3,-3},va ¢ = 24; hoac

chudi {s»} 1a {-3,-1,1,-3,-1,-1,1,1,1,3,3,-1,1,-1, 1, -1, -1, -3, -3,
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-3,3,1,-1,-3},va g = 25; hodc

chudi {s»} 1a {-3, 3,-1,-3,-1,-1,-1,3,-1,-1, 3,-3, -1, 3, -3, 3, -3, -1,
3,1,1,-1,-3,-3},va ¢ = 26; hodc

chudi {s.} 1a {-3,1,-1,-3,-3,-1,1,-3,-1,-3,1,1,-1,1,1,3,3,3, -1, 1,
-1,1,-1,-3},va ¢ = 27; hodc

chudi {s.} 1a {-1,3,-1,-1,3,3,-1,-1,-1,3,-1,-3,1,3,1, 1, -3, =3, -3,
—1,-3,-1,-3,-3}, va g = 28; hodc

chudi {s,} 12 {-3,1,-3,1,-3,1,1,3,1,-3,-3,-1,1,3,-1,-3,3, 1, -1, -3,
-3,-3,-3,-3},va g = 29; hoic

chudi {s,} 1a {3,-3,-1,1,3,-1,-1,-3,-1, 3,-1,-3,-1,-3,3,-1,3, 1, 1,
-3,3,-3,-3,-3},va g = 30.

Theo céch khac, khi N=12, cac t6 hop cta chudi {s»} va g 1a mot phin hoac
tét ca cac td hop sau:

chudi {s»} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3}, va g = 1; hoic

chudi {s»} 14 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1,1,3, 3,3}, va g =2; hodc

chudi {s.} 14 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3}, va g = 3; hodc

chudi {s,}1a{-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va g =4; hoic

chudi {s,}1a {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3}, va ¢ = 5; hoic

chudi {s»} 1a {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, vd ¢ = 6; hoic

chudi {s,}1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1,1,1,-3}, vd ¢ =7; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,—1,-3}, vd ¢ = 8; hoic

chudi {s.} 12 {-3, 3,3, 3,-1,-3,-3, -1, -3, 1, 3,3}, vd ¢ = 9; hodic

chudi {s»} 1a {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3}, va ¢ = 10; hoic

chudi {s»} 14 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va g = 11; hoic

chudi {s.} 1a {-3,1,-1,-1,3,3,-3,—1,-1,-3,-1,-3}, va ¢ = 12; hoic

chudi {s.} 1a {~1,-3, 3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1, 1, -3}, v& g = 13; hoic

chudi {s,} 13 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3}, vd ¢ = 14; hoic

chudi {s.} 14 {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1,3}, vd g = 15; hoic

chudi {s.} 14 {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3, 1, -3}, va g = 16; hoic

chubi {s,} 1a {~1,-1,-1,-1,1,-3,-1, 3,3, -1, -3, 1}, va g = 17; hodc

chubi {s.} 1a {-3,-1, 3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va g = 18; hodc
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chudi {s,} 1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va g = 19; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, vd g = 20; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3},vd g =21; hodc

chudi {s,} 14 {-3,1,3,3,-1,-1,-3, 3, 3,-3, 3,3}, vd g = 22; hodc

chubi {s,} 12 {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, va @ = 23; hoic

chudi {s,} 12 {3,-1,-3,3,-3,-1, 3,3, 3, -3, -1,-3}, vd ¢ = 24; hoic

chudi {s»} 1a {-3,-1,1,-3, 1,3, 3, 3,-1,-3, 3,3}, vd ¢ = 25; hodc

chudi {s»} 12 {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3, 1}, va g = 26; hoic

chudi {s.} 13 {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1,1,3,-3},vd g = 27; hoic

chudi {s»} 12 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3, 1,3}, vd ¢ = 28; hoic

chudi {s,} 12 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1, 1,3, -3, 1}, va ¢ = 29; hoic

chudi {s.} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ =30,

Theo cach khac, khi N=18, cac t hop ctia chudi {s,} va g 1a mot phén hoic
tht ca cac td hop sau:

chubi {s»} 13 {-1,3,-1,-3,3,1,-3,-1,3,-3,-1,-1, 1,1, 1,-1,-1,-1}, va
q = 1; hodc

chudi {s.} 12 {3,-3,3,-1, 1, 3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3, 1,1, 3,-3,3}, va
q = 2; hodc

chudi {s,} 1a {-3,3,1,-1,-1,3,-3,-1,1,1,1, 1, 1,-1,3,-1,-3, -1}, va
g = 3; hodc

chudi {s»} 12 {-3,-3,3,3,-3,1,3,-1,-3,1,-1,-3,3,-3,-1,-1,-1, 3}, va
q = 4; hodc

chudi {s,} 12 {1,1,-1,-1,-3,-1,1,-3,-3,-3,1,-3,-1,-1,1,-1,3, 1}, va
q = 5; hodc |

chudi {s,} 1a {-3,-3,1,-1,-1,1,1,-3,-1,3,3,3,3,-1,3, 1,3, 1}, va
q = 6; hodc

chudi {s»} 14 {-3,3,-1,1,3,1,-3,-1,1,1,-3, 1, 3,3, -1, -3, -3, -3}, va
q = 7; hodc

chudi {s»} 14 {3,-3,1,1,3,-1,1,-1,-1,-3,1, 1,1, 3,3, -3, 3, -1}, va
g = 8; hoic

chubi {s.} 14 {-3,-1,3,3,-1,3,-1,-3,-1,1,-1,-3,-1,-1,-1,3,3, 1}, va
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g = 9; hodc

chudi {s.} 12 {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3, 1,3,-3,3, -3}, va
g = 10; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,-3,1,-3,3,1,1,3,-3,-3, 1, 3,1, 3, -3, -3, 3}, va
g = 11; hodc

chudi {s,} 1 {-3, -3, 3,3, 3,-1,-1,-3,-1,-1,-1,3,1,-3, -3, -1, 3, -1},
va g = 12; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3,1,3},va
g = 13; hodc

chubi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-3,1,3,-3,-1,3,3,3,1,-1,-3,3,-1,-3}, va
q = 14; hodc

chudi {s.} 12 {-3, 3,-1,-3,-1,-3, 1,1, -3,-3,-1,-1,3,-3, 1,3, 1, 1}, va
g = 15; hodc

chudi {s.} 12 {-3,-1,-1,-3,1,-3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,-1,3,-1,-1, -1},
va g = 16; hodc

chudi {s.} 12 {-3,1,-3,-3,1,-3,-3,3,1,-3,-1,-3,-3,-3,-1,1, 1,3}, va
q = 17; hodc

chudi {s,} 1a {~1,-3,1,-3,-3,-3,1,1,3,3,-3,3,3,-3,-1,3,-3, 1}, va
q = 18; hodc

chudi {s,} 1a {-3, 1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3, 1, 1, 1, -1, -1},
va ¢ = 19; hodc

chudi {s.} 14 {3, 3, 3,-3,-1,-3,-1,3,-1,1,-1,-3,1,-3, -3, -1, 3, 3}, va
g = 20; hodc

chudi {s.} 14 {-3,-3,3,3,3,1,-3,1,3,3,1,-3,-3,3,-1,-3, -1, 1}, va
g = 21; hoac

chudi {s,} 1a {3,1,-3,1,-3, 3, 3,-1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3,-1, 1,3}, va
q = 22; hodc

chudi {s.} 14 {3, -1,-3,1,-3,-3,-3,3,3,-1,1,-3,-1,3, 1, 1, 3,3}, va
g = 23; hodc

chudi {s»} 1a {-3,-3,1,-3,3,3,3,-1,3,1,1,-3,-3,-3,3,-3, -1, -1}, va

q = 24; hodc
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chudi {s.} 12 {1, 1,-3,3,3,1,3,-3,3,-1, 1, 1,-1, 1, -3, -3, -1, 3}, va
q = 25; hodc

chubi {s,} 12 {3,-1,-1,1,-3,-1,-3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 1, 1, -3, -3, 3},
va g = 26; hoidc

chudi {s.} 1a {1,-3,-1,-3,3,3,-1,-3,1,-3,-3,-1,-3,-1, 1, 3,3,3}, va
q = 27; hoac

chudi {s,} 12 {1,1,-3,-3,-3,-3,1,3,-3,3,3,1,-3,-1,3,-1,-3, 1}, va
g = 28; hodc

chudi {s,} 1a {-3,1,1,-3,1,1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,-1,-3}, va
q = 29; hoac

chudi {s,}1a {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3,-1,1,3,-1, 3, -1}, va
g =30,

Theo cach khac, khi N=18, c4c tb hop ciia chudi {s.} va g 1a mot phén hoic
tht ca cac t6 hop sau:

chudi {s.} 12 {3,-3,1,1,3,-1,1,-1,-1,-3,1,1,-1,3,3,-3,3, -1}, va
g = 1; hodc

chudi {s,} 12 {3,-3,3,-1,1,3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,-1,3,-3,3}, va
q = 2; hodc

chudi {s.} 1a {-3,3,1,-1,-1,3,-3,-1,1,1,1, 1, 1,-1,3,-1,-3, -1}, va
g = 3; hoac

chudi {s.} 12 {1,1,-1,-1,-3,-1,1,-3,-3,-3,1,-3,-1,-1,1,-1,3, 1}, va
q = 4; hodc

chudi {s.} 12 {1,1,-3,3,3,1,3,-3,3,-1, 1, 1,-1, 1, -3, -3, -1, 3}, va
g = 5; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-3,1,-3,3,3,3,-1,3,1,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,-1},va
g = 6; hodc

chudi {s.} 1a {-3,3,-1,1,3,1,-3,-1,1,1,-3,1,3,3,-1,-3,-3, -3}, va
g = 7; hoac

chudi {s,}1a {-1,3,-1,-3,3,1,-3,-1,3,-3,-1,-1,1,1,1,-1,-1, -1}, va
g = 8; hodc

chudi {s,} 14 {-3,1,-3,-3,1,-3,-3,3,1,-3,-1,-3,-3,-3,-1, 1, 1, 3}, va
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g = 9; hodc

chudi {s.} 1a {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3,1,3,-3,3,-3}, va
g = 10; hoic

chudi {s,} 1a {1,-3,-1,-3,3,3,-1,-3,1,-3,-3,-1,-3,-1,1,3,3,3}, va
g = 11; hoac

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,-1,-1,-3,-1,-1,-1, 3, 1,-3,-3,-1, 3, -1},
va g = 12; hodc

chubi {s.} 12 {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3, 1,3}, va
q = 13; hoac

chubi {s.} 1a {-3,-3,1,-1,-1,1,1,-3,-1,3,3,3,3,-1,3, 1,3, 1}, va
q = 14; hodc

chudi {s.} 12 {-3,3,-1,-3,-1,-3,1,1,-3,-3,-1,-1,3,-3, 1,3, 1, 1}, va
q = 15; hoac

chudi {s,} 1a {-3,-3,3,3,-3,1,3,-1,-3,1,-1,-3,3,-3,-1,-1,-1,3}, va
q = 16; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,1,-3,1,3,3,1,-3,-3,3,-1,-3, -1, 1}, va
q = 17; hogc

chudi {s.} 1a {-3,-1,3,3,-1,3,-1,-3,-1,1,-1,-3,-1,-1,-1,3,3, 1}, va
g = 18; hoic

chudi {s.} 12 {-3,1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3, 1, 1, 1, -1, -1},
va ¢ = 19; hodc

chudi {s.} 12 {3, 3, 3,-3,-1,-3,-1,3,-1,1,-1,-3,1,-3,-3,-1, 3,3}, va
g = 20; hoac

chudi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-3,1,3,-3,-1,3,3,3,1,-1,-3,3,-1,-3}, va
g = 21; hoic

chudi {s.} 14 {3, -1,-3,1,-3,-3,-3,3,3,-1,1,-3,-1,3,1, 1, 3,3}, va
g = 22; hoic

chubi {s.} 14 {-3,1,1,-3,1,1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,-1,-3}, va
g = 23; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-1,-1,-3,1,-3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,-1,3,-1,-1, -1},

va g = 24; hodc
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chudi {s.} 13 {-3,-3,-3,1,-3,3,1,1,3,-3,-3,1,3,-1,3,-3,-3,3}, va
g = 25; hodc

chudi {s.} 1a {1, 1,-3,-3,-3,-3,1,3,-3,3,3,1,-3,-1,3,-1,-3, 1}, va
q = 26; hoac

chudi {s.} 1a {3,-1,-1,1,-3,-1,-3,-1,-3,-3,-1,-3,1,1,1,-3, -3, 3},
va g = 27; hoac

chudi {s.} 14 {3,1,-3,1,-3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3,-1, 1,3}, va
g = 28; hoac

chudi {s.} 1a {~1,-3,1,-3,-3,-3,1,1,3,3,-3,3,3,-3,-1,3,-3, 1}, va
g = 29; hoac

chudi {s.} 12 {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3,-1,1,3,-1,3,-1}, va
g = 30,

Mot cach tity chon, khi M =36, phan tiT y» trong chudi {y»} théaman y,, =

. q-i-(i+1)

ko(mmod 31), ko(i) =e™ = ,ila sé nguyén, va 0 <i < 30,

Trong nhom chudi theo phuong 4n thuc hién néu trén, thiét ké ctia mbi quan
hé t6 hop chudi néu trén co thé duy tri twong quan chéo twong d6i thap gitra cac
chudi cia cac nhém chudi khac nhau. Khi dam bao rang PUCCH dai st dung
chudi {g»} néu trén, giao thoa gifta cac té bao ctia cic PUCCH dai c6 thé duoc
giam ddng thoi trong khi ddm bao pht séng cia PUCCH dai.

Mot cach tiy chon, thiét bi khong day c6 thé 14 thiét bi dau cudi hodc thiét bi
trong thiét bi d4u cubi, ching han, b xir Iy modem; hoic c6 thé 1a thiét bi mang
truy nhép hoc thiét bi trong thiét bi mang truy nhép, ching han, bd xir Iy modem.

Nén luu ¥ ring nhém chudi c6 thé bao gdbm chudi {x,} c6 do dai N=6 va
khong bao gém chudi {x,} c6 do dai N=12, 18, hodc 24; hodc cb thé bao gém
chudi {x,} c6 d6 dai N=12 va khéng bao gdm chudi {x,} c6 d dai N=6, 18, hoic
24; hodc c6 thé bao gdm chudi {x,} c6 do dai N=18 va khéng bao gdbm chudi {x}
cO d0 dai N=6, 12, hoac 24; hoac co thé bao gém chudi {x»} c6 do dai N=24 va
khong bao gff)m chudi {x,} c6 @0 dai N=6, 18, hodc 12; hodc c6 thé bao gém
chudi {x,} c6 dd dai N=6 va chudi {x.} c6 do dai N=12 va khong bao g6m chudi

{xn} c6 do dai N=18 hodc 24; hodc co thé bao gdm chudi {x,} c6 do dai N=6 va
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chudi {x,} c6 d6 dai N=18 va khéng bao gdm chudi {x,} c6 dd dai N=12 hoic
24; hoic c6 thé bao gdm chudi {x,} c6 d6 dai N=6 va chubi {x,} c6 dd dai N=24
va khong bao gdm chudi {x,} c6 d6 dai N=12 hoic 18; hoic co6 thé bao gdm
chudi {x,} c6 do dai N=12 va chudi {x,} c6 d6 dai N=18 va khong bao gdbm chudi
{xn} c6 30 dai N=6 hoic 24; hoic c6 thé bao gdm chudi {x,} c6 d6 dai N=12 va
chudi {x} c6 d6 dai N=24 va khong bao gém chudi {x.} c6 dd dai N=6 hoic 18;
hoic ¢6 thé bao gdm chudi {x.} c6 d6 dai N=12, chudi {x,} c6 d6 dai N=18, va
chudi {x} c6 d6 dai N=24, va khong bao gébm chudi {x,} c6 d6 dai N=6; hoic
c6 thé bao gdm chudi {x,} c6 d6 dai N=6, chudi {x,} c6 do dai N=18, va chudi
{xn} 6 @0 dai N=24, va khong bao gdm chudi {x.} c6 do dai N=12; hoic c6 thé
bao gbém chudi {x,} c6 d6 dai N=6, chudi {x,} c6 do dai N=12, va chudi {x,} cb
d6 dai N=24, va khong bao gdm chudi {x.} c6 d dai N=18; hoic c6 thé bao gdbm
chudi {x,} c6 d6 dai N=6, chudi {x,} c6 dd dai N=12, va chudi {x,} c¢6 do dai
N=18, va khong bao gbém chudi {x,} c6 d6 dai N=24; hoic c6 thé bao gdm chudi
{x} c6 dd dai N=6, chudi {x,} co d dai N=12, chudi {x,} c6 dd dai N=18, va
chudi {x,} c6 d6 dai N=24. Chic chin !, nhém chudi ¢6 thé con bao gdbm chudi
{xn} c6 d0 dai khéac.

Theo cach khéac, khi N =12, t& hop cta chubi {s.} and ¢ 13 it nhat mt trong
cac t6 hop sau:

chudi {s.} 12 {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3, -1, -3}, va ¢ =1; hoiic

chudi {s,}1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3, 1,-1}, vd ¢ = 2; hoic

chudi {s.} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ = 3; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3, 1,3}, vd ¢ =4; hoic

chudi {s.} 12 {-3, 3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1, 1, 3,3}, va g =5; hoic

chudi {s,} 14 {3,-1,-3,3,-3,-1, 3,3,3,-3,-1,-3},vd g = 6; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},va ¢ =7; hodc

chudi {s.} 14 {-3,1,3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,3,-3},va ¢ = 8; hoidc

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va ¢ =9; hoic

chudi {s»}1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va g = 10; hodc

chudi {s.} 12 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1, 3,3, 1,-3},va g = 11; hodc

chudi {s.} 12 {-3, 1, 3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3}, va @ = 12; hoic
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chufi {s,} 13 {-3,-3,-1.3,3,3,-3,3,-3, 1,-1,-3},va 4 = 13; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3, 1,3, -1, -3}, va g = 14; hoic
chudi {s,} 1a {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va ¢ = 15; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1,-3}, vd g = 16; hoic
chudi {s,} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1, 1, -3}, va g = 17; hoiic
chudi {s.}1a {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3},va g = 18; hoic
chudi {s»} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3, -3}, va ¢ =19; hoic
chudi {s,} 1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, vd g = 20; hodic
chudi {s.} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3}, va g = 21; hoic
chudi {s.} 12 {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 22; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3,1},va ¢ = 23; hoic
chubi {s.} 14 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1,3, 3,3}, vd ¢ = 24; hoic
chudi {s»} 1a {1,-1, 3,-1,-1,-1,-3,-1,1,1,1,-3}, vd g = 25; hodc
chudi {s.} 13 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va ¢ =26; hoic
chudi {s,}1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3}, va ¢ = 27; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va ¢ =28; hoic
chudi {s.} 12 {-3, 3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3, 1,3, -3}, va ¢ = 29; hodc
chudi {s.}1a{1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1, 3}, va g = 30,
Theo cach khéc, khi N=12, céc td hop cua chudi {s,} va g 1a mot phin hoic
t4t ca cac td hop sau:
chubi {s,} 124 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va ¢ = 1; hotic
chudi {s.} 13 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ =2; hoic
chudi {s.} 12 {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3, -1, -3}, va g =3; hodc
chubi {s.} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3, 1,3}, vd ¢ =4; hodc
chudi {s»}1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va g =5; hodc
chudi {s.} 12 {3,-1,-3,3,-3,-1, 3,3, 3,-3,-1,-3}, vd q¢ = 6; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},va ¢ =7; hoic
chudi {s.} 12 {-3, 1, 3,3,-1,-1,-3, 3, 3,-3,3, -3}, va ¢ =8; hoic
chudi {s»} 12 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va g =9; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va g = 10; hoic
chudi {s»} 1a {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3},va g =11; hodc
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chudi {s»} 12 {-3, 1, 3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3},va g = 12; hoac
chudi {s.} 12 {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3},va ¢ = 13; hodc
chubi {s»} 12 {-3,-1, 3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3,3,3},va ¢ = 14; hodc
chubi {s.} 12 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1, 1, 3,-3, 1}, va g = 15; hodc
chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1,-3}, vd g = 16; hodc
chudi {s»} 12 {-1,-3, 3,-1,-3,-3,-3,-1, 1,-1, 1,3}, va ¢ = 17; hodc
chudi {s.} 1a {~1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1, -3, 1,3}, va ¢ = 18; hoic
chudi {s»} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3},va ¢ = 19; hodc
chubi {s»} 12 {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, va g = 20; hoic
chubi {s.} 14 {3,1,3,1,3,-3,-1, 1,3, 1,-1,-3}, va ¢ = 21; hodc
chudi {s,}1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3,3,3},va ¢ = 22; hodc
chudi {s.} 12 {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1, 1,3,-3},va g = 23; hodc
chubi {s.} 14 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1, 3,3, 3}, vd g = 24; hodc
chubi {s.} 14 {1,-1, 3,-1,-1,-1,-3,-1, 1,1, 1,-3}, va ¢ = 25; hodc
chudi {s.} 14 {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, va q¢ = 26; hodc
chubi {s.} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1, 1,1, 1,-3},va ¢ = 27; hodc
chudi {s.}1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3, 1, 3,3, 1}, va ¢ = 28; hodc
chubi {s.} 14 {-3, 3, 3,3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 3,-3},va ¢ = 29; hodc
chubi {s.} 14 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va ¢ = 30.
Theo cach khac, khi N=12, cac td hop ciia chudi {s»} va g 1a mét phén hoic
tht ca cac t6 hop sau:
chubi {s.} 14 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3}, vd ¢ =1; hodc
chudi {s.} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1,1, 3, 3,3}, va ¢ =2; hoic
chubi {s.} 14 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3},va ¢ = 3; hodc
chudi {s.} 14 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va ¢ =4; hodc
chudi {s»}1a {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va g =5; hodc
chudi {s»} 1a {-3, -3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd ¢ =6; hodc
chudi {s»}1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1, 1, 1, 1,3}, va g =7; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va ¢ = 8; hodc
chudi {s,} 1a {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3},va ¢ = 9; hodc
chubi {s.} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3, 1,-3}, va g = 10; hodc
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chudi {s.} 1a {-3,1,-1,-1, 3, 3, -3,-1,-1,-3,-1,-3}, va ¢ =11; hoic
chubi {s.} 1a {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1,1,3},va ¢ = 12; hoic
chubi {s,} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, va ¢ =13; hoic
chubi {s»} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3}, vd g = 14; hodc
chudi {s»} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3},va ¢ = 15; hoic
chudi {s»} 12 {-3, 1, 3,-1,-1,-3,-3,-1,-1, 3, 1,-3}, vda ¢ = 16; hodc
chudi {s,} 1a {~-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, vd g = 17; hodc
chubi {s»} 1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va g = 18; hodc
chudi {s»} 12 {-3,1,3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,3,-3},va g =19; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3, 1}, va g = 20; hodc
chubi {s,} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1, 1,1, 1,-3}, vd g = 21; hodc
chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1,-3}, va ¢ =22; hodc
chubi {s.} 14 {-3,3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3, 1,3,-3}, va ¢ = 23; hodc
chudi {s,} 1a {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3}, va ¢ =24; hodc
chudi {s»} 12 {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va ¢ =25; hodc
chudi {s.} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1, 1, -1, 1}, va ¢ = 26; hoidc
chudi {s»} 12 {-3,-1, 3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va ¢ =27; hodc
chubi {s.} 14 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3}, vd g = 28; hodc
chudi {s,} 12 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va ¢ = 29; hodc
chudi {s»} 12 {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1,1,3,-3},va q = 30
Theo cach khac, khi N=12, cac t6 hop ctia chubi {s,} va ¢ 12 mot phan hodc
tht ca cac tb hop sau:
chudi {s,} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3}, vd g =1; hodc
chudi {s.} 13 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1,3, 3,3}, va ¢ = 2; hodc
chudi {s.} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1, 1,3,-3,3,-3},vad ¢ = 3; hodc
chudi {s,} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd ¢ =4; hodc
chudi {s.} 12 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3},va g =5; hoic
chudi {s,} 14 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va ¢ = 6; hoic
chudi {s,} 1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1, 1, 1,-3}, vd g =7; hodc
chudi {s,} 14 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va ¢ =8; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3, 1}, va ¢ =9; hodc
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chudi {s,}1a{-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va g = 10; hodc
chubi {s,} 1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va g = 11; hodc
chubi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, va ¢ = 12; hodc
chubi {s.} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 13; hodc
chudi {s.}1a {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va g = 14; hoic

chudi {s.} 12 {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3, 1,3}, va ¢ =15; hodc
chudi {s.} 14 {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1, 3, 1,-3}, va g = 16; hodc
chubi {s,} 1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, va g = 17; hodc
chubi {s,} 12 {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3}, va ¢ = 18; hodc
chubi {s»} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3}, va ¢ = 19; hodc

chubi {s.} 12 {-3,1,-1,-1, 3, 3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, va ¢ = 20; hodc
chudi {s.} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1,1,-3}, va g9 = 21; hodc
chudi {s»} 12 {-3, 1,3, 3,-1,-1,-3,3,3,-3,3,-3},va g =22; hodc
chubi {s»} 12 {-3, 3, 3, 3,-1,-3,-3,-1,-3, 1,3, -3}, vd ¢ = 23; hoic
chudi {s.} 1a {3, -1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3}, vd g =24; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va g = 25; hoic
chudi {s»} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va g = 26; hodc
chudi {s»} 12 {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3, 1, 3,-1,-3}, vd g = 27; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3, 1,-3}, va ¢ = 28; hodc
chudi {s»}1a {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va ¢ =29; hodc
chubi {s»} 1 {-3, 3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1,1,3,-3},va g = 30.

24/209

Theo cach khéc, khi N=18, cac td hop cta chudi {s.} va ¢ 1a mdt phan hoic

tat ca cac to hop sau:

chudi {s,} 1a {~1,3,-1,-3,3,1,-3,-1,3,-3,-1,-1,1,1,1,-1,-1, -1}, va

g =1; hoac

chudi {s.} 1a {3,-3,3,-1,1,3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,-1,3,-3,3}, va

q = 2; hodc

chudi {s,} 14 {-3,3,1,-1,-1,3,-3,-1,1,1,1, 1, 1,-1,3, -1, -3, -1}, va

q = 3; hodc

chudi {s»} 1a {1,-3,-1,-3,3,3,-1,-3,1,-3,-3,-1,-3,-1,1,3,3,3}, va

q = 4; hoac
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chudi {s,}1a {1,1,-1,-1,-3,-1,1,-3,-3,-3,1,-3,-1,-1,1,-1,3, 1}, va
g = 5; hoidc

chudi {s,} 1a {-3,-3,1,-1,-1,1,1,-3,-1,3,3,3,3,-1,3,1,3, 1}, va
g = 6; hodc

chudi {s.} 1a {-3,3,-1,1,3,1,-3,-1,1,1,-3, 1, 3, 3, -1, -3, -3, -3}, va
q =7; hodc

chudi {s»} 1a {-3,-3,3,3,3,1,-3,1,3,3,1,-3,-3,3,-1,-3, -1, 1}, va
g = 8; hodc

chudi {s.} 14 {-3,-1,3,3,-1,3,-1,-3,-1,1,-1,-3,-1,-1,-1, 3,3, 1}, va
g = 9; hoidc

chudi {s,} 1a {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3, 1,3,-3,3, -3}, va
g = 10; hodc

chudi {s.} 1a {3,-1,-1, 1, -3, -1, -3, -1, -3, -3,-1,-3, 1,1, 1, -3, -3, 3},
va g = 11; hoac

chudi {s.} 14 {-3,1,-3,-3,1,-3,-3,3,1,-3,-1,-3,-3,-3,-1, 1, 1,3}, va
g = 12; hoac

chudi {s»} 1a {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3, 1,3}, va
q = 13; hoac

chudi {s,}1a {1,1,-3,-3,-3,-3,1,3,-3,3,3,1,-3,-1,3,-1,-3, 1}, va
q = 14; hoac

chudi {s,} 1a {-3,3,-1,-3,-1,-3,1,1,-3,-3,-1,-1,3,-3, 1,3, 1, 1}, va
q = 15; hoac

chudi {s,}1a {-3,-1,-3,-1,-3,1,3,-3,-1,3,3,3,1,-1,-3,3,-1,-3}, va
q = 16; hoac

chubi {s.} 12 {-3,-3,3,3,-3,1,3,-1,-3,1,-1,-3,3,-3,-1,-1,-1, 3}, va
g =17; hodc

chudi {s.} 12 {~1,-3,1,-3,-3,-3,1,1,3,3,-3,3,3,-3,-1,3,-3, 1}, va
g = 18; hodc

chudi {s.} 12 {-3,1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3, 1, 1, 1, -1, -1},
va ¢ = 19; hoac

chudi {s»}1a {3,3,3,-3,-1,-3,-1,3,-1,1,-1,-3,1,-3,-3,-1,3,3}, va
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g = 20; hodc

chudi {s,} 14 {-3,1,1,-3,1,1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,-1,-3}, va
q = 21; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-3,3,3,3,-1,-1,-3,-1,-1,-1,3,1,-3,-3, -1, 3, -1},
va g = 22; hodc

chubi {s»} 12 {-3,-1,-1,-3,1,-3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,-1,3,-1,-1, -1},
va g = 23; hoac

chudi {s.} 12 {-3,-3,1,-3,3,3,3,-1,3,1,1,-3,-3,-3,3,-3,-1, -1}, va
q = 24; hoic

chubi {s»} 14 {3,-3,1,1,3,-1,1,-1,-1,-3,1,1,-1, 3,3, -3, 3, -1}, va
q = 25; hoic

chubi {s,} 1a {1,1,-3,3,3,1,3,-3,3,-1,1,1,-1, 1, -3, -3, -1, 3}, va
q = 26; hoic

chudi {s,} 12 {3,1,-3,1,-3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3,-1, 1,3}, va
q = 27; hoic

chudi {s.} 14 {3,-1,-3,1,-3,-3,-3,3,3,-1,1,-3,-1,3,1, 1, 3, 3}, va
q = 28; hodc

chudi {s.} 12 {-3,-3,-3,1,-3,3,1,1,3,-3,-3,1,3,-1,3,-3,-3,3}, va
g = 29; hodc

chudi {s,} 1a {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3, -1, 1,3,-1, 3, -1}, va
g = 30, |

Theo cach khéc, khi N=18, cac td hop ciia chudi {s.} va g 1a mot phén hoic
tAt ca cac t6 hop sau:

chubi {s.} 12 {3,-3,1,1,3,-1,1,-1,-1,-3,1,1,-1,3,3,-3,3, -1}, va
g =1; hoac

chudi {s.} 14 {3,-3,3,-1,1,3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,-1,3,-3,3}, va
q = 2; hoac

chudi {s.} 12 {-3,3,1,-1,-1,3,-3,-1,1,1, 1,1, 1,-1,3, -1, -3, -1}, va
q = 3; hodc

chubi {s.} 14 {1,1,-1,-1,-3,-1,1,-3,-3,-3,1,-3,-1,-1,1,-1,3, 1}, va
q = 4; hodc
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chudi {s,} 1a {1,1,-3,3,3,1,3,-3,3,-1,1,1,-1, 1, -3, -3, -1, 3}, va
g = 5; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,1,-3,3,3,3,-1,3,1,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,-1}, va
q = 6; hodc

chudi {s,} 12 {-3,3,-1,1,3,1,-3,-1,1,1,-3,1,3,3,-1,-3,-3, -3}, va
q =7; hodc

chudi {s»} 14 {~1,3,-1,-3,3,1,-3,-1,3,-3,-1,-1,1,1,1,-1,-1, -1}, va
g = 8; hodc

chudi {s,} 14 {-3,1,-3,-3,1,-3,-3,3,1,-3,-1,-3,-3,-3,-1, 1, 1, 3}, va
g = 9; hodc

chudi {s,} 1a {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3,1,3,-3,3,-3}, va
g = 10; hodc

chudi {s»} 14 {-3,-3,3,3,-3,1,3,-1,-3,1,-1,-3,3,-3,-1,-1,-1, 3}, va
g = 11; hoic

chudi {s.} 12 {-3,-3,3,3,3,-1,-1,-3,-1,-1,-1,3,1,-3,-3, -1, 3, -1},
va 9 = 12; hodc

chudi {s»} 1a {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3, 1,3}, va
q = 13; hodc

chudi {s.} 12 {1,-3,-1,-3,3,3,-1,-3,1,-3,-3,-1,-3,-1, 1, 3, 3,3}, va
q = 14; hoic

chudi {s.} 1a {-3,3,-1,-3,-1,-3,1,1,-3,-3,-1,-1,3,-3,1,3, 1, 1}, va
q = 15; hoac

chudi {s,} 1a {-3,-3,1,-1,-1,1,1,-3,-1,3,3,3,3,-1,3, 1,3, 1}, va
q = 16; hodc

chubi {s»} 12 {-3,-3,3,3,3,1,-3,1,3,3,1,-3,-3,3,-1,-3, -1, 1}, va
q = 17; hoac

chubi {s.} 12 {-3,-1,3,3,-1,3,-1,-3,-1,1,-1,-3,-1,-1,-1,3,3, 1}, va
g = 18; hoic

chubi {s.} 14 {-3,1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3, 1, 1, 1, -1, -1},
va g = 19; hoac

chudi {s.} 14 {3, 3,3,-3,-1,-3,-1,3,-1,1,-1,-3, 1,-3,-3,-1, 3,3}, va
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g = 20; hodc

chubi {s,} 12 {-3,1,1,-3,1,1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,-1,-3}, va
g = 21; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-3,1,3,-3,-1,3,3,3,1,-1,-3,3,-1,-3}, va
q = 22; hodc

chudi {s.} 12 {3,-1,-3,1,-3,-3,-3,3,3,-1,1,-3,-1,3,1, 1,3, 3}, va
q = 23; hodc

chudi {s»} 1a {-3,-3,-3,1,-3,3,1,1,3,-3,-3,1,3,-1,3,-3,-3,3}, va
q = 24; hodc

chudi {s.} 12 {1, 1,-3,-3,-3,-3,1,3,-3,3,3,1,-3,-1,3,-1,-3, 1}, va
g = 25; hodc

chudi {s»} 12 {3, -1, -1, 1, -3, -1, -3, -1, -3, -3, -1, -3, 1, 1, 1, =3, -3, 3},
va g = 26; hodc

chudi {s.} 12 {3, 1,-3,1,-3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3,-1, 1,3}, va
q = 27; hodc

chudi {s.} 1 {-3,-1,-1,-3,1,-3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,-1,3, -1, -1, -1},
va q = 28; hodc

chudi {s.} 1a {~1,-3,1,-3,-3,-3,1,1,3,3,-3,3,3,-3,-1,3,-3, 1}, va
g = 29; hodc

chudi {s,} 12 {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3,-1,1,3,-1, 3, -1}, va
g = 30,

Theo cach khac, khi n = 24, t6 hop ctia chudi {s,} va ¢ 1a it nhat mot trong
céc t6 hop sau:

chudi {s»} 12 {~1,-3,3,-1,3,1,3,-1,1,-3,-1,-3,-1, 1,3, -3, -1,-3, 3,
3,3,-3,-3,-3},va g = 1; hodc

chudi {s,} 1a {~1,-3,3,1,1,-3,1,-3,-3,1,-3,-1,-1,3,-3,3,3,3,-3, 1,
3,3,-3,-3},va ¢ = 2; hodc

chudi {s.} 1a {-1,-3,-3,1,-1,-1,-3,1,3,-1,-3,-1,-1,-3,1,1,3, 1, -3,
-1,-1,3,-3,-3}, va ¢ = 3; hoac

chudi {s.} 12 {1,-3,3,-1,-3,-1,3,3,1,-1, 1, 1,3, -3, -1, -3, -3, -3, -1,
3,-3,-1,-3,-3}, va ¢ = 4; hodc
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chudi {s.} 14 {-3,3,1,3,-1,1,-3,1,-3,1,-1,-3,-1,-3,-3,-3, -3, -1, -
1,-1,1,1,-3,-3},va ¢ =5; hodc

‘chubi {s,} 14 {-3,-1,1,-3,-3,1,1,-3,3,-1,-1,-3,1,3,1,-1,-3, -1, -3,
1,-3,-3,-3,-3}, va g = 6; hoic

chubi {s.} 12 {-3,1,-3,1,-3,-3,1,-3,1,-3,-3,-3,-3,-3,1,-3,-3, 1, 1,
-3,1,1,-3,-3},va ¢ =7; hoic

chubi {s.} 13 {-3,1,3,-1,1,-1,3,-3,3,-1,-3,-1,-3,3,-1,-1,-1, -3, —
1,-1,-3,3,3,-3},va ¢ = 8; hodc

chubi {s,} 14 {-3,-3,3,3,1,-1,-1,-1,1,-3,-1,1,-1,3,-3,-1,-3, -1, -
1,1,-3,3,-1,-3}, va ¢ = 9; hoic

chudi {s.} 12 {1,1,-1,-3,-1,1,1,-3,1,-1,1,-3,3,-3,-3,3,-1,-3, 1, 3,
-3,1,-3,-3},va g = 10; hodc

chudi {s.} 12 {-3,-3,1,-1,3,3,-3,-1,1,-1,-1,1,1,-1,-1,3,-3, 1, -3,
1,-1,-1,-1,-3},va ¢ = 11; hodc

chubi {s,} 1a {-3,3,-1,3,1,-1,-1,-1,3,3,1,1,1,3,3,1,-3,-3, -1, 1, —
3,1,3,-3},va g =12; hodc

chubi {s.} 1a {3,-3,3,-1,-3,1,3,1,-1,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,3, 3, -
3,-3,3,-3,-3},va ¢ = 13; hodc

chudi {s,} 1a {-3,3,-1,3,-1,3,3,1,1,-3, 1, 3,-3,3,-3,-3,-1, 1, 3, -3,
~1,-1,-3,-3}, va ¢ = 14; hoiic

chubi {s.} 1a {-3,1,-3,-1,-1,3,1,3,-3,1,-1,3,3,-1,-3,3,-3, -1, -1,
-3,-3,-3,3,-3},va g = 15; hoac

chubi {s,} 1a {-3,-1,-1,-3,1,-3,-3,-1,-1,3,-1,1,-1,3,1,-3,-1, 3, 1,
1,-1,-1,-3,-3}, vd g = 16; hoic

chudi {s.} 1a {-3,1,-3,3,-1,-1,-1,-3,3,1,-1,-3,-1,1,3,-1, 1, -1, 1,
—3,-3,-3,-3,-3}, va ¢ =17; hoic

chudi {s.} 1a {3,-1,3,-1,1,-3,1,1,-3,-3,3,-3,-1,-1,-1,-1,-1, -3, -
3,-1,1,1,-3,-3}, va g = 18; hodc 7

chudi {s»} 1a {-3,-3,-3,-1,3,-3,3,1,3,1,-3,-1,-1,-3,1, 1,3, 1, -1, -
3,3,1,3,-3},va ¢ = 15; hoac

chudi {s.} 1a {-1,3,-3,-3,-1,3,-1,-1,1,3,1,3,-1,-1,-3,1,3, 1, -1, -
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3,1,-1,-3,-3},va g = 20; hodc

chubi {s.} 1a {-3,-3,-1,-1,-1,-3,1,-1,-3,-1,3,-3,1,-3,3,-3,3,3, 1,
-1, -1,1,-3,-3}, va ¢ = 21; hodc

chubi {s.} 1a {3,-1,1,-1,3,-3,1,1,3,-1,-3,3,1,-3,3,-1,-1,-1,-1, 1,
-3,-3,-3,-3},va g = 22; hodc

chudi {s»} 1a {-3,1,-3,3,-3,1,-3,3,1,-1,-3,-1,-3,-3,-3,-3, 1, 3, -1,
1,3,3,3,-3},va g =23; hodc

chubi {s»}1a {-3,-1,1,-3,-1,-1,1,1,1,3,3,-1,1,-1,1,-1, -1, -3, -3,
-3,3,1,-1,-3},va g = 24; hodc

chubi {s.} 1a {-3,3,-1,-3,-1,-1,-1,3,-1,-1,3,-3,-1, 3,-3, 3, -3, -1,
3,1,1,-1,-3,-3}, va g = 25; hodc

chubi {s,} 1a {-3,1,-1,-3,-3,-1,1,-3,-1,-3,1,1,-1,1,1,3,3,3,-1, 1,
-1, 1,-1,-3}, va g = 26; hodc

chubi {s.} 14 {-1,3,-1,-1,3,3,-1,-1,-1,3,-1,-3,1,3,1,1,-3,-3, -3,
—-1,-3,-1,-3,-3},va g = 27; hodc

chubi {s»} 12 {3,-3,-3,-1,3,3,-3,-1,3,1,1,1,3,-1,3,-3,-1,3, -1, 3,
1,—1,-3,-3}, va g = 28; hodc

chudi {s,} 12 {-3,1,-3,1,-3,1,1,3,1,-3,-3,-1,1,3,-1,-3,3,1,-1, -3,
-3, -3,-3,-3},va ¢ = 29; hoic

chudi {s,} 14 {3,-3,-1,1,3,-1,-1,-3,-1,3,-1,-3,-1,-3,3,-1,3, 1, 1,
-3,3,-3,-3,-3},va g =30,

Theo cach khac, khi N=18, t& hop cita chudi {s»} va ¢ 12 it nhat mot trong cac
t5 hop sau:

chubi {s.} 1 {1,1,-1,-1,-3,-1,1,-3,-3,-3,1,-3,-1,-1,1,-1,3, 1}, va
g = 1; hoac

chubi {s»} 12 {3,-3,3,-1,1,3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,-1,3,-3,3}, va
g = 2; hodc

chubi {s,} 1a {-3,3,1,-1,-1,3,-3,-1,1,1,1,1, 1, -1, 3,-1,-3, -1}, va
g = 3; hodc

chubi {s.} 12 {1,1,-3,3,3,1,3,-3,3,-1,1,1,-1,1,-3,-3, -1, 3}, va
q = 4; hoac
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chudi {s.} 14 {-3,-3,1,-3,3,3,3,-1,3,1,1,-3,-3,-3,3,-3, -1, -1}, va
q = 5; hodc

chudi {s,} 14 {3,-3,1,1,3,-1,1,-1,-1,-3, 1,1, -1, 3, 3, -3, 3, -1}, va
q = 6; hodc

chudi {s.} 12 {3,3,-1,1,3,1,-3,-1,1,1,-3, 1, 3,3, -1, -3, -3, -3}, va
g =7; hodc

chubi {s.} 1a {-1,3,-1,-3,3,1,-3,-1,3,-3,-1,-1, 1,1, 1,-1,-1,-1},va
g = 8; hodc

chudi {s,} 14 {-3,1,-3,-3,1,-3,-3,3,1,-3,-1,-3,-3,-3,-1, 1,1, 3}, va
g = 9; hoac

chudi {s,} 14 {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3,1,3,-3,3, -3}, va
g = 10; hoidc

chudi {s.} 12 {1,-3,-1,-3,3,3,-1,-3,1,-3,-3,-1,-3,-1, 1, 3,3, 3}, va
g = 11; hodc

chubi {s} 12 {-3,-3,3,3,3,-1,-1,-3,-1,-1,-1, 3,1, -3, -3, -1, 3, -1},
va g = 12; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3,1,3}, va
g =13; hodc

chudi {s.} 1a {1, 1,-3,-3,-3,-3,1,3,-3,3,3,1,-3,-1,3,-1,-3, 1}, va
q = 14; hodc

chudi {s.} 14 {-3,3,-1,-3,-1,-3,1,1,-3,-3,-1,-1,3,-3,1,3,1, 1}, va
g = 15; hodc

chubi {s.} 1a {-3,-3,1,-1,-1,1,1,-3,-1,3,3,3,3,-1,3,1,3, 1}, va
q = 16; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,1,-3,1,3,3,1,-3,-3,3,-1,-3,-1, 1}, va
q =17; hodc

chudi {s»} 12 {-3,-1,3,3,-1,3,-1,-3,-1,1,-1,-3,-1,-1,-1,3,3, 1}, va
g = 18; hodc

chudi {s.} 12 {-3,1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3,1,1, 1, -1, -1},
va ¢ = 19; hodc '

chudi {s.} 12 {3, 3,3,-3,-1,-3,-1,3,-1,1,-1,-3,1,-3,-3,-1, 3,3}, va
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g = 20; hoac

chubi {s.} 13 {-3,1,1,-3,1,1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,-1,-3}, va
g = 21; hodc

chubi {s.} 12 {-3,-1,-3,-1,-3,1,3,-3,-1,3,3,3,1,-1,-3,3,-1, -3}, va
q = 22; hoic

chudi {s.} 1a {3,-1,-3,1,-3,-3,-3,3,3,-1,1,-3,-1,3, 1, 1, 3,3}, va
q = 23; hoac

chudi {s,} 1a {-3,-3,-3,1,-3,3,1,1,3,-3,-3,1,3,-1,3,-3,-3, 3}, va
q = 24; hoic

chubi {s.} 1a {3, -1, -1, 1, -3, -1, -3, -1, -3, -3, -1, -3, 1, 1, 1, -3, -3, 3},
va g = 25; hodc

chubi {s.} 14 {3,1,-3,1,-3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3,-1, 1,3}, va
q = 26; hoic

chudi {s.} 12 {-3,-1,-1,-3,1,-3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,-1,3, -1, -1, -1},
va g = 27; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,-3,1,3,-1,-3,1,-1,-3,3,-3,-1,-1,-1, 3}, va
g = 28; hoic

chudi {s»} 13 {~1,-3,1,-3,-3,-3,1,1,3,3,-3,3,3,-3,-1,3,-3, 1}, va
g = 29; hoic

chubi {s,} 1a {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3,-1,1,3,-1,3, -1}, va
q =30,

Theo cach khac, khi N=12, t6 hop ctia chudi {s.} va g 14 it nhit mot trong cac
t5 hop sau:

chudi {s.} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1, 1, 1, 1,3}, vd ¢ = 1; hoic

chudi {s.}1a {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1,3, 3, 3}, vd ¢ =2; hoic

chudi {s,} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1, 1, 3,-3, 3,3}, vd ¢ = 3; hoiic

chubi {s.} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd g = 4; hoic

chudi {s»} 12 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1, 3,3, 1,-3},va ¢ = 5; hoic

chudi {s»} 12 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1,1,3},va g =6; hoic

chudi {s.} 1 {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1, 1,1, 1,3}, vd ¢ = 7; hoic

chubi {s.} 14 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1, 3}, va ¢ =8; hoic
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chudi {s»} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3, 1}, va ¢ =9; hoiic

chudi {s»} 1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1, -1}, vd g = 10; hodc
chudi {s.} 14 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va ¢ = 11; hodc

chubi {s»} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, vd ¢ =12; hoidc
chudi {s,} 1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va ¢ = 13; hodc
chubi {s»} 14 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3}, va g = 14; hoic

chubi {s.} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 15; hodc
chubi {s,} 1a {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3, 1,-3},va ¢ = 16; hodc
chudi {s.} 1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, vda ¢ =17; hodc
chudi {sn} la{-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1, -3}, vd g = 18; hoic
chudi {s»} 1a {-3,1,3,3,-1,-1,-3, 3,3,-3,3,-3},va g =19; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3, 1,3}, va ¢ = 20; hoic
chubi {s.} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1, 1,-3}, va g = 21; hoic
chudi {s»} 1a {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, va g = 22; hoic
chudi {s.} 1a {-3, 3,3, 3,-1,-3,-3,-1,-3, 1,3, -3}, va ¢ =23; hoic
chudi {s.} 1a {3,-1,-3,3,-3,-1,3, 3,3, -3,-1,-3}, vd ¢ = 24; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3,3,3},va ¢ =25; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, va ¢ = 26; hoic
chudi {s.} 13 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ = 27; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3}, va g = 28; hodc
chudi {s»} 13 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va ¢ = 29; hodc
chubi {s.} 1a {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1, 1,3, -3}, va g =30,

33/209

Theo cach khéc, khi N=18, t& hop ctia chudi {s.} va g 1a it nht mét trong cac

t6 hop sau:

chudi {s»}1a {1,1,-1,-1,-3,-1,1,-3,-3,-3,1,-3,-1,-1,1,-1,3, 1}, va

g = 1; hoic

chudi {s.} 1a {3,-3,3,-1,1,3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,-1,3,-3,3}, va

g = 2; hodc

chubi {s.} 12 {-3,3,1,-1,-1,3,-3,-1,1,1,1,1,1,-1,3,-1,-3, -1}, va

g = 3; hodc

chudi {s,} 1a {1,1,-3,3,3,1,3,-3,3,-1, 1,1, -1, 1, -3, -3, -1, 3}, va
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q = 4; hodc

chudi {s.} 12 {-3,-3,1,-3,3,3,3,-1,3,1,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,-1}, va
g = 5; hodc

chubi {s,} 1a {-1,3,-1,-3,3,1,-3,-1,3,-3,-1,-1, 1,1, 1,-1,-1, -1}, va
g = 6; hodc |

chudi {s,} 1a {-3,3,-1,1,3,1,-3,-1,1,1,-3, 1, 3,3,-1,-3,-3, -3}, va
q =7; hodc

chudi {s,} 1a {-3,1,-3,-3,1,-3,-3,3,1,-3,-1,-3,-3,-3,-1, 1,1, 3}, va
g = 8; hodc

chubi {s.} 1 {1,-3,-1,-3,3,3,-1,-3,1,-3,-3,-1,-3,-1, 1, 3,3,3}, va
g =9; hodc

chudi {s.} 12 {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3,1,3,-3,3,-3}, va
q = 10; hoac

chudi {s,} 1a {-3,-3,1,-1,-1,1,1,-3,-1,3,3,3,3,-1,3, 1,3, 1}, va
q = 11; hodc

chudi {s.} 14 {-3,-3,3,3,3,-1,-1,-3,-1,-1,-1, 3,1,-3,-3,-1, 3, -1},
va g = 12; hoac

chubi {s.} 14 {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3, 1,3}, va
g = 13; hoac

chudi {s,} 1a {1, 1,-3,-3,-3,-3,1,3,-3,3,3,1,-3,-1,3,-1,-3, 1}, va
g = 14; hoac

chudi {s,} 12 {-3,3,-1,-3,-1,-3,1,1,-3,-3,-1,-1,3,-3, 1,3, 1, 1}, va
g = 15; hoac

chui {s,} 13 {-3,-3,3,3,3,1,-3,1,3,3,1,-3,-3,3, -1, -3, -1, 1}, va
g = 16; hoic

chudi {s.} 12 {-3,-1,3,3,-1,3,-1,-3,-1,1,-1,-3,-1,-1,-1,3,3, 1}, va
g = 17; hoac

chubi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-3,1,3,-3,-1,3,3,3,1,-1,-3,3,-1,-3},va
g = 18; hodc

chubi {s,} 12 {-3,1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3, 1, 1, 1, -1, -1},

va g = 19; hodc
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chudi {s.} 12 {3,3,3,-3,-1,-3,-1,3,-1,1,-1,-3,1,-3,-3,-1, 3,3}, va
q = 20; hoac

chudi {s.} 12 {-3,1,1,-3,1,1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,-1,-3}, va
q = 21; hodc

chudi {s.} 1a {3,-1,-3,1,-3,-3,-3,3,3,-1,1,-3,-1,3, 1, 1,3, 3}, va
q = 22; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-1,-1,-3,1,-3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,-1,3,-1,-1, -1},
va ¢ = 23; hodc

chudi {s.} 14 {-3,-3,-3,1,-3,3,1,1,3,-3,-3,1,3,-1,3,-3,-3,3}, va
g = 24; hoac ’

chudi {s,} 14 {3,-3,1,1,3,-1,1,-1,-1,-3,1,1,-1,3,3,-3,3, -1}, va
g = 25; hodc

chudi {s.} 12 {3,-1,-1,1,-3,-1,-3,-1,-3,-3,-1,-3, 1,1, 1, -3, -3, 3},
va q = 26; hodc

chudi {s.} 14 {3,1,-3,1,-3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3,-1, 1,3}, va
q = 27; hodc

chudi {s,} 14 {-3,-3,3,3,-3,1,3,-1,-3,1,-1,-3,3,-3,-1,-1,-1, 3}, va
q = 28; hodc

chubi {s,} 1a {-1,-3,1,-3,-3,-3,1,1,3,3,-3,3,3,-3,-1,3,-3, 1}, va
q = 29; hoac

chudi {s,} 1a {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3,-1,1,3,-1,3, -1}, va
g = 30,

Theo cach khéc, khi N=12, tb hop cla chudi {s,} vaglait nhét mot trong céac
t6 hop sau:

chudi {s.} 12 {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3}, va g =1; hodc

chudi {s,} 1a {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1, 3,3, 3}, vd ¢ = 2; hodic

chudi {s,} 14 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3}, vd ¢ =3; hoic

chudi {s,} 1a {-1,1,1,—1,1,3,3, 1,1, -3, 1, -3}, va q = 4; hoic

chudi {s»} 14 {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd ¢ =5; hoic

chubi {s»} 14 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va ¢ = 6; hodc

chudi {s.} 1a {1,-1, 3,-1,-1,-1,-3,-1,1,1,1,-3}, va ¢ =7; hodc
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chubi {s»} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3, 3,1}, va ¢ =8; hodic

chudi {s»} 12 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va ¢ =9; hoiic

chudi {s.} 12 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3}, vd ¢ = 10; hodc
chudi {s.} 13 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1, 3}, va ¢ = 11; hodc

chudi {s.} 14 {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, vd ¢ =12; hoic
chubi {s»} 1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va g = 13; hoic
chudi {s.}1a{3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3},va g = 14; hoic

chudi {s.}1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va g = 15; hoic
chudi {s,}1a {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3},va g = 16; hoiic
chubi {s»} 12 {~1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, va g = 17; hoiic
chudi {s,} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3, 1,1, -3, 3, 3}, va g = 18; hoic
chudi {s»}1a {-3,1,3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,3,-3},va ¢ = 13; hoic
chudi {s.} 14 {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3}, va g = 20; hoic
chudi {s.} 1a {~1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1,1,-3}, va ¢ = 21; hoic
chubi {s»} 13 {-3,1,-1,-1, 3, 3,-3,-1,-1,-3,-1, -3}, vd ¢ = 22; hoic
chudi {s»} 12 {-3,3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,1,3,-3}, va g = 23; hodc
chubi {s»} 1 {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3}, va g = 24; hoic
chudi {s»}1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 25; hodc
chudi {s»} 1a {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va g = 26; hoic
chudi {s.} 14 {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, vd g = 27; hoic
chudi {s.} 14 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3}, va ¢ =28; hodc
chudi {s,}1a{1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, vd g = 29; hodc
chudi {s»} 14 {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1, 1, 3, -3}, va ¢ = 30,

Mot cach tiy chon, khi M =36, phan it y, trong chudi {y»} théamin y,,

._n-q-i-(i+1)

k,(mmod 31), ko)) =e™/ ™ 51, ila sd nguyén, va 0 <i < 30,

36/209

Trong nhém chudi theo phuong 4n thuc hién néu trén, thiét ké cia mdi quan

36

hé t4 hop chudi néu trén c6 thé duy tri twong quan chéo twong d6i thap giira cac
chudi trong cac nhom chudi khac nhau. Ngoai ra, khi mdi nhém trong céc nhém
chudi bao gdm chudi {x,} c6 d6 dai N=12, chudi {x,} c6 do dai N=18, va chudi

{x»} c6 @0 dai N=24, twong quan chéo tuong ddi thip c6 thé duoc duy tri giira
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chudi c6 do dai N=12 va chudi c6 do dai N=18 trong cic nhém chudi khac nhau,
chudi c6 d6 dai N=12 va chudi c6 d6 dai N=24 trong cic nhém chudi khac nhau,
va chudi c6 do dai N=18 va chudi c6 d6 dai N=24 trong cic nhém chudi khac
nhau. Khi ddm bao ring PUCCH dai str dung chudi {g»} hodc {fu} néu trén, giao
thoa gifta cac té bao giita cic PUCCH dai c6 thé dugc giam clng ltc khi dam
bao pht séng PUCCH dai. |

M0ot cach tuy chon, thiét bi khong day co thé 1a thiét bi d4u cubi hoidc co thé
12 thiét bi mang truy nhp.

Nén lru y ring nhém chudi co thé bao gém chudi {x.} c6 46 dai N=6 va
khéng bao gf‘)m chudi {x,} c6 d6 dai N=12, 18, hodc 24; hodc c6 thé bao gf‘)m
chudi {x,} c6 d6 dai N=12 va khong bao gbm chudi {x,} ¢6 40 dai N=6, 18, hodc
24: hogc c6 thé bao gdm chudi {x,} c6 dd dai N=18 va khong bao gém chudi {x,}
cO dd dai N=6, 12, hodc 24; hodc co thé bao gém chudi {x,} c6 d6 dai N=24 va
khong bao gém chudi {x.} c6 dd dai N= 6, 18, hodc 12; hodc co thé bao gém
chudi {x,} c6 dd dai N=6 va chudi {x,} c6 do dai N=12 va khong bao g6m chudi
{xx} c6 d6 dai N=18 hoic 24; hoic co thé bao gdm chudi {x»} c6 do dai N=6 va
chudi {x,} c6 do dai N=18 va khong bao gbdm chudi {x.} c6 do dai N=12 hoic
24; hodc c6 thé b‘ao gbm chudi {x»} c6 dd dai N=6 va chudi {x»} c6 dd dai N=24
va khong bao gdm chudi {x.} c6 dd dai N=12 hodc 18; hodc c6 thé bao gébm
chudi {x,} c6 6 dai N=12 va chudi {x,} c6 do dai N=18 va khong bao gbm chudi
{xn} cb d0 dai N=6 hodc 24; hodc co thé bao gdm chudi {x.} c6 do dai N=12 va
chudi {x,} c6 d6 dai N=24 va khong bao gbm chudi {x,} c6 do dai N=6 hoic 18;
hodc c6 thé bao gﬁ‘)m chudi {x»} c6 4o dai N=12, chudi {x,} c6 do dai N=18, va
chudi {x»} c6 do dai N=24, va khong bao gbm chudi {x,} c6 dd dai N=6; hoic
c6 thé bao gdbm chudi {x»} c6 d6 dai N=6, chudi {x.} c¢6 do dai N=18, va chudi
{xn} c6 d0 dai N=24, va khong bao gdm chudi {x.} c6 do dai N=12; hodc c6 thé
bao gdbm chudi {x»} c6 do dai N=6, chudi {x,} c6 do dai N=12, va chudi {x,} cé
d6 dai N=24, va khong bao gdm chudi {x,} c6 do dai N=18; hodc c6 thé bao gdbm
chudi {x,} c6 do dai N=6, chudi {x.} c6 do dai N=12, va chudi {x»} c6 do dai
N=18, va khong bao gdm chudi {x.} c6 d6 dai N=24; hodc c6 thé bao gdm chudi

{xn} c6 @6 dai N=6, chubi {x,} c6 do dai N=12, chudi {x.} c6 do dai N=18, va
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chudi {x,} c6 d dai N=24. Chic chin 13, nh6m chudi c6 thé con bao gdm chudi
{xn} c6 d0 dai khéc.

Dudi day, budce lién quan dén gui tin hiéu c6 thé dugc thuc hién béi thiét bi
d4u cubi. Bude lién quan dén xir 1y trén tin hiéu dugce nhan cé thé duoc thuc hién
béi thiét bi mang truy nhép.

Mot cach tuy chon, phuong 4n thuc hién c6 thé con bao gdm cac budc sau:
Thiét bi khong day anh xa chudi thit hai dén cac kénh mang phu, trong d6 chudi
thtr hai 13 chubi {f,}, chudi {f»} duoc anh xa dén N kénh mang phu, va khoang
c4ch tin sd trung tAm ctia hai kénh mang phu lién ké bat ky trong N kénh mang
phu bing 2t 14n khoang cach kénh mang phu (Subcarrier Spacing, SCS) hoc t
1an SCS; hoic chudi thi hai 1a chudi {gn}, chudi {g»} duoc 4nh xa dén M kénh
mang phu, va khoang cach tin sb trung tdm ciia hai kénh mang phu lién k& bat
ky trong M kénh mang phu béng t 1an SCS, trong d6 t 1a s§ nguyén duong; va
gtri tin hiéu dugc tao dua trén chudi th hai.

Khi N=12 va& M=36, chudi tht hai 1a chudi {f,}, chudi {f,} dugc &nh xa
dén 12 kénh mang phu, va khoang cach tin s trung tAm ctia hai kénh mang phu
lién k& bét ky trong 12 kénh mang phu bing 2t 1dn SCS hodc t 1an SCS; hoic
chudi thir hai 13 chudi {gn}, chudi {g»} dugc anh xa dén 36 kénh mang phu, va
khoéng céch tin sb trung tAm ctia hai kénh mang phu lién k& bat ky trong 36
kénh mang phu bang t 1dn SCS, trong d6 t 1a s6 nguyén duong; va tin hidu dugc
tao dua trén chudi thir hai dugc gui.

Mot cach tuy chon, phuong 4n thuc hién ¢ thé con bao gdbm budc sau: Thiét
bi khong ddy 4nh xa chudi thir hai dén cac kénh mang phu, trong d6 chudi thi
hai 1a chudi {f;}, chudi {f,} dugc anh xa dén N kénh mang phuy, va khoang cach
tan sd trung tAm cia hai kénh mang phu lién k& bat ky trong N kénh mang phu
bang 2t 1an SCS hoc t 1dn SCS; hodc chudi thit hai 14 chudi {gm}, chudi {gm}
duoc 4nh xa dén M kénh mang phu, va M kénh mang phu 1a cac kénh mang phu
lién tuc, trong d6 t 1a s nguyén duong; va thiét bi khong day giri tin hiéu duoc
tao dya trén chudi thi hai.

Thiét bi khong d4y anh xa chudi thir hai dén cac kénh mang phy. Khi N =12
va M =36, chudi thit hai 12 chudi {£,}, chudi {f;} duoc 4nh xa dén 12 kénh mang
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phu, va khoang cach tin s6 trung tAm ctia hai kénh mang phu lién ké bét ky trong
12 kénh mang phu bang 2t 1an SCS hoic t 14n SCS; hoic chudi thir hai 1a chudi
{gn}, chudi {gn} dugc anh xa dén 36 kénh mang phu, va 36 kénh mang phu la
c4c kénh mang phu lién tuc, trong do t1a s6 nguyén duong; va thiét bi khong day
gtri tin hiéu dugc tao dua trén chubi thir hai.

Mot cach tity chon, thiét bi khong day con bao gb6m bo thu phat. B xir Iy con
dugc tao cAu hinh dé 4nh xa chudi thir hai dén cac kénh mang phu, trong d6 chudi
thir hai 13 chudi {f,}, chudi {f»} dugc dnh xa dén N kénh mang phy, va khoang
cach tin sb trung tAm ctia hai kénh mang phu lién k& bt ky trong N kénh mang
phu bang 2t 1dn SCS hodc t 1dn SCS; hoic chudi thit hai la chudi {gn}, chudi {gn}
duoc 4nh xa dén M kénh mang phu, va khoang cach tan s trung tAm cta hai
kénh mang phu lién ké bt ky trong M kénh mang phu bing t 1an SCS, trong d6
t 1a s6 nguyén duong; va bd thu phat duge tao cAu hinh dé guri tin hidu dugc tao
dya trén chudi tht hai.

M0t cach tiry chon, khi N=12 va M =36, b6 xtt Iy con dugc tao cu hinh
d8 anh xa chudi thtt hai dén cdc kénh mang phu, trong d6 chudi thit hai 1a chudi
{f»}, chudi {f,} dugc dnh xa dén 12 kénh mang phu, va khoang cach tan sd trung
tAm cta hai kénh mang phu lién ké bét ky trong 12 kénh mang phu bang 2t l1an
SCS hoic t 1an SCS; hodc chudi thir hai 14 chudi {gn}, chudi {gm} dugc dnh xa
dén 36 kénh mang phu, va khoang cach tan s trung tAm cua hai kénh mang phu
1ién k& bat ky trong 36 kénh mang phu bang t 1an SCS, trong d6 t 1a sd nguyén
duong; va bd thu phat dugc tao cAu hinh dé gt tin hi€u duoc tao dua trén chudi
thar hai.

Trong nhém chudi theo phuong én thyc hién néu trén, ching han, khi khoang
cach tin sd trung tAm cta hai kénh mang phu 1ién k& bat ky trong 12 cac kénh
mang phu bang 2t 1an SCS, mot sé clia nhoém chudi twong tmg véi it nhat hai
chudi, trong d6 mot chubi c6 thé duge sir dung @& anh xa dén cac kénh mang phu
lién tuc, va it nhat mot chudi duge sir dung dé 4nh xa dén cac kénh mang phu
cach déu nhau. Ngoai ra, thiét ké ctia mdi quan hé td hop chudi néu trén khién
tuong quan chéo cang cao cang tbt gifta tin hidu giri thu dugc bang cach anh xa

cach déu nhau va tin hiéu gtri thu dugc bang cach anh xa lién tuc chubi khac
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trong cung nhém.

Mot cach tiy chon, khi thiét bj dau cudi thyuc hién phuong phép, A 1a ky hiéu
duoc diu bién, héng sb, hoic gia tri dugc xac dinh dya trén tham s6 didu khién
cong suit.

Mot cach tiy chon, trude khi xac dinh chudi thi nhét trong nhém chudi dua
trén chi sd cta nhém chudi, phuong an thuc hién c6 thé con bao gém: Thiét bi
khong day xac dinh chi s6 ctia nhém chudi dua trén danh tinh té bao cia té bao
trong d6 dat thiét bi ddu cudi; hodc thiét bi khong ddy xac dinh chi s ciia nhém
chudi dya trén danh tinh dugc nhan bing bao hiéu 16p cao hon.

Mot cach tity chon, thiét bi khong diy con bao gdm b thu phét. Bo xir Iy con
duoc tao chu hinh dé anh xa chudi thir hai dén cac kénh mang phu, trong d6 chudi
thir hai 1a chudi {f,}, chudi {f,} duoc 4nh xa dén N kénh mang phy, va khoang
cach tin sb trung tAm ctia hai kénh mang phu lién k& bét ky trong N kénh mang
phu bang 2t 14n SCS hoict 14n SCS; hoic chudi thir hai 1a chudi {gn}, chudi {gn}
duoc anh xa dén M kénh mang phu, va M kénh mang phu 1a cac kénh mang phu
lién tuc, trong do t 1a sb nguyén duong; va by thu phat duoc tao cAu hinh dé gui
tin hiéu dugc tao dua trén chudi tht hai. ,

Mdt cach tiy chon, khi N=12 va M =36, b6 xir I con dugc tao cdu hinh
dé 4nh xa chudi thir hai dén cac kénh mang phu, trong d6 chudi tht hai 1a chudi
{»}, chudi {f,} dugc anh xa dén 12 kénh mang phy, va khoang céch tan sd trung
tAm cta hai kénh mang phu lién ké bat ky trong 12 kénh mang phu bang 2t lan
SCS hodc t 14n SCS; hoic chudi thir hai 13 chudi {gn}, chudi {gn} dugc anh xa
dén 36 kénh mang phu, va 36 kénh mang phu 1a cac kénh mang phu lién tuc,
trong d6 t 1a s6 nguyén duong; va bo thu phat duge tao cAu hinh dé giri tin hiéu
duoc tao dua trén chudi tha hai.

Khi thiét bi khong day 12 thiét bi diu cudi, A 14 ky hiéu dugc diéu bién, hing
s, hoic gia tri dugc x4c dinh dua trén tham sb diéu khién cong suét.

Mot cach tiy chon, bd xir ly con duoc tao c4u hinh dé: truéc khi xac dinh
chudi thtr nhat trong nhom chudi dua trén chi s6 ctia nhém chubi, x4c dinh chi
s6 ctia nhém chudi dya trén danh tinh t& bao cia té bao trong d6 dat thiét bi dau

cudi; hodc x4ac dinh chi s6 cia nhém chubi dua trén danh tinh dugc nhan bing
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bao hiéu 16p cao hon.

Mot cach tity chon, thiét bi khéng day con bao gb6m bo thu phéat. B xir 1y con
duoc tao cdu hinh dé: trude khi x4c dinh chudi thtr nhét trong nhém chudi dua
trén chi sé ctia nhém chudi, x4c dinh chi sé cia nhém chudi dua trén danh tinh
cua don vi thoi gian thu nhét; va bo thu phat dugc tao cAu hinh dé g, & don vi
thoi gian thir nhét, tin hiéu dugc tao dya trén chudi thit hai.

Mot cach tiry chon, bd xit Iy con dugc tao cAu hinh dé xit Iy tin hi€u thir nhat
dugc nhan dya trén chudi thit hai, trong dé chudi thit hai 1a chudi {£,}, trong d6

chudi {f;} dugc anh xa dén N kénh mang phy, va khoang cach tan sb trung
tAm cla hai kénh mang phu lién ké bat ky trong N kénh mang phu bang 2t 14n
SCS hodc t 1an SCS, hodc chudi thir hai 1a chudi {gn}, chudi {gm} dugc anh xa
dén M kénh mang phy, va Mkénh mang phu 12 cdc kénh mang phu lién tuc, trong
do tlasd nguyén duong; hodc chudi {f,} duoc 4nh xa dén N kénh mang phuy, va
khoéang c4ch tin sb trung tAm ctlia hai kénh mang phu lién k& bat ky trong N kénh
mang phu béng 2t 1an SCS hodc t 14n SCS, hodc chudi thir hai 1a chudi {gn},
chudi {gn} duoc anh xa dén M kénh mang phy, va khoang cach tan sd trung tAm
cta hai kénh mang phu lién k& bat ky trong M kénh mang phu bang t 1an SCS,
trong d6 t 12 sd nguyén duong.

Mot cach tiy chon, khi N=12 va M =36, chubi {f,} dugc anh xa dén 12
kénh mang phu, va khoang cach tn s6 trung tAm cuda hai kénh mang phu lién k&
bét ky trong 12 kénh mang phu bang 2t 1an SCS hoic t 14n SCS, hoidc chudi thi
hai 13 chudi {gn}, chudi {gn} dugc dnh xa dén 36 kénh mang phy, va 36 kénh
mang phu 1a cic kénh mang phu lién tuc, trong 4o t 1a sb nguyén duong; hozc
chudi {£,} dugc anh xa dén 12 kénh mang phy, va khoang cach tan s6 trung tim
ctia hai kénh mang phu lién ké bét ky trong 12 kénh mang phu bang 2t 1an SCS
hoiic t 14n SCS, hodc chudi thtt hai 13 chudi {gn}, chudi {gn} dugc nh xa dén
36 kénh mang phu, va khoang céach tan sb trung tAm ctia hai kénh mang phu lién
ké batky trong 36 kénh mang phu bang t 1an SCS, trong d6 t 1a sb nguyén duong.

Mot céach tuy chon, khi thiét bi khong diy la thiét bi mang truy nhap, A 1a
hing sb.

Mot cach tiy chon, bg x Iy con duge tao cAu hinh dé: trude khi xac dinh

41



48755 421209

chudi thir nhét trong nhém chudi dua trén chi sb ctia nhém chudi, xac dinh chi
s6 ctia nhém chudi dua trén danh tinh cta don vi thoi gian thir nhat, trong d6 tin
hiéu thtr nhit duge nhan trong don vi thoi gian thir nhit.

Mot cach tity chon, thiét bi khong diy con bao gdm bo thu phat, trong d6

bd xtt 1y con duogce tao cdu hinh dé: trude khi xac dinh chudi thir nht trong
nhom chudi dua trén chi sb cia nhém chudi, xac dinh chi s6 ctia nhém chudi dua
trén danh tinh t€ bao; hoic

bd thu phét duogc tao cAu hinh dé gtri danh tinh dén thiét bi dau cubi béng béo
hiéu 16p cao hon, trong d6 danh tinh dugc st dung dé xac dinh chi s cia nhém
chudi.

Mot céach tity chon, nhom chudi 1 mot trong cdc nhém chudi, va cac nhom
chudi bao gdbm mot ph?m hoic tht ca nhom chudi thir nhét, nhém chudi thit hai,
nhom chudi tht ba, nhém chudi thi tr, va nhém chudi thir nam.

T hop cia {s.} va ¢ ma tuong tmg v6i chudi {x,} va chudi {yn} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir nhét 1a:

chudi {s.} 1 {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3},va ¢ =6.

T hop cta {s,} va ¢ ma tuong tng v6i chudi {x,} va chudi {yn} dugc bao
gbdm trong nhém chudi thir hai 1a:

chudi {s.} 12 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},va g =7.

T hop cua {s»} va ¢ ma twong Gmg véi chudi {x,} va chudi {ym} dugc bao
gbm trong nhém chudi thit ba la: |

chudi {s»} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1, 3,3,3},va q¢ = 16,

T hop clia {s,} va ¢ ma tuong tng véi chudi {x} va chudi {yn} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir tu la:

chudi {s.} 12 {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1,1,1,-3},va ¢ =25,

T hop cia {s»} va ¢ ma twong Gmg véi chudi {x,} va chudi {ym} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir nam la:

chudi {s»} 14 {-3,3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,1,3,-3}, va ¢ =29,

Mot céach tuy chon, nhém chudi 14 mét trong cac nhém chudi, va cac nhém
chudi bao gdm mdot phan hodc tit ca nhém chudi thir nhit, nhém chudi thir hai,

nhém chudi tht ba, nhom chudi thi tu, nhém chudi thtr ndm, nhém chudi thi
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sau, nhém chudi thir bay, nhém chudi thi tdm, nhém chubi thi chin, nhém chubi
thir mudi, va nhom chudi thir mudi mot.

T6 hop cta {s.} va g ma twong tmg véi chudi {x,} va chudi {yn} dugc bao
gdm trong nhém chudi thir nhat 1a:

chubi {s.} 12 {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3},va g =6.

T6 hop cta {s»} va ¢ ma twong tng v&i chudi {x,} va chudi {ym} dugc bao
gbém trong nhém chudi thir hai la:

chubi {s»} 12 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},va g =7.

T6 hop cia {s.} va ¢ ma tuong g v&i chudi {x,} va chudi {yn} dugc bao
g6m trong nhém chudi thir ba 1a:

chubi {s»} 12 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1,1,3},va ¢ =9.

T4 hop ctia {5} va ¢ ma twong tng v6i chudi {x,} va chudi {ym} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir tur 13:

chudi {s.} 12 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va ¢ =10,

B4 hop clia {s,} va ¢ ma tuong tng v6i chudi {x,} va chudi .{ym} duoc bao
gbm trong nhém chudi thir nam la:

chubi {s.} 1a {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3},va ¢ =12,

T6 hop clia {s,} va ¢ ma tuong tng vé6i chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir sau 1a:

chudi {s.} 13 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va g =15,

T hop clia {s,} va ¢ ma tuong ng v6i chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir bay 1a:

chudi {s.}1a {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1,1,3, 3,3}, va ¢ = 16,

T hop cta {s»} va ¢ ma tuong Gng véi chudi {x,} va chudi {yn} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir tam la:

chudi {s»} 1a {~1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, va g = 20,

T hop cia {s,} va ¢ ma tuong Gng véi chudi {x,} va chudi {ym} dugc bao
g6m trong nhém chudi thir chin 1a:

chudi {s»}1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3,3,3},va q =22,

T hop ciia {s,} va ¢ ma tuong Gmg véi chudi {x,} va chubi {ym} dugc bao

gbm trong nhém chudi thir mudi 1a:
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chudi {s.} 1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1, 1, 1,-3},va g = 25,

T hop cta {s»} v g ma twong Gmg v6i chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir mudi mot 1a:

chudi {s.} 12 {-3,3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,1,3,-3},va g =29,

Mbt cach tity chon, nhém chudi 1a mét trong cic nhém chudi, va cac nhom
chudi bao gdm mdt phan hoic tit ca nhom chudi thir nhét, nhom chudi thir hai,
nhém chudi thi ba, nhém chudi thit tir, va nhém chudi thit nam.

T6 hop cia {s»} va ¢ ma twong tmg vé&i chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir nhét 1a:

chudi {s.}1a {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3},va ¢ =9.

T hop clia {5} va ¢ ma twong tng vé&i chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chudi thit hai 1a:

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1,1,3},va g =12,

T4 hop cta {s»} va ¢ ma tuong tng véi chudi {x,} va chudi {y.} dugc bao
gbm trong nhém chudi thi ba la:

chudi {s.} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1,1,-3}, va ¢ =21,

T hop cua {s.} va ¢ ma twong tng vé6i chudi {x,} va chudi {y.} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir tr 1a:

chudi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, va g =22,

T hop clia {5} va ¢ ma tuong tng vé6i chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chuSi thir ndm la:

chudi {s,} 13 {-3,3,1,-1,3,3,-3, 1,-1, 1,1, 1}, v q = 26.

Mot cach tity chon, nhém chudi 13 mdt trong cic nhém chudi, va cac nhém
chudi bao gém mot phén hodc tAt ca nhom chudi thit nhat, nhém chudi thir hai,
nhém chudi thit ba, nhém chudi thit tu, nhém chudi thit nim, va nhém chudi thir
sau.

T hop cla {s,} va ¢ ma tuong tng v6i chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir nhit 1a:

chudi {s»} 12 {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3},va ¢ =4,

T hop cta {s,} va g ma twong Gmg véi chudi {x,} va chudi {y} dugc bao

gdm trong nhém chudi thir hai 1a:
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chudi {s,} 1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va ¢ = 10.

T6 hop clia {s»} va g ma tuong Gng véi chudi {x,} va chudi {yn} dugc bao
gdm trong nhém chudi thir ba 1a:

chubi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, va g = 16,

T6 hop cia {s»} va g ma turong tmg véi chudi {x,} va chudi {y.} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir tir 1a:

chubi {s.} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3},va g =21,

T hop cta {s»} va ¢ ma twong tmg v&i chudi {x,} va chudi {y»} duoc bao
gbm trong nhém chudi thir nam 1a:

chudi {s,} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1, 1,3}, va g =27

T4 hop cta {s,} va g ma tuong tmg véi chudi {x»} va chubi {yn} duoc bao
gbm trong nhom chudi thir su 1a:

chubi {s,}1a {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1, 3}, va g = 30,

Mot cach tity chon, nhém chudi 12 mdt trong cic nhém chudi, va cac nhom
chudi bao gdm mot phan hodc tit ca nhém chudi thir nhat, nhém chudi thir hai,
nhém chudi tht ba, nhém chudi thir tu, nhém chudi th nim, nhém chudi thir
sau, nhém chudi thir bay, nhém chudi thit tdim, nhém chudi thit chin, nhém chudi
ther muoi, va nhém chudi thd mudi mot.

T4 hop ctia {s,} va ¢ ma twong tng vé6i chudi {x,} va chudi {yn} dugc bao
g0m trong nhém chudi thi nhét 1a:

chudi {s,} 12 {3,-3,3,-1,1,3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3, 1,1, 3,-3,3}, va

=2

T hop cua {s.} va ¢ ma twong tng véi chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chudi thit hai 1a:

chudi {s»} 12 {-3,3,1,-1,-1,3,-3,-1,1,1, 1,1, 1,-1, 3, -1, -3, -1}, va
q=3.

T hop clia {s,} va g ma tuong Gmg véi chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chudi thi ba 1a:

chudi {s»} 1a {-3,3,-1,1,3,1,-3,-1,1,1,-3, 1, 3, 3, -1, -3, -3, -3}, va
qg=7.

TO hop cua {s»} va ¢ ma tuwong Gng véi chuodi {x,} va chudi {y»} dugc bao
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gbm trong nhém chudi thir tir 1a:

chubi {s.} 12 {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3,1,3,-3,3, -3}, va
g =10,

T4 hop ctia {s»} va g ma twong tmg v6i chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir nam 1a:

chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3,1,3}, va
q =13,

T hop cuia {s»} va ¢ ma tuong tmg véi chudi {x,} va chudi {y»} duoc bao
gbm trong nhém chudi thir sau 1a:

chudi {s.} 1a {-3,3,-1,-3,-1,-3,1,1,-3,-3,-1,-1,3,-3,1,3,1, 1}, va
g =15,

T4 hop cua {s»} va ¢ ma tuwong tng véi chudi {x,} va chudi {y»} duoc bao
gbdm trong nhém chubi thir bay la:

chudi {s.} 1a {-3,1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3,1,1, 1, -1, -1},
va ¢ =19,

T hop cia {s.} va ¢ ma twong tng véi chudi {x,} va chudi {y»} duoc bao
gbm trong nhém chudi thir tam la:

chudi {s.} 12 {3,3,3,-3,-1,-3,-1,3,-1,1,-1,-3,1,-3,-3,-1, 3,3}, va
q =20,

T hop clia {s,} va ¢ ma tuong tng v6i chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir chin a:

chudi {s.} 14 {-3,1,1,-3,1,1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,-1,-3},va
q =21

T hop cta {s,} va ¢ ma tuong tng v6i chudi {xn} va chudi {yn} duoc bao
g6m trong nhém chudi thir mudi 1a:

chudi {s»}1a {3,1,-3,1,-3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3,-1, 1,3}, va
q =27,

T hop ciia {s,} va ¢ ma tuong Gmg v6i chudi {x,} va chudi {y»} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir mudi mot 1a:

chudi {s.}1a {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3,-1,1,3,-1,3, -1}, va
g = 30,
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Mot cach tuy chon, nhém chudi 12 mot trong cac nhém chudi, va cac nhém
chudi bao gbm maot phin hozc tit ci nhém chudi thir nhét, nhém chudi thit hai,
nhém chudi thit ba, nhém chudi thir tir, nhém chudi thir ndm, nhém chudi thi
s4u, nhém chudi thir bay, nhém chudi thir tdm, nhém chudi thit chin, nhém chudi
thir mudi, nhém chudi thit mudi mét, va nhom chudi thir mudi hai.

T hop cta {s»} va ¢ ma tuong tmg véi chudi {x} va chudi {yn} dugc bao
gbm trong nhém chudi thit nhét 1a:

chudi {s.}1a {-1,-3,3,-1,3,1,3,-1,1,-3,-1,-3,-1, 1,3, -3, -1, -3, 3,
3,3,-3,-3,-3},va g =1

T6 hop cta {s»} va ¢ ma twong tmg véi chudi {x} va chudi {yn} dugc bao
gbm trong nhém chudi thit hai 1a:

chubi {s.} 1a {1,-3,3,-1,-3,-1,3,3,1,-1,1,1,3,-3,-1,-3,-3, -3, -1,
3,-3,-1,-3,-3},va g =4

T4 hop ciia {s»} va ¢ ma trong tng v&i chudi {x,} va chudi {ym} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir ba 1a:

chudi {s.}1a {-3,1,3,-1,1,-1,3,-3,3,-1,-3,-1,-3,3,-1,-1,-1, -3, -
1,-1,-3,3,3,-3},va ¢ =8.

T hop cia {s»} va ¢ ma tuong tng v6i chudi {x,} va chudi {yn} dugc bao
gbm trong nhém chudi thr tu 1a:

chudi {s.} 12 {1,1,-1,-3,-1,1,1,-3,1,-1,1,-3,3,-3,-3,3,-1,-3, 1, 3,
-3,1,-3,-3},va g =10,

T hop clia {s,} va ¢ ma tuong tng vé6i chudi {x,} va chudi {ym} dugc bao
gdm trong nhém chudi thir nam la:

chudi {s.}1a {-3,3,-1,3,1,-1,-1,-1,3,3,1,1,1,3,3,1,-3,-3,-1, 1, -
3,1,3,-3},va g =12,

T4 hop clia {s»} va ¢ ma tuong tmg v6i chudi {x,} va chudi {ym} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir sau 1a:

chudi {s.}1a {-3,1,-3,-1,-1,3,1,3,-3,1,-1,3,3,-1,-3,3,-3,-1, -1,
-3,-3,-3,3,-3},va ¢ =15,

T4 hop clia {s.} va ¢ ma tuong tng v6i chudi {x,} va chudi {ym} dugc bao

gbm trong nhém chudi thi bay 1a:
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chudi {s.}1a {-3,-1,-1,-3,1,-3,-3,-1,-1,3,-1,1,-1,3,1,-3,-1,3, 1,
1,-1,-1,-3,-3},va g = 16,

T4 hop cta {s.} va ¢ ma twong tmg véi chudi {x.} va chudi {ym} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir tam la:

chudi {s.} 12 {-3,-3,-1,-1,-1,-3,1,-1,-3,-1,3,-3,1,-3,3,-3,3, 3, 1,
-1,-1,1,-3,-3},va q = 21.

T4 hop ciia {s»} va ¢ ma tuong tng véi chudi {x»} va chudi {ym} duogc bao
gbm trong nhém chudi thit chin 1:

chubi {s,} 14 {-3,3,-1,-3,-1,-1,-1,3,-1,-1,3,-3,-1,3,-3,3, -3, -1,
3,1,1,-1,-3,-3},va g = 26,

T4 hop cia {s,} va ¢ ma tuong g v6i chudi {x,} va chudi {yn} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir mudi 1a:

chubi {s.} 14 {-3,1,-1,-3,-3,-1,1,-3,-1,-3,1,1,-1,1,1,3,3,3, -1, 1,
-1,1,-1,-3},va g =27,

T4 hop clia {s,} va ¢ ma tuong tng v6i chudi {x»} va chudi {ym} dugc bao
gbm trong nhém chudi thir mudi mot 1a:

chudi {s»} 12 {-3,1,-3,1,-3,1,1,3,1,-3,-3,-1,1,3,-1,-3,3, 1, -1, -3,
-3,-3,-3,-3},va g =29,

T4 hop cua {s»} va ¢ ma tuong Gmg véi chudi {x,} va chudi {ym} dugc bao
gdm in the nhom chudi thir mudi hai 1a:

chudi {s,} 12 {3, -3,-1, 1, 3,-1,-1,-3, -1, 3,-1,-3,-1,-3,3,-1,3, 1, 1,
-3,3,-3,-3,-3},va g =30,

Mot cach tiy chon, nhém chudi con bao gdm chudi {zm}, va néu chudi thir
nhét 13 chudi {z»}, chudi thi hai 13 chudi {/}.

Phin tit zx trong chudi {z»} théa man z,, = L,(m mod Myime), L,(0) =

_ . pi-(i+1)
e =~ Mprime 13 s0 nguyén, 0 < i < Mpypime — 1, V& Mypim. 12 5O nguyén t6

16n nhét nhé hon M; va
phén ti¥ /i, trong chudi {4} théaman h,=A4-z, e,
T hop cua chudi {s,} va p 12 it nh4t mot trong céc t6 hop sau:

chubi {s»} 1a {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1, 1,1, 1}, vd » =1; hodc

48



48755

chudi {s.} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1,3, 3,3}, va » = 2; hodc
chudi {s.}1a {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3},va » = 3; hoidc
chubi {s,} 13 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va p =4; hoidc

chudi {s.} 1a {-1,-3, 3,-1,-3,-3,-3,-1, 1,1, 1,-3}, vd » =5; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va » =6; hoic
chubi {s.} 1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1, 1,1, 1,-3}, va » =7; hodc
chubi {s.} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3,1},va » = 8; hodc
chudi {s»} 1a {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1,1,3,-3}, va » =9; hodc
chubi {s,}1a {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3, 1,3}, va » = 10; hodc
chudi {s.} 1a {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3},vd » =11; hodc
chudi {s,} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3}, va » = 12; hoic

chudi {s.}1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, va » =13; hoic

chudi {s.}1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va » = 14; hodc
chudi {s»} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3},va z = 15; hodc
chudi {s»} 12 {-3, 1,3, -1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3}, vd » = 16; hoic
chudi {s»} 12 {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3,1},va p = 17; hodc
chubi {s,} 1a {~1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3, 1,1}, va » = 18; hoic
chudi {s.}1a {-3,1,3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,3,-3},va » = 19; hoidc
chubi {s.} 1a {-3,1,-1,-1, 3,3, -3, -1, -1,-3,-1,-3}, va » = 20; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, va » = 21; hodc
chudi {s.} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3}, vd » = 22; hodc
chudi {s} 12 {-3, 3,3, 3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 3,-3}, va » = 23; hodc
chudi {s.} 12 {3,-1,-3,3,-3,-1, 3, 3, 3, -3, -1, -3}, va » = 24; hoic
chudi {s»}1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3,3,3},va » = 25; hoic
chudi {s»}1a{1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1, 3}, vd p = 26; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, va » = 27; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3}, vd » = 28; hogc
chudi {s.}1a{1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va » = 29; hodc
chudi {s.} 14 {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va » = 30.

49/209

Theo cach khéc, tb hop ctia chudi {s.} va p la it nhit mot trong céac t6 hop

sau:
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chudi {s.} 12 {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1, 1, 1,-3},va » =1; hodc
chudi {s.} 14 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1, 3, 3,3}, vd » = 2; hoic

chubi {s.} 1 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3},va p = 3; hodc

chubi {s»} 12 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va » =4; hodc

chubi {s.} 12 {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3},va » =5; hodic
chudi {s.} 12 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va » =6; hoic
chubi {s.}1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1,1,1,-3},va » =7; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, va » =8; hoic
chudi {s.} 12 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3},va » =9; hodc
chudi {s»} 14 {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1,3}, va » = 10; hoiic
chubi {s.} 13 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va » = 11; hoic

chudi {s.} 1a {~1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1, 1,-3}, va » = 12; hodc
chudi {s.} 13 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3}, va » = 13; hoic
chudi {s»} 1a {~1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1, -1}, va » = 14; hodc
chudi {s.}1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va » =15; hodc
chudi {s,} 1a {-3, 1, 3,-1,-1,-3,-3,-1,-1, 3, 1,-3}, vd » = 16; hoic
chudi {s,} 1a {~1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, va » = 17; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3,3,3},va » = 18; hoic
chudi {s»} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3}, va » = 19; hodc
chudi {s.}1a {-3,1,-1,-1, 3, 3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, va » = 20; hoic
chubi {s.} 1a {-3, 1,3, 3,-1,-1,-3, 3, 3,-3, 3, -3}, vd # = 21; hoic
chudi {s.} 14 {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3, 1, 3, -1, -3}, va » =22; hoic
chudi {s.} 14 {-3, 3, 3,3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 3, -3}, va » = 23; hodc
chudi {s,} 14 {3,-1,-3,3,-3,-1, 3, 3,3,-3,-1, -3}, vd » = 24; hodc
chudi {s»}1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va » = 25; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3, 1}, va » =26; hodc
chubi {s»} 13 {-3, 3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1, 1,3, -3}, va » = 27; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3}, va p =28; hodc
chudi {s.} 12 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va » =29; hodc
chudi {s»} 14 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va p = 30,

50/209

Theo cach khac, t& hop ciia chudi {s,} va p 14 it nhit mét trong céc t& hop
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sau:

chudi {s»} 13 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1, 1,1, 1}, va » = 1; hodc
chudi {s»} 14 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1,1,3,3,3},vad p =2; hodc

chudi {s»} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3},va » = 3; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1,-3}, vd » = 4; hodc
chubi {s.} 12 {~1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1, 1,-3}, va » =5; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va » = 6; hoic
chubi {s.} 12 {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1, 1, 1,-3}, va 2 =7; hodc
chubi {s,} 12 {3,-1,-1,1,3,1,1,~1, 1, -1, -3, 1}, va » =8; hodc
chubi {s.} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, vd » =9; hodc
chudi {s,}1a {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3}, vd » =10; hodc
chudi {s.} 12 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3},va » = 11; hodc
chudi {s»} 12 {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3}, va » = 12; hodc
chudi {s.} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3},va » = 13; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-1, 3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, vd » = 14; hodc
chudi {s.} 12 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va p = 15; hoic
chudi {s.} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1, 1,1, 1,-3}, vd » = 16; hodc
chudi {s.} 12 {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, va » = 17; hodc
chudi {s.} 12 {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va » = 18; hodc
chudi {s,} 1 {-3, 1,3,3,-1,-1,-3,3, 3, -3, 3, -3}, va » = 19; hoiic
chudi {s,} 12 {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, va » = 20; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd p =21; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3, 1}, va » = 22; hodc
chudi {s.} 12 {-3,3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 3,3}, vd » = 23; hodc
chudi {s»} 1 {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3}, va » = 24; hodc
chudi {s,}1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va » = 25; hodc
chudi {s»} 1a {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1, 1,1, 3}, va » =26; hodc
chubi {s,} 1a {-3, 1,3, -1,-1,-3,-3,-1,-1, 3, 1,-3}, va » = 27; hodc
chudi {s.} 14 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3}, va » = 28; hoic
chudi {s,} 1a {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, vd » = 29; hodc
chudi {s,} 1a {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1,1,3,-3},va p = 30.
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Chudi {/n} dugc anh xa dén M kénh mang phu, va khoang cach tan s trung
tAm cua hai kénh mang phu lién k& bat ky trong M kénh mang phu bing 2t 14n
SCS, trong d6 t 1a s6 nguyén duong.

Mot cach tity chon, khi M =36, phén tit y,, trong chudi {y»} thdaman y,, =

. mqi(i+1) , ~
k,(mmod 31), k(i) =e™" 51, ila s0 nguyén, vd 0 <i < 30, Chuoi

{gm} dugc anh xa dén 36 kénh mang phu, khoang cach t4n sb trung tm cta hai
kénh mang phu 1ién k& bét ky trong 36 kénh mang phu bang 2t 1dn SCS, va t 1a
s6 nguyén duong.

Mot cach tiry chon, chudi thir hai duoc sit dung dé giri UCI hoic RS.

Khia canh thir hai d& xuét thiét bi truyén thong. Thiét bi truyén théng dugc
tao cdu hinh dé thuc hién phuong phap néu trén. Cac chirc ning nay cé thé duogc
trién khai bang phan cimg, hodc c¢6 thé duoc trién khai bang phin ctng thyc thi
phin mém tuong tmg. Phin ctng hodc phin mém bao gdm mat hodc nhidu khéi
trong Ung v4i cac chirc nang néu trén.

Khia canh thir ba dé xuét vat luu trir mdy tinh bao gém lénh. Khi vét luu trix
may tinh dugc chay trén may tinh, may tinh thuc hién phuong phép néu trén.

Khia canh thir tu d& xuét san pham chuong trinh méy tinh bao gdm 1énh. Khi
san phdm chuong trinh may tinh duge chay trén may tinh, may tinh thuc hién

cac phuong phép theo cic khia canh néu trén.

M0 ta vin tit cac hinh vé

Fig.11a s0 db ctia hé théng truyén thong khong day dugc 4p dung cho phuong
an thuc hién sang ché;

Fig.2 1a so @b ciu trc kha thi ctia thiét bi mang truy nhép & hé thdng truyén
thong khong day néu trén;

Fig.3 1a so d6 ciu tric kha thi ctia thiét bi dau cudi & hé théng truyén théng
khong day néu trén;

Fig.4 1a so d6 bao hiéu ctia phuong phép theo phuong an thuc hién sang ché;

Fig.5 14 so dd ctia cach thirc 4nh xa kénh mang phu mién tan s theo phuong
an thuc hién sang ché; va

Fig.6 1a so dd clia cach thirc anh xa kénh mang phu mién tin s6 theo phwong
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an thuc hién khéc ctia sang che.

MO ta chi tiét sang ché

Phan sau md ta cac giai phép k¥ thuat theo cac phuong an thyuc hién séng ché
dua vao cac hinh v& di kém theo cic phuong an thuc hién sing ché. Nén Iuu y
rang cac giai phap k¥ thuét va cac du hiéu theo cac phuong 4n thuc hién sang
ché c6 thé duoc két hop véi nhau trong trudng hgp khong xung dot.

Theo cac phuong an thuc hién sang ché, “mot” nghia 1a ca thé, ma khong chi
b4o “mot” ¢6 thé chi 1a ca thé nay va khéng thé dugc ap dung cho ca thé khac.
Chéng han, theo cac phuong an thuc hién sang ché, “mot thiét bi dAu cubi” duoc
mb 4 cho thiét bi diu cudi cu thé, ma khong phai 12 “mot thiét bi dau cudi” c6
thé dugc ap dung chi cho thiét bi ddu cudi cu thé. Cac cum tir “hé théng” va
“mang” ¢6 thé dugc sir dung qua lai trong ban mo ta.

Theo sang ché, “mot phuong an thuc hién" (hodc “mot trién khai) hodc
“phuong an thuc hién” (hodc “trién khai”) nghia 14 déc tinh cu thé, cAu truc, diu
hiéu, va tuong tu dugc md ta cing véi phuong an thyuc hién dugce bao g6m theo
it nhat mot phuong 4n thuc hién. Do vy, “theo mdt phuong an thuc hién” hodc
“theo phuong 4n thuc hién” xuit hién trong sudt ban mo ta khong phai 1a cling
phuong 4n thuc hién.

Ngoai ra, theo cac phuong 4n thuc hién séang ché, céc cum tir “va/hoic” va
“it nhat mot” dugce st dung céc trudng hgp “A va‘hodc B” va “it nhat mot trong
A va B” bao gbm mét trong ba giai phéap: Giai phap trong do A dugc bao gém
nhung B bi loai trir, giai phép trong d6 B dugc bao gém nhung A bi loai trlr, va
giai phap trong d6 ca hai tuy chon A va B dugc bao gbm. Liy vi du khic, cac
cum tir nay trong cac truong hgp “A, B, va/hodc C” va “it nhét mot trong A, B,
vi/hodc C” bao gbm mét trong sau giai phap: giai phép trong d6 A dugc bao gb6m
nhung B va C bi loai trir, giai phép trong d6 B duoc bao gbém nhung A va C bi
loai trtr, giai phép trong d6 C dugc bao gbém nhung A va B bi loai trlr, gidi phép
trong do A va B dugc bao gdbm nhung C bi loai trir, giai phap trong d6 B va C
duoc bao gdm nhung A bi loai trir, gidi phép trong d6 A va C dugc bao gdm
nhung B bi loai trlr, va giai phép trong do tat ca ba tiy chon A, B, va C dugc bao
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gdm. Do ngudi c6 hidu biét trung binh trong linh vuc va giai phap k¥ thuat da
biét s& hiéu réng, tAt ca cac phén mo ta tuong tu khac ¢ thé duoc hiéu theo cach
néu trén theo cac phuong an thuc hién sang ché.

Fig.1 12 so dd truyén thong cua thiét bj khong diy va hé thdng truyén thong
khéng ddy. Hé théng truyén thong khong day c6 thé bao gbém céc hé thdng bing
cach st dung cic cong nghé truy nhdp vo tuyén khac nhau (radio access
technology, RAT), ching han, hé théng da truy nhap phan chia ma (code division
multiple access, CDMA), hé théng da truy nhdp phén chia thdi gian (time
division multiple access, TDMA), hé théng da truy nhép phan chia tan sb
(frequency division multiple access, FDMA), hé théng da truy nhap phan chia
tan sd truc giao (orthogonal frequency division multiple access, OFDMA), va hé
théng FDMA mét kénh mang (single carrier FDMA, SC-FDMA). Chéng han, hé
théng truyén thong khong diy c6 thé 1a hé théng tién hoa dai han (long term
evolution, LTE), hé théng CDMA, hé théng CDMA bang rong (wideband
CDMA, WCDMA), hé théng truyén thong di dong toan cau (global system for
mobile communications, GSM), mang cuc by khong day (wireless local area
network, WLAN), hé théng vO tuyén méi (New Radio, NR), cac hé théng hoi tu
hodc tién hoa khac nhau, va hé théng huéng cong nghé truyén théng twong lai.
Kién trac hé thdng va kich ban dich dugc mb ta theo cac phuong 4n thuc hién
sang ché nhdm mb ta rd rang hon céc giai phap k¥ thuat theo c4c phuong 4n thuc
hién sang ché, va khong gi6i han & cac giai phap k¥ thut theo cac phuong 4n
thue hién sang ché. Nguoi cd hiéu biét trung binh trong linh vuc c6 thé biét rang
do kién triic mang tién hoa va kich ban dich vu méi xuét hién, cac giai phap k¥
thuat theo cac phuwong 4n thuc hién sang ché ciing ap dung dugc cho van dé k§
thuét tuong tu.

Dé ngén gon, Fig.1 thé hién truyén thong giita mot thiét bi mang (chéng han,
thiét bi mang truy nhap) 102 va hai thiét bi khong ddy (chang han, céc thiét bi
dau cubi) 104. N6i chung, hé théng truyén thong khong day cé thé bao gbém sb
luong bét ky cua cac thiét bi mang va cac thiét bi ddu cubi. Hé théng truyén
thong khong day cé thé con bao gém mot hodc nhiéu thiét bi mang 161, thiét bi

duoc tao cdu hinh dé mang chirc ndng mang 4o, hodc tuwong tu. Thiét bi mang
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truy nhap 102 c6 thé cép cac dich vu cho cac thiét bi khong day bang mdt hodc
nhiéu kénh mang. Theo sang ché, ca thiét bi mang truy nhép lin thiét bi dau cubi
duoc goi 12 thiét bi khéng day.

Theo sang ché, thiét bi mang truy nhdp 102 la thiét bi dugc khai trién trong
RAN @& cip chirc ning truyén thong khéng day cho céc thiét bi dau cudi. Thiét
bi mang truy nhdp c6 thé bao gém tram co s& 16n (base station, BS), tram co s&
nho (cling duge goi 14 té bao nho), it chuyén tiép, diém truy nhap (access point,
AP), hoic tuong tr & cic dang khac. Thiét bi c6 chirc ning truy nhap vo tuyén
c6 thé c6 cac tén khac trong cac hé thdng bang cach sir dung cic cong nghé truy
nhép vo tuyén khéc (radio access technology, RAT). Chéng han, thiét bi c6 chirc
ning truy nhap vo tuyén duge goi 1a nit B tién héa (evolved NodeB, eNB hogc
eNodeB) trong hé thdng LTE, va dugc goi 1a nit B (NodeB) trong hé théng thir
ba (3rd generation, 3G). DPé d& mo ta, theo séng ché, thiét bi c6 chtc nang truy
nhép vo tuyén duoc goi 12 thiét bi mang truy nhép, va doi lic cling duge goi 1a
BS.

Thiét bi khong day theo cac phuong 4n thuc hién sang ché c6 thé bao gdm
cac thiét bi cAm tay khac nhau, cac thiét bi trong xe, cac thiét bi deo dugc, hoic
céc thiét bi tinh toan c6 chirc ning truyén thong khong dy, hodc thiét bi xir ly
khac dugc két néi v6i modem khong day. Thiét bi khong day co thé duoc goi 1a
thiét bi dau cudi, hodc c6 thé dugc goi 12 tram di dong (mobile station, MS), thiét
bi diu cubi, thiét bi nguoi ding (user equipment, UE), hogc tuong tu. Thiét bi
khéng day co thé bao g@)m khdi thué bao, dién thoai té bao, dién thoai thong minh,
thé dir liéu khong day, mdy tinh hd trg sb c4 nhan (personal digital assistant,
PDA), mday tinh bang, modem hodc modem bg xtr 1y, thiét bi cAm tay, may tinh
xach tay, netbook, dién thoai khong day hodc tram vong cuc bd khong day
(wireless local loop, WLL), thiét bi Bluetooth, thiét bi dau cudi truyén thong loai
may (machine type communication, MTC), va tuong tu. Dé d& mo ta, cac thiét
bi nay dugc goi la thiét bi ddu cubi hodc UE theo sang ché.

Thiét bi khong day c6 thé hd tro mot hodc nhiéu cong nghé khong day dé
truyén thong khong day, ching han 5G, LTE, WCDMA, CDMA, 1X, CDMA

ddng bd phan chia thoi gian (Time Division-Synchronous Code Division
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Multiple Access, TD-SCDMA), GSM, va 802.11. Thiét bi khong day cling ¢
thé hd tro cong nghé két tap kénh mang.

Céc thiét bi khong day c6 thé thuc hién dich vu twong tu hodc cac dich vu
khac nhau, ching han, dich vu bing rong di dong, dich vu biang rong di dong
ting cuong (Enhanced Mobile Broadband, eMBB), hodc dich vu truyén thong
siéu tin cdy va do tré thip (Ultra-Reliable and Low Latency Communications,
URLLC) cho thiét bi dau cudi.

Ngodi ra, so dd kién tric kha thi ctia thiét bi mang truy nhap 102 c6 thé dugc
thé hién trén Fig.2. Thiét bj mang truy nhap 102 c6 thé thuc hién phuong phap
theo cac phuong 4n thuc hién sang ché. Thiét bi mang truy nhap 102 c6 thé bao
gdm bo diéu khién hodc bd xir Iy 201 (bd xr Iy 201 dugc sir dung lam vi du du6i
day dé mo ta) va bd thu phét 202. Bé diéu khién/bd xr Iy 201 d6i ltc cling duge
goi 1a b xir Iy modem. Bo xir Iy modem 201 c6 thé bao gdm bd xit Iy bang gbc
(baseband processor, BBP) (khong dugc thé hién trén hinh v&). BBP xtt ly tin
hiéu dugc nhén sb héa, dé trich xuét thong tin hozc bit dir lidu dugc truyén trong
tin hiéu. Theo cach nay, nhu duge yéu cau hoic nhu duge mong doi, BBP thuong
dugc trién khai trong mot hodc nhiéu bd xir Iy tin hidu s (digital signal processor,
DSP) trong b xttr Iy modem 201, hodc dugce trién khai dudi dang mach tich hop
riéng r€ (integrated circuit, IC).

B thu phét 202 co thé duoc tao ciu hinh dé: hd tro dé nhan hoic giri théng
tin gifra thiét bi mang truy nhép 102 va cac thiét bi dau cudi, va hd trg truyén
théng vo tuyén gifta c4c thiét bi ddu cubi. B6 xir Iy 201 cb thé con dugce tao ciu
hinh dé thuc hién cc chirc nang truyén théng khac nhau gitra thiét bj dau cubi
va céc thiét bi mang khéc. Trong lién két 1én (uplink, UL), tin hiéu UL tur thiét bi
dau cudi duge nhan béng anten, dugc giai diéu bién béi bd thu phét 202, va dugc
xir Iy tiép bdi bd xir Iy 201, dé truy xuét dit liéu dich vu va/hogc thong tin bao
hiéu duge giri bang thiét bi dau cubi. Trong lién két xubng (downlink, DL), dir
liéu dich vu va/hoac thong diép bao hi€u dugce xtr ly béi thiét bi diu cubi va dugc
didu bién béi bd thu phat 202, dé tao tin hiéu DL, v tin hidu DL duoc truyén
dén UE bang anten. Thiét bi mang truy nhap 102 c6 thé con bao gdm bd nhé 203

¢6 thé dugce tao cAu hinh @é luu trit ma chuong trinh va/hodc dit liéu cla thiét bi
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mang truy nhap 102. B¢ thu phat 202 cé thé bao gdm mach nhan ddc lap va mach
truyén doc lap, hodc c6 thé bao gdm mdt mach dé trién khai cac chirc ning giri
va nhan. Thiét bj mang truy nhap 102 c6 thé con bao gbm khéi truyén thong 204
duge tao cAu hinh dé hd trg truyén thong gitta thiét bi mang truy nhap 102 va
thuc thé mang khéac. Ching han, khéi truyén théng 204 dugc tao cAu hinh dé h
trg truyén thong gitra thiét bi mang truy nhap 102 va thiét bj mang trong mang
16i.

Mot cach tity chon, thiét bi mang truy nhap c6 thé con bao gbm dudng truyén.
Bo thu phat 202, bd nhd 203, va khéi truyén théng 204 c6 thé duge két ndi véi
bo xtr Iy 201 bang dudng truyén. Ching han, dudng truyén c6 thé 12 dudng truyén
lién két thanh phan ngoai vi (Peripheral Component Interconnect, PCI), hoic
duong truyén kién tric chuin c6ng nghiép ma rong (Extended Industry Standard
Architecture, EISA). Dudng truyén c6 thé bao gdm dudng truyén dia chi, duong
truyén dir lidu, dudng truyén diéu khién, va tuong tu.

Fig.3 1a so dd cu trac kha thi cta thiét bi diu cudi & hé thong truyén thong
khong ddy néu trén. Thiét bi dau cudi co thé thuc hién phuong phap theo céc
phuong 4n thuc hién séng ché. Thiét bi diu cudi c6 thé 1a mot trong hai thiét bi
dAu cubi 104. Thiét bj diu cudi bao gom bg thu phat 301, bd xi 1y tmg dung 302,
bd nhd 303, va bd x ly modem 304.

B9 thu phét 301 c6 thé diéu chinh (chéng han, thuc hién bién ddi tuong tu,
loc, khuéch dai, va bién ddi 1én trén) cac mau déu ra, va tao tin hi¢u UL. Tin hiéu
UL duge truyén dén BS theo phuong 4n thuc hién néu trén bang anten. Trong
DL, anten nhan tin hiéu DL dugc truyén bang thiét bi mang truy nhép. Bo thu
phéat 301 cé thé diéu chinh (chéng han, thuc hién loc, khuéch dai, bién d6i xuéng,
va sb hoa trén) tin hiéu duge nhan tir anten, va cép cac mau dau vao.

B0 xir Iy modem 304 d6i lac cling dugc goi 1a bd diéu khién hodc bo xir ly,
va c6 thé bao gdbm BBP (khong dugc thé hién trén hinh v&). BBP xtt Iy tin hiéu
dugc nhan duge sb hoa, dé trich xuét thong tin hoic bit dit lidu duoc truyén trong
tin hi€u. Theo yéu cau hoac mong dgi, BBP thudng duoc trién khai trong mot
hodc nhiéu DSP trong bd x1r Iy modem 304, hodc dugc trién khai duéi dang céc

IC riéng ré€.
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Theo thiét ké, b xir Iy modem 304 c6 thé bao gébm by mi héa 3041, bd diéu
bién 3042, b giai ma 3043, va bd giai diéu bién 3044. B6 ma hoa 3041 dugc tao
cAu hinh d& ma hoa tin hiéu cin dugc giri. Ching han, bd ma héa 3041 c6 thé
duge tao cAu hinh dé: nhén dit liéu dich vu va/hoic théng diép bao hiéu can dugc
gui trong UL, va xu ly (cha:mg han, dinh dang, ma héa, hodc dan xen) dir li€u
dich vu va thong diép bao hiéu. Bo didu bién 3042 dugc tao cdu hinh dé diéu
bién tin hiéu dAu ra cia bd ma hoa 3041. Ching han, bd diéu bién cé thé thuc
hién xir Iy ching han 4nh xa ky hiéu va/hodc diéu bién trén tin higu dau ra (dir
liéu va‘hoic bao hiéu) ctiia bd ma hoa, va tao cac mau dau ra. Bo giai diéu bién
3044 duoc tao cAu hinh dé thyc hién xtr Iy giai diéu bién trén tin hiéu dau vao.
Chéng han, bd giai didu bién 3044 xir Iy cac mau dau vao va uéc tinh ky hiéu. -
B0 giai ma 3043 duoc tao ciu hinh dé giai ma tin hidu dau vao duge giai diéu
bién. Chéng han, bd giai ma 3043 thyc hién x1r Iy ching han bé dan xen va/hoic
giai ma trén tin hiéu dau vao duoc giai diéu bién, va xuét ra tin hiéu duoc giai
ma (dir lidu va/hodc bao hidu). B6 ma hoa 3041, bo didu bién 3042, bd giai diéu
bién 3044, va bod giai ma 3043 c6 thé dugc trién khai bang bd xtr Iy modem 304
duoc két hop. Cac khdi nay thuc hién x ly dya trén RAT dugce sir dung trong
RAN.

B0 xtr Iy modem 304 nhén, tir bd x1r Iy tng dung 302, dit liéu duoc sb héa c6
thé biéu dién thoai, dit liéu, hoic thong tin didu khién, va xir ly dir liéu duge sd
héa dé truyén. Bo xtr Iy modem c6 thé hd trg mot hozc nhiéu giao thirc truyén
thong khong ddy trong cac hé théng truyén thong, ching han LTE, NR, hé théng
vién thong di doéng toan cdu (Universal Mobile Telecommunications System,
UMTS), va truy nhap géi cao tbc (High Speed Packet Access, HSPA). Mot c4ch
ty chon, bd xir Iy modem 304 c6 thé con bao gdm mot hoic nhiéu memories.

Mot céach tiy chon, bo xr Iy modem 304 va b xur ly img dung 302 cé thé
dugc tich hgp vao mot chip xur ly.

B6 nhé 303 dugce tao cAu hinh d& Iuu trit ma chuong trinh (d6i lic cling duge
goi 1a chuong trinh, 1énh, phén mém, hodc tuong tu) va/hodc dit lidu duoc sir
dung dé hd tro truyén thong cia thiét bi dau cubi.

Nén lwu y ring bd nhé 203 hodc bd nhd 303 ¢6 thé bao gdm mét hozc nhidu
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khéi luu trir. Ching han, khéi luu trix c6 thé 1a khéi Iuu trit bén trong clia bd xir
ly 201, bd x Iy modem 304, hodc bd xr ly tmg dung 302 dé Iuu trir ma chuong
trinh, hodc c6 thé 13 khéi lru trit bén ngoai doc 14p véi bo xtt 1y 201, bd xir Iy
modem 304, hoic b6 x1t Iy tng dung 302, hodc cd thé 13 khéi Iuu trit bén trong
cta bd xir Iy 201, bd x¢ Iy modem 304, hodc b xir ly tng dung 302 va khdi luu
trit bén ngoai ddc 1ap véi b xir Iy 201, b xir Iy modem 304, hodc bd xir ly Umg
dung 302.

B xir Iy 201 va bd x Iy modem 301 ¢o thé 1 cac bd xir Iy cung loai, hoic
c6 thé 1a cac bd xir 1y ¢6 cac loai khac nhau. Chéng han, bd xtr Iy 201 va bd xir
Iy modem 304 co6 thé dugc tridn khai trong khdi xir 1y trung tim (Central
Processing Unit, CPU), by xtt 1y da ndng, DSP, mach tich hop Ung dung cu thé
(Application-Specific Integrated Circuit, ASIC), mang cdng dang truong lap
trinh dugc (Field Programmable Gate Array, FPGA) hodc thiét bi logic 1ap trinh
dugc (programmable logic device, PLD) khac, thiét bi ldgic tranzito, linh kién
phén cimg, mach tich hgp khac, hodc t8 hop bét ky ciia n6. Bo xir 1y 201 va bd
xur Iy modem 301 cé thé thuc hién cac khéi 16gic vi du khac nhau, cdc mddun,
va cac mach duge mod ta dua vao ndi dung dugc bdc 19 theo cac phuong én thuc
hién sang ché. Theo cach khéc, bo xir 1y c6 thé 13 t& hop cua cac thanh phan trién
khai chirc nang tinh toén, ch?mg han, tb hop bao gérn mdt hodc nhiéu bod vi xtr
ly, td hop ctia DSP va bd vi xtt 1y, hogc hé théng trén chip (system-on-a-chip,
SOC).

Ngudi ¢6 hidu biét trung binh trong linh vuc c6 thé hiéu rang cac khéi 16gic
giai thich khéc, cdc modun, cic mach, va cac thuat todn dugc mo ta dua vao cac
khia canh khac theo sang ché c6 thé dugc trién khai dudi dang phén cimg dién
tir, 1énh duoc Iuu trit trong bd nhé hodc vat may tinh doc duge khdc ma dugce
thuc thi bang bd xit Iy hoc thiét bi xir Iy khéc, hoic t6 hop cta n6. Chéng han,
thiét bi duoc md ta theo sang ché c6 thé duogc st dung trong mach bét ky, linh
kién phan ctng, IC, hoic chip IC. B nhé dugc boc 19 theo sang ché c6 thé 1a
loai bd nhé bt ky & kich thuée bét ky, va ¢o thé dugc tao cdu hinh dé luu trix
loai thong tin duoc yéu ciu bét ky. Dé giai thich 16 rang kha ning trao ddi qua

lai, cac thanh phan giai thich khéc, cac khoi, cac modun, cadc mach, va cac bude
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thuong dugc mé ta trén day dua trén chirc ndng. Cach thic trién khai chirc ning
nay tiy thudc vao cac tmg dung cu thé, lya chon thiét ké, va/hoic cac rang budc
thiét ké dat 1én toan bd hé théng. Ngudi c6 hiéu biét trung binh trong linh vuc ¢6
thé str dung cac cach thirc khac nhau d trién khai chirc ning dugc md ta cho mdi
tng dung cu thé, ma khong xem xét rang viéc trién khai vuot qua pham vi ciia
sang ché.

Hién tai, hé théng NR da hd trg viéc udc tinh kénh dya trén DRMS cho ca
kénh diéu khién UL vat Iy (physical uplink control channel, PUCCH) va kénh
chia sé UL vat ly (physical uplink shared channel, PUSCH). Trong ky hiéu mién
thori gian d& giri DMRS twong tmg véi PUSCH, DMRS dugc anh xa dén cac
kénh mang phu mién tin sd cach déu nhau. Chéng han, khoang cach c6 thé 1a
khoang cach mot kénh mang phuy. Trong ky hiéu mién thoi gian dé giri DMRS
tuwong tng véi PUCCH, DMRS dugc 4nh xa dén cac kénh mang phu mién tan s
lién tiép.

Céc phuong éan thuc hién sang ché xem xét thém tuong quan chéo gitta tin
hi€u gtri thu dugce bang cach 4nh xa céch déu nhau ctia chudi hién tai, va tin hiéu
giri thu duge bang cach anh xa lién tuc cla chudi khéc.

Phwong 4n thuc hién sang ché dé xudt nhém chudi, va nhém chudi bao gdm
chudi {x,} va chudi {ym}.

Theo phuong én thuc hién, x, 1a phén tir trong chudi {x.}, x» thda man x,, =
u - e™Jsn/% trong d6 u 14 s phirc khac 0, va s, 12 phan tir trong chudi {s»}. ym 12

phdn tir trong chudi {ym}. ym 12 phin tr trong chudi {ym}, ym thda man y,, =
_ .jt-q-i-(i+1)
k,(mmod Myime), kq(i) =e =~ Mprime ilasonguyén, 0 < i< Mpyime — 1,

Va Mpyime 12 56 nguyén t5 16n nhat nhd hon M.
Ngoai ra, 6 dai ctia chudi {x.} 1a N, d dai cia chudi {yn} 12 M, n and m 12
cacsdbnguyén, 0 <n < N — 1, mlasbénguyén,va 0 <m <M —1.

Mot céch tity chon, N=12 va M=36.

. Tqei-(i+1)

Khi M=36, ym théa man y,, = k,(mmod31), k,() =e™™ == ,ilasd

nguyén, va 0 < i < 30.

Nén lwu v ring nhém chudi theo phuong 4n thyuc hién c6 thé con bao gdbm
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chudi ¢6 do dai khac. Chéng han, nhém chudi c6 thé con bao gdm chudi c6 d6
dai khac 12 bdi s s6 nguyén cia 12, ching han chudi c6 d6 dai 48. CAu tric cia
chudi nay c6 thé dé cap dén cach tao chudi co s& ciia chudi RS c6 d6 dai trong
ung trong hé théng LTE. Chi tiét khéng duoc mo ta & day. Do vay, gid tricia M
c6 thé 12 bdi sb nguyén ciia 12. Ngoai ra, M c6 thé 13 s6 nguyén duwong 16n hon
hodc bang 36 va 1a boi sé nguyén ctia 12.

Nén lru v ring nhém chudi c6 thé bao gdm chudi {x,} c6 do dai N=6 va
khoéng bao gém chudi {x,} c6 do dai N=12, 18, hoic 24; hodc c6 thé bao gém
chudi {x,} c6 do dai N=12 va khong bao gdm chudi {x,;} c6 d6 dai N=6, 18, hoic
24; hoic ¢ thé bao gdm chudi {x,} c6 do dai N=18 va khong bao gdm chudi {x,}
c6 do dai N=6, 12, hoic 24; hoic c6 thé bao gdm chudi {x,} c6 dd dai N=24 va
khoéng bao gdm chudi {x.} c6 d6 dai N= 6, 18, hodc 12; hoic c6 thé bao gém
chudi {x»} c6 d0 dai N=6 va chudi {x,} c6 d6 dai N=12 va khong bao gdm chudi
{xn} c0 d0 dai N=18 hodc 24; hoic c6 thé bao gdm chudi {x,} c6 d6 dai N=6 va
chudi {x.} c6 dd dai N=18 va khong bao gém chudi {x.} c6 do dai N=12 hoic
24; hoic c6 thé bao gdm chudi {x,} c6 do dai N=6 va chudi {x.} c6 a6 dai N=24
va khong bao gdm chudi {x,} c6 do dai N=12 hoic 18; hoic c¢6 thé bao gbm
chudi {x,} ¢6 d6 dai N=12 va chudi {x,} c6 d6 dai N=18 va khong bao gdm chudi
{xn} c6 d0 dai N=6 hoic 24; hoic c6 thé bao gdm chudi {x,} c6 d6 dai N=12 va
chudi {x,} c6 d6 dai N=24 va khong bao gdm chudi {x,} cé d6 dai N=6 hoic 18;
hoic c6 thé bao gém chudi {x,} c6 do dai N=12, chudi {x.} c6 do dai N=18, va
chudi {x.} c6 dd dai N=24, va khong bao gdbm chudi {x,} c6 do dai N=6; hoic
c¢6 thé bao gém chudi {x,} c6 d6 dai N=6, chudi {x.} c6 dd dai N=18, va chudi
{xn} c6 d0 dai N=24, va khong bao gém chudi {x,} c¢6 dd dai N=12; hoic co6 thé
bao gdm chudi {x,} c6 dd dai N=6, chudi {x} c6 d6 dai N=12, va chudi {x»} c6
d6 dai N=24, va khong bao gdm chudi {x,} c6 d6 dai N=18; hoic c6 thé bao gdm
chudi {x,} c6 d6 dai N=6, chudi {x,} c6 do dai N=12, va chudi {x,} c6 do dai
N=18, va khong bao gdm chudi {x,} c6 d6 dai N=24; hoic c6 thé bao gbm chudi
{xn} c6 d0 dai N=6, chudi {x,} c6 do6 dai N=12, chudi {x,} c6 dd dai N=18, va
chudi {x,} ¢6 d dai N=24. Chic chén 13, nhém chudi c6 thé con bao gdm chudi

{xn} c6 d0 dai khac.
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Ngoai ra, chudi {yn} duoc bao gdm trong nhém chudi c6 thé 1 chudi {ym}
c6 do dai M bét ky, chang han, M=60; hodc c¢6 thé 1a cac chudi {y»} c6 cic do
dai M ma thoa man diéu kién néu trén, chfmg han, cac chudi {yn} c6 cac d6 dai
M=36, 48, va 60, Didu nay khong bi gi6i han theo phuong 4n thuc hién sang ché.
M c6 thé 1a sb nguyén duong 16n hon hoic bing 36 va 1a boi s6 nguyén cia 12.

Ngoai ra, gia tri ctia M c6 thé 13 gid tri trong tap hop thir nhat, va tap hop thir
nhét bao gdbm mot phan hoic tit ca cic sb nguyén sau: 36, 48, 60, 72, 84, 96,
108, 120, 144, 156, 168, 180, 192, 216, 228, 240, 264, 288, 312, 336, 360, 384,
396, 408, 432, 456, 480, 504, 528, 552, 576, 624, 648, 672, 720, 768, 792, 816.

Mirime 12 56 nguyén t6 16n nhét nhé hon M. |

Nén Iuu ¥ rang chudi thir nhat va chudi thir hai c6 thé 14 ciing chudi.

Theo phuong an thuc hién néu trén, thanh phén ctia chudi {s.} ¢6 thé dugc

thé hién trén Béang 1.

Bang 1: Thanh phén ciia chudi {sn} c6 d dai N=12
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Chi s s(0),...,s(11)

0 1 |-1]3 |1 |1 |-1|-1]-1]1 [3 |-3]1
1 —1|-1[-1]-1]1 |=3]-1]3 |3 |-1]-3]|1
2 3|1 |-3|=3|-3[3 |-3|-1[1 |1 |1 |-3
3 =313 |1 |3 |-3[1 |1 |1 |1 [3 |-3]3
4 —-3(1 |3 |-1|-1]|-3|-3|-1]-1]3 |1 |-3
5 ~1(1 |1 |-1{1 [3 |3 |-1[-1]|-3]1 |3
6 —3|-3|-1|3 |3 [3 |-3|3 |-3]|1 |-1|-3
7 =313 |33 —3|-1[-1{3 {3 |1 |3
8 —3|-1|-3]-1|-1]|-3|3 |3 |-1]-1]1 |-3
9 —3(3 |3 |3 |-1]|-3|-3|-1]|-3]1 |3 |3
10 113 |-3[1 |3 (3 |3 |1 [-1]1 |[-1]3
11 ~1|-3|3 |-1|-3|=3|=3|-1[1 [-1]1 |-3
12 301 (3 |13 |-3|-1]1 |3 |1 |-1]-3
13 —3]-3[3 |3 |3 |-3|-1]1 |-3]3 |1 |-3
14 —3|-1]1 |-3|1 |3 |3 |3 |-1]-3|3 |3
15 —-3|-3|3 |1 |-3]|-=3|-3|-1{3 |-1|1 |3
16 ~1[1 [3 |-3|1 |-1]1 |[-1]-1][=3]1 |1
17 —3|-1]-1{1 [3 |1 |1 |-1][1 [-1]=3]1
18 —3|-1{3 [-3|-3|-1]|-3|1 |-1][-3]3 |3
19 —3|-3|3 |-3]-1]|3 |3 [3 |-1|-3]1 |3
20 3|1 |-1]-1|3 |3 |-3|-1[-1]|-3|-1|-3
21 3|1 |3 |3 |-1]|-1]-3|3 |3 |-3|3 |3
22 —3|-1|-1|-3|-3|-1|-3|3 |1 |3 |-1|-3
23 —3|-1]3 |1 |-3]-1]-3|3 |1 {3 [3 |1
24 =313 |3 |1 |[-3]3 |-1]1 |3 |-3]3 |3
25 3 |-1]-3|3 |-3]-1|3 [3 |3 |-3|-1]-3
26 1 |-1]|3 |-1]|-1]-1]=3]-1|1 |1 [1 |-3
27 =313 |1 |-3]1 |3 |-1]-1]1 |3 |3 |3
28 =313 |-3(3 |-3]|-3]3 [-1]|-1]1 |3 |-3
29 =3(3 |1 [-1/3 |3 |-3]1 |-1[1 |-1]1

Cot thir nhét trong bang 1 14 cac chi sb ctia chudi {s,}, va s(0), ..., va s(11)
1a c4c phén tir trong chudi {s.}.

Bang 2: Thanh phén ciéia chudi {sn} c6 d6 dai N=18
Chi s 5(0), ..., s(17)

0 3 |33 |-1|1 |3 |-3[-1|-3]-3|-1|-3|3 |1 |[-1|3 |-3]3
=301 |1 |3 [-1]1 |[-1|=1|=3]1 |1 |-1|3 |3 |3[3 |-I
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Chi sb s(0), ...,s(23)
0 — =13 |1]1 V= |={1]|=|=|=13|-13133]|-]1]3]3]-
1 (3 3 313 3111 3 3 313
1 - 3 |31 3]=|t|=|-|-|-[1]3|-]-|-|3 |3 |3 -
1|3 1 1 3111311 31113 31313
2 S T T I T N O P O I R R R R Ry R [ 10 U 1 O ey e
3 1 3 3 113|113 (313|3f1]|1 |1 313
3 3 -3 |-|1]-1]1]1 3= |=|=|=|-l=|=]=11 |1 |- |-
1 1 3 313 31111111313 |1 313
4 1 3 |- — 33—t |3 |-~ ~ 13 - |-
3 1 13 |1 1 3111313131 311 (313
5 31| =3 ={tlr|3|=|=[3]1|-|3]-|-|-|=-|1]|=-|-|-]-
1 1 3 113 3 11111 3131313
6 3 =31 = |=|=[33]1|1|1|3[3|1]-|-]|- |1 113
3 1 1 |11 31311 3 3
7 S T T O Yy s O 1 O g 1 -
311 313 3 1113 113113 313313
8 — 1 |=-11 1]-11 - 1 11 |=-]1{1]-|-
3 3 313 3 31313(313 313 3 313
9 —l-1-13 13|z l=|3|-|-I3]-1]3|1]-
313 (1 341 1 311 1 1 13 1]3
10 - S (N (T T T S 0 2 T S [ I ) iy
3131111113 11311 3 3 3 111 313
11 - 3031 | = |=i=|1|=|={t|=13-|-|-|-|-|1|=1]3|-|-
313 1 |1]1 311 1 3(113 |11 3 113
12 S U N (N I Y N R N . N S Q[ (U
313 1 341 111 111 3 3 1|1 (113
13 S T I A [ N Ty P (R (U (U [ e
3 3 1111113 11311 1 1 313131313
14 S U (N I O I O <2y T T O S o 0 O O
313 (311 3 3111113 113 3
15 Pl ===l fi|=|1|=|t|=[3]=|=|3]-|-|1 |3 |=-|1]-|-
1 (3|1 3 1 3 313 113 3 313
16 3 =3 =3 3|t|r]=|1|3]=[3|-|=|-|1|3|-|-]-|-
3 1 1 3 3 31311 3111111313
17 S T N (N T I J U 10 31 O [y iy
1 (313 11113 1({3(11]1]3 311 (1 313
18 S T T T 5T B 5 T N T O U 5[OS [P () )
3 3 3 3131 1(3 1133113313
19 3 {3 |- |=|1|3]1]|=|-|-|-13|-13|-]-|3]3|-]|-1]3]|-
3 113 1(1(3]1 3 111 313 313
20 S N (N T U T T I R N T T S O [ S oy [
1 31311 111 11113 113 113 |3
21 == =33l =B l=-13-|-|-]-]1-|-13]|-
3 311 |1 3 1 113 31111 3|33 3
2 S (PR (N | T O 1 O O ey
3111113 3 131111 1 1 301 11113 1|3
23 =3 = =3 ===l |- l-|-1[3]=]1]3|3]|3
3 3 3 3 1(3]113(31(313 1 3
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24 SR I T [ O S B O D 0 2 O g ey —3|1]|-
301 30101 1] 1] [1]1(3]3]3 113
25 3= =11 |3 |=|-|-|-13l=|-|-|-I|3|-13]|t|1 |=|3|-|-]-
301 113 1] 13 ]1(3] [1 3 31313
26 3=t =3 =3l=|-|=1=13l-]-|-l-1-1-1-13]3 |-
3 1 1 10313 Jijaf1|3]1]1]3 3
27 3=l =1=]=1=1Bl=|=13-1=13]-13]|-|-13[|1]1]- -
3 103 ] fuja] [3(1] [3] |31 11313
28 S T (R [ (N O O 2 (S I ) iy
3 13|31 ] [3]1]3 1 1 1 13
29 S T O R T J N N R 8 1 O S [y iy [y R [
1 1|1 111] |13 313|131 03]1]3]3

Cot thir nhit trong bang 3 1a cac chi s6 cua chubi {s.}, va s(0), ..., va s(23)
1a cac phin tir trong chudi {s,}.

Theo cach t& hop, khi M=36, va nhém chudi bao gébm chudi {x,} c6 do dai
N=12, chudi {x»} c6 d6 dai N=1I8, chudi {x»} c6 dd dai N=24, chudi {yn}, va
chudi {A;}, cach thirc t& hop cta chudi {ym} va chudi {4} théa min u =
l& + 1/2), VA @ = Jprime - q/31. DO dai cia chudi {#;} 13 J, gia tri ctia J bing

._ﬂ:-u-i-(i+1)

48, 60, hogc 72 va théa man h; = ky(j mod Jprime)s ku(D) = = Jrrime il
s nguyén, 0 <i < Jorime — 1, V& Jprime 12 s6 nguyén t6 16n nhét nhé hon J.
Chudi {x»} c6 6 dai N=12, chudi {x,} c6 do dai N=18, va chudi {x.} c6 do dai
N=24 ma c6 cing chi sb trong cing nhém chudi. Chudi {x,} twong tmg véi chi
s6 v va chudi {yn} tuong tmg véi ¢ = v + 1 trong cing nhém chudi> V& 0 <
v <29.

Theo céach t& hop nay, chudi {x.}, chudi {ym}, va chudi {&} lan luot dugc
4nh xa dén N, M, va J kénh mang phu. Khodng ciach tan sb trung tdm cua hai
kénh mang phu lién k& bat ky trong N, M, hoic J kénh mang phu bing t 1an
SCS. S luong cép chudi, tic 13, chudi {x,} c6 do dai N=12 va chudi c6 do dai
khac trong nhom chudi khac, c6 gid tri twong quan chéo 16n hon 0,8 va gia tri
tuong quan chéo 1én nhit dugc thé hién trong bang 4. Gid tri twong quan chéo
thu duoc qua tinh toan theo phuong phép tinh toan gia tri trong quan chéo tha
nhét trong déng gép 3GPP R1-163437.

Béing 4
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Chudi d6 | Chudi do | Chudi do | Chudi d6 | Chudi d | Chudi do
dai 18 dai 24 dai 36 dai 48 dai 60 dai 72
Chudido | 18 8 9 7 10 9
dai 12
Gia tri|0,8933 | 0,855 0,872 0,8677 0,8922 0,8749
tuong
quan
chép 16n
nhat

Nén luu ¥ ring tit ca cdc gia tri twong quan chéo theo sang ché thu dugc qua

tinh toan theo phurong phap néu trén, va diéu nay khong dugc md ta lai dudi day.

SO lugng cap chudi, tirc 13, chudi {x,} c6 do dai N=18 va chudi c6 do dai

khac trong nhom chudi khéc, c6 gia tri twong quan chéo 16n hon 0,7 va gia tri

turong quan chéo 16n nhét dugc thé hién trong bang 5.

Bang 5

Chudi @) | Chudi d6 | Chudi d6|Chudi do | Chudi do

dai 24 dai 36 dai 48 dai 60 dai 72
Chudi o |8 7 3 6 5
dai 18
Gia tri | 0,7412 0,7326 0,8597 0,7477 0,7651
trong quan
che';o 16n
nhét

S6 lugng cap chudi, tirc 13, chudi {x.} c6 do dai N=24 va chudi c6 d6 dai

khéc trong nhém chudi khéc, c6 gia tri twong quan chéo 16n hon 0,6 va gié tri

turong quan chéo 16n nhét dugc thé hién trong bang 6.

Bing 6

Chubi d6 dai

Chudi 6 dai

Chubi 46 dai

Chudi do dai

quan chéo 16n
nhat

36 48 60 72
Chudi @6 dai |6 0 5 6

18

Gia tri tuong | 0,6951 0,5963 0,6614 0,7293

Theo cach td hop nay, chudi {x,} c6 d6 dai N=12 dugc 4nh xa dén 12 kénh
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mang phu, va khoang cach tin s6 trung t4m cia hai kénh mang phu lién ké bét
ky trong 12 kénh mang phu bang 2t 1an SCS. Chudi {x»} c6 d6 dai N=18, chubdi
{xn} c6 40 dai N=24, chudi {yn}, va chudi {/;} 14n lugt dugc 4nh xa dén N, M,
va J kénh mang phu. Khoéng céch tin sb trung tm ctia hai kénh mang phu lién
k& bat ky trong N, M, va J kénh mang phu bang t 1dn SCS. S hugng cip chudi,
tire 13, chudi {x,} c6 dd dai N=12 va chudi c6 do dai khac trong nhém chudi khac,

¢6 gia tri tuong quan chéo 16n hon 0,8 va gia tri tuong quan chéo 16n nhit duge

thé hién trong bang 7.
Bang 7
Chudi do | Chudi @0 | Chudi dd | Chudi d6 | Chudi do
dai 24 dai 36 dai 48 dai 60 dai 72
Chudi do | 14 9 9 5 10
dai 12
Gia tri | 0,8578 0,8719 0,8707 0,8733 0,9175
touong quan
che;o 16n
nhat

C6 thé nhén thiy tir phan néu trén ring, chudi {x,} va chudi {ym} dugc bao
gdm trong nhém chudi theo phuong 4n thuc hién 14n luot twong tmg véi chudi
{s»} VA ¢; noi cach khac, chudi {x,} twong tng v&i chudi {s.}, va chudi {ym}
tuong ung vdi q.

Theo trién khai tiry chon thir nhit, khi N =12, td hop ctia chudi {s.} va ¢ 1a
it nhat mot trong cac t6 hop sau:

chudi {s.} 13 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va ¢ =1; hoidc

chudi {s,} 1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va q = 2; hoic

chudi {sn} 14 {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3},va 947 3. hoic

chudi {sn} 14 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3}, va 2= %; hoac

chudi {s»} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, va ¢ =5; hoic

chudi {s.} 1a {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1, -3}, va ¢ = 6; hoic

chudi {s.} 12 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},va ¢ =7; hodc

chudi {s.} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ = 8; hodc

chudi {s.} 13 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va ¢ =9; hodc
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chudi {s.} 12 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va ¢ = 10; hoic

chubi {s.} 12 {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1, 1,-1,-3, 1}, va ¢ = 11; hodc
chudi {s.} 1a {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3}, va g =12; hoic
chudi {s.} 12 {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd g = 13; hoiic
chudi {s,} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3, 3,1, 3,-1,-3}, vd ¢ = 14; hoic
chudi {sn} 1a {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3,1},va 9% 15‘; hoac
chudi {sn} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1,1,3,3,3},va 9= 18 hoxc
chudi {sn} Ia {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3,1},va 7 = 17, hosc
chudi {sn} 1a {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3, 1, -3}, va 9 = 18; hosc
chudi {sn} 1a {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3}, va 4= 1% hoic
chudi {sn} 1a {~1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, va = 20: hogc
chudi {s,} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3}, vd g = 21; hoic
chubi {s.} 1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3,3,3},va ¢ = 22; hoiic
chudi {s.} 1a {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1, 1,3, -3}, va g = 23; hoic
chudi {s.} 1a {-3,1,-1,-1,3,3,-3,--1,-1,-3, -1, -3}, vd g = 24; hoic
chudi {s.} 1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1, 1,1, 1,3}, va ¢ = 25; hoic
chudi {s,} 1 {-3, 3,3, 3, 3,-3,-1,-1, 3,3, 1, -3}, va g = 26; hodc
chudi {s,} 1a {-3, -1, 3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3, 3}, va g = 27; hoic
chudi {s»} 1a {-3,1,3,3,-1,-1,-3, 3, 3,-3,3,-3}, va g =28; hoic
chudi {s.} 12 {-3, 3,3, 3,-1,-3,-3,-1,-3, 1,3, -3}, vd ¢ = 29; hoic
chudi {s.} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1,1,-3}, va g = 30,

69/209

Nén luu ¥ rang tit ca cac td hop néu trén ciia chudi {s.} va g c6 thé dugc xem

phén cua céc td hop co6 thé dugce xem 14 mét tap hop t6 hop.

1a toan bd; noi cach khac, tit ca céac td hop cé thé dugc xem 12 mét tap hop td
hop. Chéc chin 14, mot phin cua tit ca cac t6 hop cia chudi {s.} va g theo

phuong an thyc hién sang ché cé the dugc xem la toan bd; noéi cach khac, mét

Duya trén trién khai tuy chon nay, khi M=36, va nhom chudi bao gém chudi

{xn}, chudi {ym}, va chudi {#;}, cach thuic td hop ciia chudi {y»} va chudi {&)

théa mén u=\ﬁ +1/2J, va u=J p,,-me-q/ 31. Do dai caa chudi {&} 1a J, gia tri
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e Jprime ,ilaso nguyén, 0<i S]prime -
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1,va Jprime 1a sO nguyén t6 16n

nhét nhé hon J. Ngoai ra, chudi {f;} dugc anh xa d&én N kénh mang phuy, va

khoang cach tan s trung tAm ciia hai kénh mang phu lién k& bét ky trong N kénh

mang phu bang 2t 1an SCS. Chudi {gn} va chudi {/;} 1in luot dugc 4nh xa dén

M va Jkénh mang phy, va khoang cach tin sb trung tim ctia hai kénh mang phu

lién k& bit ky trong M va J kénh mang phu bang t 1dn SCS, trong d6 t 13 sb

nguyén duong. S6 lugng cip chudi, tirc 13, chudi {x,} va chudi {y»} hoic chudi

{h;} trong cac nhom chudi khac nhau, c6 gia tri twong quan chéo 16n hon 0,8 va

gi4 tri tuong quan chéo 16n nhét dugc thé hién trong bang 8.

Bang 8

Chudi do dai
36

Chudi do dai
48

Chudi do dai
60

Chudi d6 dai
72

quan chéo 16n
nhat

Chudi d6 dai | 4 5 3 2
12
Gia tri tuong | 0,8618 0,8707 0,8412 0,824

Nén luu y rang tit ca cac gia tri trong quan chéo theo séng ché thu dugc qua

tinh toan theo phuong phap néu trén, va diéu nay khong duge md ta lai dudi déy.

Theo trién khai tity chon thir hai, khi N =12, t hop cia chudi {s.} va g 1a it

nhét mét trong cac t& hop sau:
chudi {s.}1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3},va ¢ =1; hoiic
chudi {s.} 14 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va ¢ =2; hoic

chudi {s.}1a {-1,1,1,-1, 1,3, 3,-1,-1,

-3,1,-3},va ¢ = 3; hoac

chudi {s.} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd ¢ = 4; hoic
chudi {s.} 14 {-3,3,-3, 3, 3,-3,-1,-1, 3,3, 1,-3}, vd g =5; hoic
chudi {s»} 12 {3, -1, -3, 3,-3,-1, 3,3, 3, -3,-1,-3}, vd ¢ = 6; hoic
chudi {s»} 1a {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},vad ¢ =7; hoic
-1,1,-3}, va g = 8; hoac
chubi {s.} 12 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, vd ¢ =9; hoidc
chudi {s»} 12 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1, 3}, va ¢ =10; hoic

chudi {s.} 1 {-3,-1,-3,-1,-1, -3, 3, 3, -1,
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chudi {sn} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1, 1,1, 1,3}, va 4 = 11, hozc
chudi {s.} 1a {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3},va ¢ = 12; hoic
chudi {s,} 14 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1, -3}, va ¢ = 13; hodc

chudi {s.} 1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va ¢ = 14; hoic
chubi {s.}1a {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va ¢ = 15; hoic
chudi {s.} 1a {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1,1,3,3,3},va ¢ = 16; hoic

chubi {s.}1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va ¢ =17; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 18; hoic
chudi {s.} 14 {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1, -3}, va ¢ =19; hodc
chudi {s.} 1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, vd ¢ = 20; hoic
chudi {s.} 1a {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3, -1, -3}, va @ =21; hodc
chudi {s»}1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 22; hoic
chudi {s»} 1a {-3, 1,3, 3,-1,-1,-3, 3, 3,-3, 3,3}, va g = 23; hodc
chudi {s.} 14 {-3,3,3,1,-3,3,-1, 1,3,-3, 3,3}, vd ¢ = 24; hoic
chudi {s»} 1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1, 1,1, 1,3}, vd g = 25; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3, 3, 1,3,-1,-3}, va ¢ = 26; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3,1},va ¢ = 27; hoiic
chudi {s.} 1a {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1,1,3,-3}, va ¢ =28; hoic
chudi {s.} 12 {-3,3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,1,3,-3}, va ¢ =29; hoic
chudi {s.} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ = 30,

71/209

Nén luu ¥ ring theo trién khai tily chon nay, tat ca cac t& hop néu trén cia

t5 hop.

chudi {s»} va g c6 thé dugc xem 14 toan bd; néi cach khéc, tat ca cac td hop co
thé dugc xem 12 mot tap hop & hop. Chic chén 13, mot phan cta tét ci cac tb
hop ciia chudi {s.} va g theo phuong an thuc hién sang ché ¢ thé dugc xem 13

toan bd; néi cach khac, mot ph'?m clia cac tb hop c6 thé duoc xem 1a mot tap hop

Dua trén trién khai tily chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gdm chudi

{xn}, chudi {ym}, va chudi {#;}, cach thirc t6 hop ctia chudi {y»} va chudi {#}

thoa man u=|"+Y/2], va @=J ,,-q/31. Do dai ctia chudi {#;} 1a J, gia tri
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. wi(i+1)

48755

72/209

e = Jerime | j]asonguyén, 0 <i<Jyrime— 1, VA Jprime 12 80 nguyén to 16n

nhét nho hon J. Ngoai ra, chudi {f,} duoc dnh xa dén N kénh mang phu, va

khoang c4ch tin s trung tAm cua hai kénh mang phu lién ké bat ky trong N kénh

mang phu bing 2t 14n SCS. Chudi {gn} va chudi {/;} 14n lugt dugc 4nh xa dén

M va Jkénh mang phu, va khoang cach tan s trung tdm ciia hai kénh mang phu

lién k& bat ky trong M va J kénh mang phu bang t 1dn SCS, trong d6 t 1a sb

nguyén duong. S& Iwong cip chudi, tirc 13, chudi {x,} va chudi {y»} hoic chudi

{h;} trong cac nhém chudi khac nhau, c6 gia tri tvong quan chéo 16n hon 0,8 va

gi4 tri tuong quan chéo 16n nhét dugc thé hién trong bang 9.

Bing 9

Chubi do dai
36

Chubdi d6 dai
48

Chudi do dai
60

Chubdi d6 dai
72

quan chéo l6n
nhat

Chudi d6 dai |3 5 4 1
12
Gia tri tuong | 0,8618 0,8707 0,8412 0,8073

Theo trién khai tity chon thtr ba, khi N=12, t6 hop cta chudi {s.} va ¢ 1a it

nhét mot trong cac td hop sau:
chudi {s»}1a{1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1, 3}, vd ¢ =1; hoic
chudi {s,}1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1, 3,3, 1}, va ¢ =2; hoic
chudi {s.} 14 {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,
chudi {s»}1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, vd ¢ = 4; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1,-3}, va g =5; hoic
chudi {s,} 14 {3,-1,-3,3,-3,-1, 3, 3,3,-3, -1, -3}, va g = 6; hoic
chudi {s.} 14 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3, 1, -3}, va ¢ =7; hoic
chudi {s»} 14 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ = 8; hodc
chudi {s»} 12 {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1, 1, 1, 1,-3}, vd g =9; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, va ¢ = 10; hoic
chudi {s»} 1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va g = 11; hodc
chudi {s.} 1a {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3},va g = 12; hoic
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chudi {s,} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3},va ¢ = 13; hodc

chubi {s.} 14 {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va q = 14; hoic

chudi {s.} 12 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, vd g = 15; hodc

chudi {s»} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1,3, 3,3}, va ¢ =16; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va ¢ =17; hodc

chudi {s,} 12 {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3}, vd g = 18; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3,3,3},vd g = 19; hodc

chudi {s.} 12 {~1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, vd g =20; hodc

chudi {s.} 12 {-3,1,-1,-1, 3, 3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, va g = 21; hodc
chudi {s»} 12 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},vd ¢ = 22; hodc

chudi {s.} 12 {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1,1,3,-3}, vd g =23; hoic

chubi {s.} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1, 1, 3,-3,3, -3}, va ¢ = 24; hodc

chubi {s.} 14 {1,-1, 3,-1,-1,-1,-3,-1, 1,1, 1,-3}, v g = 25; hodc

chudi {s»} 12 {-3, 1, 3, 3,-1,-1,-3, 3, 3,-3, 3,-3}, vd ¢ = 26; hodc

chudi {s.} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3},va 9 = 27; hodc

chudi {s.} 12 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3}, vd g = 28; hodc

chudi {s»} 12 {-3, 3,3, 3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 3,-3}, va g = 29; hoic

chudi {s»} 12 {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1,1,-3}, va g = 30.

Neén lru y ring tit ca cac td hop néu trén ciia chudi {sa} va g ¢6 thé dugc xem
la toan bd; nodi cach khéac, tAt ca cac to hop cb thé dugc xem 13 mot tap hop td
hop. Chic chén 13, mdt phin cia tit ca cic td hop cla chudi {s»} va g theo
phuong an thuc hién sang ché c6 thé dugc xem 13 toan bd; néi cach khac, mot
phén ctia cac td hop c6 thé duoc xem 12 mot tap hop t6 hop.

Dua trén trién khai tily chon nay, khi A=36, va nhém chudi bao gbm chudi
{xn}, chudi {yn}, va chudi {/;}, céch thirc t5 hop cta chudi {y»} va chudi {4}
théaman u = |& + 1/2], V& @ = Jprime - q/31. D0 dai ciia chubi {/;} 12 J, gi4
tri cia J bing 48, 60, hodc 72 va théa man h; = ky,(j mod Jyrime), ky (D) =

._Tr-u-i-(i+1)

e~ Jerime jlasbnguyén, 0<i< Jorime — 1, V& Jprime 12 sb nguyén td 16n
nhét nho hon J. Ngoai ra, chudi {f,} duogc dnh xa dén N kénh mang phuy, va
khoang cach tan s trung tim ctia hai kénh mang phu lién ké bat ky trong N kénh
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mang phu bing 2t 14n SCS. Chubi {gn} va chudi {/;} 1an lugt dugc 4nh xa dén

M va Jkénh mang phu, va khoang cach tin s trung tim ctia hai kénh mang phu

lidn k& bat ky trong M va J kénh mang phu bing t 1an SCS, trong d6 t 1a s6

nguyén duong. S6 luong cip chudi, tirc 13, chudi {x»} va chudi {ym} hodc chudi

{h;} trong cac nhém chudi khac nhau, cé gia tri trong quan chéo 16n hon 0,8 va

gia tri twong quan chéo 16n nhét dugc thé hién trong bang 10.

Béang 10

Chudi do dai
36

Chudi d6 dai
48

Chudi do dai
60

Chudi 46 dai
72

quan chéo 16n
nhat

Chudi d6 dai |3 8 3 3
12
Gia tri twong | 0,8618 0,8707 0,8412 0,8202

Theo trién khai tity chon thir tw, khi N =12, t6 hop ctia chudi {s.} va g 1a it

nhét mét trong cac td hop sau:
chudi {s.} 12 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va ¢ = 1; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1, 3,3, 1}, va ¢ = 2; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3, 1,
chudi {s.} 14 {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3},va g =4; hodc
-1, 1,-3}, va g =5; hodc
chudi {s.} 1a {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3},va ¢ =6; hodc
chubi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3, 1,3}, va ¢ =7; hoic
chudi {s.} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ =8; hodc
chudi {s.} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1, 1,1, 1,-3},va g = 9; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3, 1,3, -1,-3}, va g = 10; hoic
chudi {s»}1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va ¢ = 11; hodc
chudi {s,}1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, va ¢ =12; hodc
chubi {s.} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, va g =13; hodc
chudi {s.} 14 {-3,-1,1,-3, 1, 3, 3, 3,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 14; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va g = 15; hoic
chudi {s.} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1, 3, 3,3}, va ¢ = 16; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3, -1,
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chudi {s»} 14 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1,1,3},va ¢ =17; hoic

chudi {s,} 1a {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3}, va ¢ =18; hodc

chudi {s.} 12 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3}, vd ¢ =19; hoic

chudi {s.} 12 {~1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, vd g = 20; hodc

chudi {s»} 1a {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1, 1, 3,-3, 1}, vd ¢ = 21; hodc

chudi {s.} 12 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},vd ¢ = 22; hodc

chubdi {s»} 12 {-3, 3, -3, 3, -3,-3,3,-1,-1, 1,3, -3}, vd ¢ = 23; hodc

chudi {s.} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3, -3}, vd 4 = 24; hoic

chudi {s,} 1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1, 1,1, 1,-3}, vd ¢ = 25; hodc

chudi {s.} 14 {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, vd ¢ = 26; hodc

chudi {s»} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3},va g = 27; hodc

chudi {s»} 12 {-3, 1,3, 3,-1,-1,-3,3,3,-3, 3,3}, vd ¢ = 28; hodc

chudi {s»} 14 {-3, 3,3, 3,-1,-3,-3,-1,-3, 1,3, -3}, va ¢ = 29; hodc

chudi {s»} 12 {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1,1,-3},va g =30,

Neén lru y ring tit ca cac td hop néu trén ciia chudi {s.} va g c6 thé dugc xem
1a toan bd; ndi cach khac, tit ca cac td hop co thé dugc xem 13 mot tap hop td
hop. Chic chin 13, mot phan cia tht ca cac t6 hop ciia chudi {s.} va g theo
phuong an thuc hién sang ché c6 thé dugc xem 13 toan bd; ndi cach khac, mot
phén cua céc t6 hop c6 thé dugc xem 14 mdt tip hop t hop.

Dua trén trién khai tity chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gbm chudi
{xn}, chudi {yn}, va chudi {#;}, cach thuc t6 hop cia chudi {ym} va chudi {&}
théaman u = |& + 1/2], VA @ = Jprime - /31. D dai clia chudi {#} 1a J, gia
tri ciia J bang 48, 60, hodc 72 va théa man h; = ky,(j mod Jprime), ky (D) =

. Ui (i+1)

e ~ Jerime | jlasénguyén, 0 < i< prime— 1, VA Jprime 12 O nguyén t6 l6n
nhét nhé hon J. Ngoai ra, chudi {f,} dugc 4nh xa dén N kénh mang phuy, va
khoang cach tin sb trung tm ciia hai kénh mang phu lién ké bt ky trong N kénh
mang phu bang 2t 1an SCS. Chudi {gn} va chudi {A;} lan luot dugc anh xa dén
M va J kénh mang phu, va khoang cach tan s trung tdm ctia hai kénh mang phy
lién k& bt ky trong M va J kénh mang phu bang t 1dn SCS, trong d6 t 14 s6

nguyén duong. S6 lugng cip chudi, tic 13, chudi {x,} va chudi {y=} hodc chudi

75

75/209



48755

76/209

{h;} trong cac nhém chudi khac nhau, c6 gia tri twong quan chéo 16n hon 0,8 va

gia tri tuong quan chéo 16n nhit duoc thé hién trong bang 11.

Bang 11

Chudi d6 dai
36

Chudi do dai
48

Chubdi do dai
60

Chubdi d6 dai
72

quan chéo 16n
nhat

Chubi d@o dai| 1 9 3 5
12
Gia tri tuong | 0,8312 0,8707 0,8309 0,9175

Theo trién khai tity chon thir nam, khi N =6, t5 hop cia chudi {s,} va g la

it nhit mét trong cac td hop sau:

chudi {s.} 1a {1, 1,-3, -1, 3, 1}, va ¢ = 1; hodc

chudi {s.} 1a {1, 1, -1,

—-1,3,-1}, va g = 2; hodc

chudi {s»} 1a {-3, 1, 3, -3, -3, -3}, va ¢ = 3; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-3,-3,3,1,-3}, va ¢ = 4; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-3,-3,1,-3,-1},va ¢ = 5; hodc
chudi {s»} 12 {1,1,1,-1,3, -3}, va g = 6; hoic
chudi {s.} 12 {1,1,-3,1,3,3},va ¢ =7; hodc
chubi {s.} 12 {-1,-3,1,3,3, 1}, vd ¢ =8; hodc
chudi {s,} 1a {-3,-3,-1,1,-1,-3},vad g = 9; hodc
chudi {s.} 12 {1, 1, 3,1, 3, 3}, va ¢ = 10; ho#c
chubi {s.} 1a {1, 1, 1,-3, -1, 3}, va ¢ = 11; hoic
chudi {s.} 12 {-3, 1,3, 1,-3, -3}, va ¢ = 12; hoic
chudi {s»} 1a {-3,3,-1,-1, 3, -3}, va ¢ = 13; hodc
chudi {s.} 12 {1,1,-1,3, 1,3}, va g = 14; hodc
chudi {s»} 12 {1, 1,-3, 3, -1, 1}, va g = 15; hodc
chudi {s»} 12 {1,1,-3,-1,3, 1}, va g = 16; hoic
chudi {s»}1a {1,1,3,-1,1,-1},va g = 17; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-1, 3,3,-1,-3}, va g = 18; hodc
chudi {s»} 1a {1, 1, -3, -3, 1,3}, va g = 19; hoic
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chudi {s.}1a {1,1,1,-3,3,-1}, vd ¢ = 20; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-1,-1,-1,3, -1}, vd ¢ = 21; hodc

chudi {s.}1a {1, 1,-3,3, 1,3}, va ¢ = 22; hoic

chudi {s.} 1a {1,3, -1, -3, -3,-1}, vd g = 23; hoic

chudi {s.}1a {1,1,-3,1,-1,-1}, vd g = 24; hoic

chudi {s.} 1a {1, 1, 3, -1, -3, 3}, vd ¢ = 25; hoidc

chudi {s.} 1a {-3,1,-3, -3, -3,-1}, vd ¢ = 26; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-1,1,-3,1,-1}, vd g = 27; hodc

chudi {s.} 1a {-3,1,-1, -3, -3, -3}, vd ¢ = 28; hoidc

chudi {s»} 12 {1, 1,3, 3,1, 3}, vd g = 29; hoiic

chudi {s»}1a {1,1,-3,3,-1,1},va g =30,

Neén lru y rang tit ca cac td hop néu trén ciia chudi {s,} va g c6 thé duoc xem
1a toan bd; noi cach khac, tit ca cac td hop cé thé duge xem 13 mot tap hop td
hop. Chéc chin 13, mét phin cia tit ca cac td hop cla chudi {s.} va g theo
phuong an thuc hién séang ché c6 thé dugc xem 13 toan bo; néi cach khac, mot
phén ctia cac 6 hop c6 thé duge xem 1a mét tip hop t6 hop.

Theo trién khai tiry chon thir sdu, khi N =6, t hop ctia chudi {s.} va g la it
nhét mot trong céc td hop sau:

chudi {s.} 1a {-3,-1,3,3,-1,-3},va ¢ = 1; hoic

chudi {s.} 12 {-3,3,-1,-1,3,-3}, vd ¢ = 2; hoic

chudi {s.} 1a {-3, 1, 3, -3, -3, -3}, vd ¢ = 3; hoic

chudi {s»} 12 {-3,-3,-3,3,1,-3}, vd ¢ = 4; hoic

chudi {s,} 14 {1,1,-3,-1,3,1}, va ¢ =5; hoic

chudi {s.} 1a {1,1,-3,3,-1, 1}, va g = 6; hoiic

chudi {s,} 14 {1,1,-1,-1,3,-1}, va ¢ =7; hoidc

chudi {s,} 12 {~1,-3,1,3,3,1},va ¢ = 8; hoic

chudi {s.} 1a {1, 1,-3,1,-1,-1}, va g =9; hoic

chudi {s»}1a {1,1,1,-3,-1, 3}, va g = 10; hoic

chudi {s»} 1a {1, 1, 3, -1, -3, 3}, vd ¢ = 11; hoiic

chudi {sn} 1a {-3, 1,3, 1,-3,-3}, vd ¢ = 12; hodc

chubi {s.} 12 {1,1,3,3,-1,3},va ¢ = 13; hoic
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chubi {s.} 12 {1, 1, 1,-3,3, -1}, va g = 14; hoiic

chudi {s,} 14 {1, 1, 1,-1,3,-3},va ¢ = 15; hoic

chubi {s.} 1a {-3,—-1,-1,-1,3, -1}, va g = 16; hoic

chudi {s.} 14 {-3,-3,-1,1,-1, -3}, va ¢ = 17; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-3,-3,1,-3, -1}, va g = 18; hoic

chudi {s,}1a {1,1,-3,3,-1, 1}, va ¢ = 19; hoic

chubi {s,} 1a {1, 1,-3, -1, 3,1}, va g = 20; hoic

chudi {s,}1a {-3,1,-3,-3,-3, -1}, va g = 21; hoic

chudi {s»}1a {1,1,-3,3, 1,3}, va ¢ = 22; hoic

chudi {s.} 1a {1, 3, -1, -3, -3, -1}, va g = 23; hoic

chudi {s»}1a {1, 1,-3,-3,1,-3}, vd g = 24; hoic

chubi {s.} 12 {1, 1,3,-1, 3,3}, vd g = 25; hoic

chudi {s.} 12 {1, 1,-3, 1, 3, 3}, vd ¢ = 26; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-1,1,-3,1,-1}, vd ¢ = 27; hoic

chudi {s»} 1a {-3,1,-1, -3, -3,-3}, va g = 28; hoic

chudi {s,} 1a {1, 1,3,-1,1, -1}, va g =29; hodc

chudi {s»} 1a {1,1,-1,3, 1,3}, va g =30,

Nén luu ¥ ring tit ca cac t6 hop néu trén cia chudi {s.} va g c6 thé duoc xem
12 toan bd; noi cach khac, tit ca cac td hop c6 thé duoc xem 1a mot tép hop td
hop. Chéc chin 13, mot phin cﬁa tht ca cac t6 hop cua chudi {s.} va g theo
phuong an thuc hién sdng ché c6 thé duoc xem 13 toan bd; néi cach khac, mot
ph??m cta céc td hop c6 thé duge xem 14 mét tap hop t hop.

Theo trién khai tiy chon thir bay, khi N =24, t6 hop ctia chudi {s.} va g 1a
it nhat mét trong cac t6 hop sau:

chudi {s,} 1a {-1,-3,3,-1,3,1,3,-1,1,-3,-1,-3,-1,1,3,-3,-1,-3, 3,
3,3,-3,-3,-3},va g =1; hodc

chudi {s,} 14 {-3,3,1,3,-1,1,-3,1,-3,1,-1,-3,-1,-3,-3,-3,-3, -1, -
1,-1,1,1,-3,-3}, va g = 2; hodc

chudi {s.} 1a {-1,-3,3,1,1,-3,1,-3,-3,1,-3,-1,-1,3,-3,3,3,3,-3, 1,
3,3,-3,-3},va g = 3; hoac '

chudi {s.} 1a {1,-3,3,-1,-3,-1,3,3,1,-1,1, 1, 3,-3,-1,-3,-3,-3, -1,
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3,-3,-1,-3,-3},va ¢ = 4; hodc

chudi {s,} 1a {-1,3,-3,-3,-1,3,-1,-1,1,3,1,3,-1,-1,-3,1,3,1, -1, -
3,1,-1,-3,-3},va g = 5; hoic

chubi {s,} 12 {-3,1,-3,3,-3,1,-3,3,1,-1,-3,-1,-3,-3,-3,-3, 1, 3, -1,
1,3,3,3,-3},va g = 6; hodc

chudi {s.} 12 {3,-1,1,-1,3,-3,1,1,3,-1,-3,3,1,-3,3,-1,-1,-1,-1, 1,
-3,-3,-3,-3},va g =7; hodc

chudi {s,} 1a {-3,1,3,-1,1,-1,3,-3,3,-1,-3,-1,-3,3,-1,-1, -1, -3, -
1,-1,-3,3,3,-3}, va ¢ =8; hoic

chubi {s,} 1a {-3,1,-3,3,-1,-1,-1,-3,3,1,-1,-3,-1,1,3, -1, 1, -1, 1,
-3,-3,-3,-3,-3},va g = 9; hodc

chudi {s,}1a{1,1,-1,-3,-1,1,1,-3,1,-1,1,-3,3,-3,-3,3,-1,-3, 1, 3,
3,1,-3,-3},va g = 10; holic

chudi {s,} 12 {-3,-3,-3,-1,3,-3,3,1,3,1,-3,-1,-1,-3,1,1,3, 1, -1, -
3,3,1,3,-3},va g = 11; hodc

chudi {s.} 14 {-3,3,-1,3,1,-1,-1,-1,3,3,1,1,1,3,3,1,-3,-3,-1, 1, -
3,1,3,-3},va g = 12; hoac

chudi {s.} 14 {3,-3,3,-1,-3,1,3,1,-1,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,3, 3, -
3,-3,3,-3,-3},va g = 13; hoac

chudi {s.} 1a {-3,3,-1,3,-1,3,3,1,1,-3,1,3,-3,3,-3,-3,-1, 1, 3, -3,
—-1,-1,-3, -3}, va ¢ = 14; hodc

chudi {s.} 14 {-3,1,-3,-1,-1,3,1,3,-3,1,-1,3,3,-1,-3,3,-3, -1, -1,
-3,-3,-3,3,-3},vad q = 15; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-1,-1,-3,1,-3,-3,-1,-1,3,-1,1,-1,3,1,-3,-1, 3, 1,
1,-1,-1,-3,-3},va g = 16; hoac

chudi {s.} 1a {3,-3,-3,-1,3,3,-3,-1,3,1,1,1,3,-1,3,-3,-1, 3,-1, 3,
1,-1,-3,-3},va ¢ = 17; hodc

chudi {s.} 1a {3,-1,3,-1,1,-3,1,1,-3,-3,3,-3,-1,-1,-1,-1,-1,-3, -
3,-1,1,1,-3,-3},va g = 18; hodc

chudi {s.} 14 {-3,1,-3,1,-3,-3,1,-3,1,-3,-3,-3,-3,-3,1,-3,-3, 1, 1,
-3,1,1,-3,-3},va g = 19; hodc
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chudi {s} 12 {-3,-3,3,3,1,-1,-1,-1,1,-3, -1, 1, -1, 3, -3, -1, -3, -1, -
1,1,-3,3,-1,-3}, va g = 20; hoic

chudi {s.} 14 {-3,-3,-1,-1,-1,-3,1,-1,-3,-1,3,-3, 1,-3, 3, -3, 3,3, 1,
-1,-1,1,-3,-3},va g = 21; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-1,1,-3,-1,-1,1,1,1,3,3,-1, 1, -1, 1, -1, -1, -3, =3,
-3,3,1,-1,-3},va g = 22; hoac

chubi {s.} 1a {1, 3,-1,-1,3,3,-1,-1,-1,3,-1,-3,1,3, 1, 1, -3, -3, -3,
-1,-3,-1,-3,-3}, va ¢ = 23; hoic

chudi {s.} 1a {~1,-3,-3,1,-1,-1,-3,1,3,-1,-3,-1,-1,-3,1, 1,3, 1, -3,
—-1,-1,3,-3,-3}, va ¢ = 24; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-1,1,-3,-3,1,1,-3,3,-1,-1,-3, 1,3, 1, -1, -3, -1, -3,
1,-3,-3,-3,-3},va ¢ = 25; hoic

chudi {s»} 1& {-3, 3, -1,-3,-1,-1,-1,3,-1, -1, 3, -3, -1, 3, -3, 3, -3, -1,
3,1,1,-1,-3,-3}, va ¢ = 26; hoic

chudi {s,} 1a {-3,1,-1,-3,-3,-1,1.-3,-1,-3,1, 1,1, 1, 1, 3, 3, 3, -1, 1,
-1, 1,-1,-3},va g = 27; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-3,1,-1,3,3,-3,-1,1,-1,-1, 1, 1, -1, -1, 3, -3, 1, -3,
1,-1,-1,-1,-3}, va ¢ = 28; hoic

chudi {s,} 14 {-3,1,-3,1,-3,1,1,3,1,-3,-3, -1, 1,3,-1,-3,3, 1, -1, -3,
-3,-3,-3,-3},va g = 29; hodc

chudi {s»} 1a {3,-3,-1, 1,3, -1,-1,-3, -1, 3, -1, -3, -1, -3, 3, -1, 3, i1,
-3,3,-3,-3,-3},va g =30,

Nén luu y rang tit ca cac td hop néu trén cla chudi {s,} va g <6 thé duge xem
13 toan bd; ndi cach khac, tit ca cac td hop ¢6 thé duge xem 1a mot tap hop td
hop. Chic chén 13, mot phin cia tit ca céc td hop ctia chudi {s.} va g theo
phuong 4an thuc hién sang ché c6 thé duge xem 13 toan b¢; néi cach khac, mot
phan clia cac tb hop co thé duge xem 1a mét tap hop to hop.

Dua trén trién khai tity chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gdm chudi
{xn}, chubi {ym}, va chudi {&}, cach thic td hop ctia chudi {ym} va chudi {A;}
théamén u = |2+ 1/2], va @ = [ - q/31. DO dai cia chudi {&} 1a J, gia
tri cta J bang 48, 60, hodc 72 va théa man h; =k, (j mod [prime), ky(@) =
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_ o mwi(i+1)
e = Jerime j]asonguyén, 0 < i< [prime —

1,va Jprime 12 s6 nguyén té lén
nhét nhd hon J. Ngoai ra, chudi {f,} duoc anh xa dén N kénh mang phu, va
khoang cach tn s trung tim ciia hai kénh mang phu lién ké bat ky trong N kénh
mang phu bing t 14n SCS. Chudi {g»} va chudi {/;} 1an lugt durgc 4nh xa dén M
va J kénh mang phu, va khoang cach tan sb trung tAm ctia hai kénh mang phu
lién k& bit ky trong M va J kénh mang phu bang t lan SCS, trong d6 t 1a sb
nguyén duong. S Iugng cip chudi, tirc 13, chudi {x,} va chudi {y»} hoic chudi
{h} trong cac nhém chudi khac nhau, c6 gia tri twong quan chéo 16n hon 0,6 va
gia tri trong quan chéo 16n nhat dugc thé hién trong bang 12.
Bing 12

81/209

Chudi d6 dai | Chubi do dai| Chudi d6 dai | Chudi do dai
36 48 60 72

Chudi do dai |1 0 2 1

24

Gia tri tuong | 0,679 0,5939 0,6453 0,6121

quan chéo 16n

nhét

Theo trién khai ty chon thi tam, khi N =24, t6 hop ciia chudi {s,} va g 14
it nht mot trong cac t6 hop sau:

chudi {s,} 1a {-1,-3,3,-1,3,1,3,-1,1,-3,-1,-3,-1, 1, 3, -3, -1, -3, 3,
3,3,-3,-3,-3},va g =1; hodc

chudi {s.}1a {-1,-3,3,1,1,-3,1,-3,-3,1,-3,-1,-1,3,-3,3,3,3,-3, 1,
3,3,-3,-3},va ¢ = 2; hodc

chudi {s,} 14 {-3,3,1,3,-1,1,-3,1,-3,1,-1,-3,-1,-3,-3,-3,-3, -1, -
1,-1,1,1,-3,-3},va g = 3; hodc

chudi {s»} 1a {1,-3,3,-1,-3,-1,3,3,1,-1,1, 1, 3,-3,-1,-3, -3, -3, -1,
3,-3,-1,-3,-3},va g = 4; hodc

chudi {s.}1a{3,-1,3,-1,1,-3,1,1,-3,-3,3,-3,-1,-1,-1,-1,-1, -3, -
3,-1,1,1,-3,-3},va g = 5; hodc

chudi {s»}1a{3,-1,1,-1,3,-3,1,1,3,-1,-3,3,1,-3,3,-1,-1,-1, -1, 1,
-3,-3,-3,-3},va g = 6; hoac
chudi {sn} 1a {-3,-1,1,-3,-3,1,1,-3,3,-1,-1,-3,1,3,1,-1,-3, -1, -3,

81



48755 | 82/209

1,-3,-3,-3,-3},va ¢ =7; hoic

chubi {s,} 1a {-3,1,3,-1,1,-1,3,-3,3,-1,-3,-1,-3,3,-1,-1,-1, -3, —
1,—-1,-3,3,3,-3},va ¢ =8; hodc

chudi {s,} 14 {-3,1,-3,1,-3,-3,1,-3,1,-3,-3,-3,-3,-3,1,-3,-3, 1, 1,
-3,1,1,-3,-3},va g =9; hodc

chubi {s,} 12 {1,1,-1,-3,-1,1,1,-3,1,-1, 1,-3, 3,-3,-3, 3, -1, -3, 1, 3,
-3,1,-3,-3},va ¢ = 10; hodc

chudi {s.} 12 {3,-3,-3,-1,3,3,-3,-1,3,1,1, 1, 3, -1, 3, -3, -1, 3, -1, 3,
1,-1,-3,-3},va g = 11; hodc

chubi {s.} 14 {-3,3,-1,3,1,-1,-1,-1,3,3,1,1,1,3,3,1,-3,-3,-1, 1, —
3,1,3,-3},va ¢ =12; hodc

chudi {s»} 1a {-3,-3,3,3,1,-1,-1,-1,1,-3,-1,1,-1,3,-3, -1, -3, -1, —
1,1,-3,3,-1,-3},va g = 13; hoac

chudi {s.} 12 {-3,-3,1,-1,3,3,-3,-1,1,-1,-1, 1, 1,-1, -1, 3, -3, 1, -3,
1,-1,-1,-1,-3}, va g = 14; hoidc

chudi {s.} 12 {-3,1,-3,-1,-1,3,1,3,-3,1,-1, 3,3, -1, -3, 3, -3, -1, -1,
-3,-3,-3,3,-3},va ¢ = 15; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-1,-1,-3,1,-3,-3,-1,-1,3,-1,1,-1,3,1,-3,-1, 3, 1,
1,-1,-1,-3,-3}, va g = 16; hoic

chubi {s,} 1a {-3,1,-3,3,-1,-1,-1,-3,3,1,-1,-3,-1, 1,3, -1, 1, -1, 1,
-3,-3,-3,-3,-3},va g =17, hoac

chudi {s,} 1a {-3,-3,-3,-1,3,-3,3,1,3,1,-3,-1,-1,-3,1, 1,3, 1, -1, —
3,3,1,3,-3},va g = 18; hoac

chudi {s,} 1a {-3,3,-1,3,-1,3,3,1,1,-3,1,3,-3,3,-3,-3, -1, 1, 3, -3,
-1,-1,-3, -3}, va g = 19; hoac

chudi {s,} 1a {-1,-3,-3,1,-1,-1,-3,1,3,-1,-3,-1,-1,-3, 1,1, 3, 1, -3,
-1,-1, 3,-3,-3}, va ¢ = 20; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-3,-1,-1,-1,-3,1,-1,-3,-1,3,-3,1,-3,3,-3,3, 3, 1,
-1,-1,1,-3,-3}, va ¢ = 21; hodc

chudi {s,} 1a {3,-3,3,-1,-3,1,3,1,-1,-1,-3,-1, 3,-3,3,-1,-1,3, 3, —
3,-3,3,-3,-3},va g = 22; hoac
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chudi {s.} 1a {-1,3,-3,-3,-1,3,-1,-1,1,3,1,3,-1,-1,-3,1,3, 1, -1, -
3,1,-1,-3,-3},va ¢ = 23; hodc

chudi {s,} 1a {-3,1,-3,3,-3,1,-3,3,1,-1,-3,-1,-3,-3,-3,-3, 1, 3, -1,
1,3,3,3,-3},va g = 24; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-1,1,-3,-1,-1,1,1,1,3,3,-1,1,-1, 1, -1, -1, -3, -3,
-3,3,1,-1,-3},va g = 25; hodc

chudi {s.} 1a {-3,3,-1,-3,-1,-1,-1, 3, -1, -1, 3, -3, -1, 3, -3, 3, -3, -1,
3,1,1,-1,-3,-3}, va ¢ = 26; hoidc

chudi {s,} 1a {-3,1,-1,-3,-3,-1,1,-3,-1,-3,1,1,-1, 1,1, 3,3,3, -1, 1,
-1, 1,-1,-3},va ¢ = 27; hodc

chudi {s.} 1a {-1,3,-1,-1,3,3,-1,-1,-1,3,-1,-3,1, 3,1, 1,-3,-3, -3,
~-1,-3,-1,-3,-3}, va g = 28; hodc

chudi {s.} 14 {-3,1,-3,1,-3,1,1,3,1,-3,-3,-1,1,3,-1,-3,3,1,-1, -3,
—3,-3,-3,-3}, vd g = 29; hoic

chudi {s.} 12 {3,-3,-1,1,3,-1,-1,-3,-1,3,-1,-3,-1,-3,3,-1,3, 1, 1,
-3,3,-3,-3,-3},va g = 30.

Nén luu y ring tht ca cac td hop néu trén ctia chudi {s,} va ¢ c6 thé duge xem
12 toan bd; néi cach khiac, tit ca cac t6 hop c6 thé dugc xem 1a mot tip hop td
hop. Chéc chén 13, mot phin cia tit ca cc t6 hop ciia chudi {s,} va g theo
phuong 4n thuc hién sang ché c6 thé duoc xem 14 toan bd; néi cach khac, mot
phén ctia cac t6 hop c6 thé duge xem 1a mot tap hop t6 hop.

Dua trén trién khai tiy chon nay, khi M=36, va nhom chudi bao gdm chudi
{xn}, chudi {yn}, va chudi {4}, cach thirc t& hop ctia chudi {yn} va chudi {4}
théaman u = |&t + 1/2], vad @ = Jprime - q/31. D dai cua chudi {#;} 1a J, gia
tri ciia J bang 48, 60, hodc 72 va théa mén h; = ky,(j mod Jprime), ky(@) =

_ ._n-u-i-(i+1)

e Jerime jlasénguyén, 0 <i< Jorime — 1, V& Jprime 12 sd nguyén t6 16n
nhit nhé hon J. Ngoai ra, chudi {f,} dugc anh xa dén N kénh mang phuy, va
khoéng cach tan sd trung tAm ctia hai kénh mang phu lién ké bét ky trong N kénh
mang phu bing t 1dn SCS. Chudi {gn} va chudi {#;} 1an lugt dugc anh xa dén M

va J kénh mang phu, va khoang cach tin s trung tim ciia hai kénh mang phu
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lién k& bét ky trong M va J kénh mang phu bing t lan SCS, trong d6 t 14 s
nguyén dwong. S lugng cip chudi, tirc 13, chudi {x} va chudi {y.} hodc chudi

{h} trong cac nhém chudi khac nhau, ¢6 gia tri twong quan chéo 16n hon 0,6 va

84/209

gi tri trong quan chéo 16n nhét dugc thé hién trong bang 13.

Bang 13
Chudi d0 dai | Chudi d6 dai | Chudi d6 dai | Chudi do dai
36 48 60 72
Chudi d6 dai |1 0 2 1
24
Gia tri tuwong | 0,679 0,5939 0,6453 0,6121
quan chéo lon
nhét

Theo trién khai tity chon thé chin, khi N =12, céc t6 hop cia chudi {s.} va
g 12 mot phan hoic tit ca cac td hop sau:

chudi {s.} 12 {3, 1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3}, va ¢ =1; hodc

chudi {s»} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1,1,3,3,3},va ¢ =2; hoic

chudi {s,} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1, 1,3,-3,3,-3}, vd g = 3; hodc

chudi {s.}1a {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va ¢ =4; hoic

chudi {s»} 12 {~1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3, 1,-3}, va ¢ =5; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, vd g = 6; hodc

chudi {s»} 14 {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1, 1, 1,-3},va ¢ =7; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, va ¢ =8; hodc

chudi {s»} 12 {-3, 3, 3,3,-1,-3,-3,-1,-3, 1,3, -3}, va g =9; hodc

chudi {s.} 1a {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3}, va g =10; hodc

chudi {s.} 12 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1, 3}, vd ¢ = 11; hoic

chudi {s.} 1a {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, va g = 12; hoic

chudi {s,} 1a {~1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1,1,-3}, va q¢ = 13; hoic
chudi {s»} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1, -3}, va g = 14; hoiic
chubi {s»} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1,3}, va ¢ = 15; hoic
chudi {s.} 1a {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3, 1,-3}, vd ¢ = 16; hoic
chudi {s.} 1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, vd g =17; hodc
chubi {s.} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va g = 18; hoic
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chudi {s»} 13 {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, vd g = 19; hodc

chudi {s»} 12 {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, v2 g = 20; hodc

chudi {s.} 1a {~3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3}, vd g = 21; hoic

chudi {s»}1a {-3,1,3,3,-1,-1,-3, 3, 3,-3,3,-3},va ¢ =22; hodc

chudi {s»} 12 {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, vd g =23; hodc

chudi {s.} 13 {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3}, vd g = 24; hoic

chudi {s»} 12 {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, vda ¢ =25; hodc

chudi {s.} 12 {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3, 3,1}, va g = 26; hodc

chudi {s»} 12 {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1,1,3,-3}, vd g = 27; hogc

chudi {s»} 12 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3, 1,-3}, vd ¢ = 28; hodc

chudi {s.} 12 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va ¢ =29; hodc

chudi {s»} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va g =30.

Nén lru y ring tit ca cac td hop néu trén cia chudi {s.} va g c6 thé dugc xem
{a toan bd; noi cach khac, tAt ca cac to hop cé thé dugc xem 13 mot tap hop td
hop. Chéc chin 13, mot phin clia tit ca cac t6 hop cla chudi {s.} va g theo
phuong an thuc hién sang ché c6 thé duge xem 1a toan bd; néi cach khac, mot
phén ciia cac td hop c6 thé dugce xem 12 mot tap hop td hop.

Dua trén trién khai tiy chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gbdm chubi
{xn}, chudi {yn}, va chudi {A;}, cch thic t5 hop cta chudi {y»} va chudi {#}
théamin u = |& + 1/2], vd @ = Jprime - 9/31. DO dai clia chudi {#} 1a J, gia
tri caa J bang 48, 60, hodc 72 va théa min h; =k, (j mod ]pri,ﬁe), k,() =

_ ._n-u-i-(i+1)

e = Jerime ilasénguyén, 0 <i<Jprime—1, V2 Jprime 12 56 nguyén t6 16n
nhit nhé hon J. Ngoai ra, chudi {f,} duogc anh xa dén N kénh mang phu, va
khoéng cach tin s trung tdm clia hai kénh mang phu lién ké bat ky trong N kénh
mang phu bang t 1an SCS. Chudi {g»} va chudi {/;} 1an luot dugc 4nh xa dén M
va J kénh mang phu, va khoang cach tin sb trung tAm ctia hai kénh mang phu
lidn k& bt ky trong M va J kénh mang phu bang t lan SCS, trong d6 t 1a sb
nguyén duong. S6 lwong cip chudi, tic 13, chudi {x} va chudi {ym} hodc chudi
{h} trong cic nhom chudi khéc nhau, c6 gié tri tuong quan chéo 16n hon 0,8 va

gia tri tuong quan chéo 16n nhét duoc thé hién trong bang 14.
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Bang 14
Chudi d6 dai | Chubi d6 dai | Chudi 4o dai | Chudi do dai
36 48 60 72
Chubi d0 dai| 1 1 1 1
12
Gia tri tuong | 0,831 0,8107 0,8034 0,8074
quan chéo 16n
nhat

Theo trién khai tity chon thtr mudi, khi N=18, cac t6 hop cia chudi {s,} va
g 14 mot phan hoic tat ca cac t& hop sau:

chudi {s.} 1a {-1,3,-1,-3,3,1,-3,-1,3,-3,-1,-1,1, 1, 1,-1,-1, -1}, va
q = 1; hodc

chudi {s.} 12 {3,-3,3,-1,1,3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3, 1,1, 3,-3,3}, va
q = 2; hodc

chubi {s,} 1a {-3,3,1,-1,-1,3,-3,-1,1,1,1,1,1,-1,3,-1,-3, -1}, va
q = 3; hodc

chudi {s,} 12 {-3,-3,3,3,-3,1,3,-1,-3,1,-1,-3,3,-3,-1,-1,-1, 3}, va
q = 4; hoac

chudi {s.}1a {1,1,-1,-1,-3,-1,1,-3,-3,-3,1,-3,-1,-1,1,-1,3, 1}, va
q = 5; hoic

chubi {s,} 1a {-3,-3,1,-1,-1,1,1,-3,-1,3,3,3,3,-1,3,1,3, 1}, va
q = 6; hoac

chudi {s.} 1a {-3,3,-1,1,3,1,-3,-1,1,1,-3, 1, 3, 3, -1, -3, -3, -3}, va
g = 7;hoac

chudi {s,} 1a {3,-3,1,1,3,-1,1,-1,-1,-3, 1, 1, -1, 3, 3, -3, 3, -1}, va
q = 8; hoac

chudi {s,} 1a {-3,-1,3,3,-1,3,-1,-3,-1,1,-1,-3,-1,-1,-1,3, 3, 1}, va
g = 9; hodc

chudi {s.} 14 {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3,1,3,-3,3,-3}, va
g = 10; hoic

chudi {s,} 12 {-3,-3,-3,1,-3,3,1,1,3,-3,-3,1,3,-1,3,-3,-3,3}, va
q =11; hodc
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chudi {s.} 12 {-3,-3,3,3,3,-1,-1,-3,-1,-1,-1, 3, 1,-3, -3, -1, 3, -1},
va g = 12; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3, 1,3}, va
g = 13; hoac

chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-3,1,3,-3,-1,3,3,3,1,-1,-3,3,-1,-3},va
g = 14; hodc

chudi {s.} 13 {-3,3,-1,-3,-1,-3,1,1,-3,-3,-1,-1,3,-3,1,3,1, 1}, va
q =15;hojc

chubi {s.} 12 {-3,-1,-1,-3,1,-3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,-1,3,-1,-1, -1},
va ¢ = 16; hodc

chudi {s.} 1a {-3,1,-3,-3,1,-3,-3,3,1,-3,-1,-3,-3,-3,-1,1, 1, 3}, va
g = 17; hodc

chubi {s»} 1a {~1,-3,1,-3,-3,-3,1,1,3,3,-3,3,3,-3,-1,3,-3, 1}, va
q = 18; hodc

chudi {s} 1a {-3,1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3,1,1, 1, -1, -1},
va g = 19; hodc

chudi {s.} 14 {3,3,3,-3,-1,-3,-1,3,-1,1,-1,-3,1,-3,-3,-1, 3, 3}, va
q = 20; hoac

chubi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,1,-3,1,3,3,1,-3,-3,3, -1, -3, -1, 1}, va
q = 21; hoac

chudi {s.} 12 {3, 1,-3,1,-3, 3,3,-1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3,-1, 1,3}, va
q = 22; hoac

chudi {s»} 1a {3,-1,-3,1,-3,-3,-3,3,3,-1,1,-3,-1,3, 1,1, 3,3}, va
q = 23; hodc

chubi {s,} 1a {-3,-3,1,-3,3,3,3,-1,3,1,1,-3,-3,-3,3,-3, -1, -1}, va
q = 24; hodc

chubi {s.}1a{1,1,-3,3,3,1,3,-3,3,-1, 1,1, -1, 1, -3, -3, -1, 3}, va
g = 25; hodc

chubi {s.} 1a {3, -1, -1, 1,-3,-1,-3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 1, 1, -3, -3, 3},
va q@ = 26; hoac

chudi {s.} 1a {1,-3,-1,-3,3,3,-1,-3,1,-3,-3,-1,-3,-1, 1, 3, 3,3}, va
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g = 27, hodc

chudi {s.} 12 {1,1,-3,-3,-3,-3,1,3,-3,3,3,1,-3,-1,3,-1,-3, 1}, va
q = 28; hodc

chudi {s,} 14 {-3,1,1,-3,1,1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,-1,-3}, va
q = 29; hodc

chubi {s,} 12 {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3,-1,1,3,-1,3, -1}, va
q =30,

Nén luu ¥ rang tit ca cac t6 hop néu trén ctia chudi {s.} va g c¢6 thé duoc xem
1a toan bd; noi cach khac, tit ca cac td hop cé thé duoc xem 12 mét tap hop to
hop. Chic chin 13, mot phin cua tit ca cac t6 hop ctia chudi {s.} va g theo
phuong an thuc hién sdng ché c6 thé dugc xem 14 toan bd; ndi cach khac, mot
phén ciia cac t5 hop c6 thé dugc xem 12 mot tap hop t6 hop.

Dua trén trién khai tiry chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gdm chudi
{xn}, chudi {ym}, va chudi {A;}, cach thiic t hop ctia chudi {ym} va chudi {&}
théaman u = [ + 1/2],va @ = Jprime - /31. DO dai ctia chudi {#} 1a J, gia
tri ctia J bang 48, 60, hodc 72 va théa mén hj = ky,(j mod Jyrime), ky (i) =

. wwi(i+1)

e~ Jerime 13 s nguyén, 0 < i< Jprime — 1, VA Jprime 12 50 nguyén t6 16n
nhét nhé hon J. Ngoai ra, chudi {f;} dugc anh xa dén N kénh mang phy, va
khoang céach tin sé trung tdm ctia hai kénh mang phu lién ké bat ky trong N kénh
mang phu bang t 14n SCS. Chudi {g»} va chudi {#;} 14n luot dugc anh xa dén M
va J kénh mang phu, va khoang cach tan sb trung tim cta hai kénh mang phu
lidn k& bét ky trong M va J kénh mang phu bang t 1in SCS, trong d6 t 13 sb
nguyén duong. S6 lugng cip chudi, tic 13, chudi {x} va chudi {y»} hodc chudi
{h} trong cac nhém chudi khac nhau, c6 gia tri twong quan chéo 1dn hon 0,7 va

gi4 tri trong quan chéo 16n nhét duge thé hién trong bang 15.

Bang 15
Chudi d6 | Chudi @0 dai | Chudi d6 dai | Chudi d6 dai
dai 36 48 60 72
Chudidodail8 |0 0 1 0
Gié tri twong quan | 0,6935 0,6978 0,70148 0,6615
chéo 16n nhit




48755 89/209

Theo trién khai tiry chon thtr mudi mét, khi N =18, cac td hop ctia chudi {s,}
va g 1a mot ph?m hoic t4t ca cac t6 hop sau:

chudi {s.} 1a {3,-3,1,1,3,-1,1,-1,-1,-3,1,1,-1, 3,3, -3, 3, -1}, va
g = 1; hoac

chudi {s.} 14 {3,-3,3,-1, 1, 3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,-1, 3,3, 3}, va
q = 2; hodc

chudi {s.} 12 {-3,3,1,-1,-1,3,-3,-1,1,1,1,1,1,-1,3, -1, -3, -1}, va
q = 3; hodc

chudi {s,}1a {1,1,-1,-1,-3,-1,1,-3,-3,-3,1,-3,-1,-1,1,-1,3, 1}, va
q = 4; hodc

chudi {s.}1a {1,1,-3,3,3,1,3,-3,3,-1, 1,1, -1, 1, -3, -3, -1, 3}, va
g = 5; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,1,-3,3,3,3,-1,3,1,1,-3,-3,-3,3,-3,-1, -1}, va
g = 6; hodc

chudi {s.} 12 {-3,3,-1,1,3,1,-3,-1,1,1,-3,1,3,3,-1,-3,-3, -3}, va
g = 7; hoac

chudi {s.} 1a {-1,3,-1,-3,3,1,-3,-1,3,-3,-1,-1, 1,1, 1,-1,-1, -1}, va
g = 8; hoac

chudi {s.} 1a {-3,1,-3,-3,1,-3,-3,3,1,-3,-1,-3,-3,-3,-1,1, 1,3}, va
g = 9; hodc

chudi {s.} 1a {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3,1,3,-3,3,-3}, va
g = 10; hoac

chudi {s.}1a {1,-3,-1,-3,3,3,-1,-3,1,-3,-3,-1,-3,-1, 1,3, 3,3}, va
g = 11; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,-1,-1,-3,-1,-1,-1,3,1,-3, -3, -1, 3, -1},
va g = 12; hoac

chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3,1,3}, va
q = 13; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-3,1,-1,-1,1,1,-3,-1,3,3,3,3,-1,3,1,3, 1}, va
g = 14; hodc

chudi {s,}1a {-3,3,-1,-3,-1,-3,1,1,-3,-3,-1,-1,3,-3,1,3, 1, 1}, va
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g = 1S;hoéc

chudi {s.} 14 {-3,-3,3,3,-3,1,3,-1,-3,1,-1,-3,3,-3,-1,-1,-1,3},va
g = 16; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,1,-3,1,3,3,1,-3,-3,3,-1,-3, -1, 1}, va
g = 17; hodc

chudi {s»} 1a {-3,-1,3,3,-1,3,-1,-3,-1,1,-1,-3,-1,-1,-1,3,3, 1}, va
q = 18; hodc

chudi {s,} 1a {-3,1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3,1,1,1, -1, -1},
va g = 19; hoac

chudi {s,} 14 {3,3,3,-3,-1,-3,-1,3,-1,1,-1,-3,1,-3,-3,-1, 3,3}, va
q = 20; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-3,1,3,-3,-1,3,3,3,1,-1,-3,3,-1,-3}, va
q = 21; hodc

chudi {s.} 12 {3,-1,-3,1,-3,-3,-3,3,3,-1,1,-3,-1,3,1,1, 3,3}, va
q = 22; hodc

chudi {s,}1a {-3,1,1,-3,1,1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,-1,-3}, va
q = 23; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-1,-1,-3,1,-3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,-1, 3, -1, -1, -1},
va g = 24; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,-3,1,-3,3,1,1,3,-3,-3,1,3,-1,3,-3,-3,3}, va
g = 25; hodc

chudi {s»} 1a {1, 1,-3,-3,-3,-3,1,3,-3,3,3,1,-3,-1,3,-1,-3, 1}, va
g = 26; hodc

chudi {s.} 12 {3, -1,-1,1,-3,-1,-3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 1, 1, -3, -3, 3},
va ¢ = 27; hodc

chudi {s»}1a {3,1,-3,1,-3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3,-1,1,3}, va
q = 28; hodc

chudi {s,} 12 {~1,-3,1,-3,-3,-3,1,1,3,3,-3,3,3,-3,-1,3,-3, 1}, va
q = 29; hodc

chudi {s.} 1a {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3,-1,1,3,-1, 3, -1}, va
q = 30,

90



48755

Neén luu ¥ ring tit ca cac td hop néu trén ctia chudi {s»} va g c6 thé dugc xem
l1a toan bo; ndi cach khac, tAt ca cac tb hop cé thé dugc xem 1a mot tdp hop td
hop. Chéc chin 13, mét phan cia tit ca cac td hop cia chudi {s.} va g theo
phuong an thuc hién sang ché c6 thé dugc xem 1a toan bod; néi cach khac, mot
phén ciia cac t& hop c6 thé duge xem 1a mét tap hop t hop.

Dua trén trién khai tity chon nay, khi =36, va nhém chudi bao gém chudi
{xn}, chubi {ym}, va chudi {#;}, cach thirc t6 hop ctia chudi {ym} va chudi {/;}
théaman u = [+ 1/2],vad @ = J,rime - q/31. DO dai cia chudi {#;} 12 J, gia
tri cla J bang 48, 60, hogc 72 va théa mén h; = k,(j mod Jprime)s ku (@) =

_ ._n-u-i-(i+1)

e ~ Jerime jlasbnguyén, 0 <i< Jorime — 1, V& Jprime 12 s6 nguyén t6 16n
nhit nho hon J. Ngoai ra, chudi {f,} duoc anh xa dén N kénh mang phu, va
khoang cach tan s trung tdm ciia hai kénh mang phu lién ké bat ky trong N kénh
mang phu bing t 14n SCS. Chudi {g»} va chubi {/;} 14n luot duoc anh xa dén M
va J kénh mang phu, va khoang cach tin sé trung tdm ctia hai kénh mang phu
lién k& bét ky trong M va J kénh mang phu bang t 1dn SCS, trong d6 t 13 sb
nguyén duong. S6 luong cip chudi, tirc 13, chudi {x,} va chudi {y»} hoic chudi
{h;} trong cac nhom chudi khéac nhau, cé gié tri trong quan chéo 16n hon 0,7 va
gia tri twong quan chéo 16n nhit dugc thé hién trong bang 16.
Bang 16

91/209

Chudi d6 dai
36

Chudi d6 dai
48

Chudi 4o dai
60

Chudi d6 dai
72

quan chéo 16n
nhat

Chudi d6 dai |0 0 1 0
18
Gia tri tuong | 0,6935 0,6978 0,70148 0,6615

Theo trién khai tity chon thir mudi hai, khi N =12, céc t6 hop ctia chudi {s,}

va g 1a mot phan hodc tét ca cac t6 hop sau:
chudi {s.} 1a {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, vd ¢ =1; hoic
chudi {s,}1a {-1,1,3,-3,1,-1, 1, -1, -1,
chudi {s»}1a {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ =3; hoic
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chubi {s.} 14 {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3, 1,3}, va ¢ = 4; hoic

chudi {s.} 12 {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1, 1,3, -3}, va ¢ =5; hoiic

chudi {s.} 1a {3,-1,-3, 3,-3,-1, 3, 3,3, -3, -1, -3}, vd g =6; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},va g =7; hoiic

chudi {s»} 13 {-3,1,3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,3,-3}, va ¢ =8; hoic

chudi {s,} 1 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1,1,3},va ¢ =9; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va ¢ = 10; hoic

chudi {s»} 12 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3},va ¢ = 11; hoic

chudi {s.}1a {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3}, vd g =12; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3},va g =13; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3, 1, 3,-1,-3}, va g = 14; hoic

chudi {s.} 14 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1, 3,-3, 1}, va ¢ = 15; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1, -3}, vd g = 16; hoic

chudi {s.} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1,1,-3}, va ¢ =17; hoic

chudi {s.}1a {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3, 1,-3}, va g = 18; hoic

chudi {s»} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3, 3,3}, va ¢ = 19; hodic

chudi {s.} 1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1, 3, 3,-1,-3, 1}, va ¢ = 20; hodc

chudi {s»} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1, -3}, vd g = 21; hoiic

chudi {s.}1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, vd g = 22; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3, 1}, vd ¢ =23; hoic

chudi {s»} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1,1, 3, 3, 3}, vd ¢ = 24; hoic

chudi {s»} 14 {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1,1, 1, -3}, va g = 25; hoic

chudi {s»}1a {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va g = 26; hoiic

chudi {s,}1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1, 1,1, 1, -3}, vd g = 27; hoiic

chudi {s.} 1a {-3,-1, 3, -3, -3,-1,-3, 1, -1, -3, 3,3}, va g = 28; hoiic

chudi {s.} 12 {-3,3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 3,-3}, va ¢ = 29; hoic

chudi {s.} 12 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va g = 30,

Nén luu ¥ ring tt ca cac td hop néu trén cia chudi {s,} va g c6 thé dugc xem
12 toan bd; no6i cach khac, tt ca cac to hop cé thé dugce xem 1a mot tap hop td hop.
Chéc chan 13, m6t phan clia tit ca cac to hop ciia chudi {s,} va ¢ theo phuong 4n

thuc hién sang ché c6 thé dugce xem 1a toan bd; ndi cach khac, mot phan cua cac
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t8 hop c6 thé dugce xem 1a mot tap hop t6 hop.

Dua trén trién khai tiy chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gbém chudi
{xn} c6 d0 dai N=12, chudi {x.} c6 dd dai N=24, chudi {ym}, va chudi {/}, cach
thtre td hop cta chudi {y»} va chudi {#;} thoa man u = |+ 1/2], va @ =
Jprime * q/31; va cach thirc t4 hop ciia chudi {x,} c6 d6 dai N=24 va chudi {ym}
thda man trién khai ty chon thtr bay theo sang ché. D6 dai ctia chudi {/} 1a J,
gié tri cia Jbang 48, 60, hodc 72 va théaman h; = ky,(j mod Jprime), kyu(D) =

. mwi(i+1)

e = Jprime ;13 sb nguyén, 0 < i < Jprime — 1, VA Jprime 12 sb nguyén td 16n
nhét nhé hon J. Ngoai ra, chudi {f;} c6 d6 dai N=12 dugc 4nh xa dén 12 kénh
mang phu, va khoang céch tin sb trung tdm cua hai kénh mang phu lién k& bt
ky trong 12 kénh mang phu bing 2t 1dn SCS. Chudi {f;} c6 do dai N=24 dugc
4nh xa dén 24 kénh mang phuy, va khoang cach tan s trung tim ciia hai kénh
mang phu lién ké bat ky trong 24 kénh mang phu bang t 1dn SCS. Chudi {gn} va
chudi {#;} 14n lugt dugc 4nh xa dén M va J kénh mang phy, va khoang cach tan
sb trung tdm cia hai kénh mang phy lién k& bét ky trong M va J kénh mang phu
bang t 14n SCS, trong d6 t 12 s6 nguyén duong. S6 hrgng cip chudi, tic 13, chudi
{xn} c6 d0 dai N=12 va chudi c6 do dai khac trong cac nhém chudi khéc nhau,
c6 gia tri trong quan chéo 16n hon 0,8 va gia tri trong quan chéo 16n nhét duoc

thé hién trong bang 17.

Bing 17

Chudi @6 | Chudi d | Chubi dd | Chudi do | Chudi do

dai 24 dai 36 dai 48 dai 60 dai 72
Chudi do |5 5 4 3 3
dai 12
Gia tri | 0,8469 0,8618 0,8707 0,8412 0,824
tuong quan
ché,o 16n
nhét

Theo trién khai tiy chon thit mudi ba, khi N=12, c4c t6 hop cta chudi {s.}
va g 12 mot phan hodc tit ca cac tb hop sau:

chubi {s»} 14 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va ¢ = 1; hodc

chudi {s»} 14 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ = 2; hodc
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chubi {s.} 12 {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, va ¢ =3; hodc
chubi {s.} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3},va ¢ =4; hodc
chubi {s,}1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, vd g =5; hodc
chudi {s»} 12 {3,-1,-3,3,-3,-1, 3, 3,3,-3,-1,-3}, va ¢ =6; hodc
chubi {s»} 12 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3},vd ¢ =7; hodc
chubi {s.} 12 {-3, 1,3, 3,-1,-1,-3,3,3,-3,3,-3}, va ¢ =8; hodc
chubi {s.} 14 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, va g =9; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, vd ¢ = 10; hodc
chudi {s,} 1a {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1, 3,3, 1,-3},va g =11; hodc
chudi {s»} 12 {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3},va g = 12; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3},va ¢ = 13; hoac
chudi {s,} 1 {3, 1,3, -3,-3,~1,-3, 1,—1,-3,3, 3}, vd q = 14; hoic
chubi {s.} 12 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va g =15; hodc
chudi {s.} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1,-3}, va g = 16; hodc
chubi {s.} 12 {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1, 1,3}, va ¢ = 17; hodc
chudi {s,} 12 {~1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3}, va g = 18; hodc
chudi {s»} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3},va g = 19; hodc
chudi {s»} 12 {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, vd g = 20; hodc
chudi {s.} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3}, vd g = 21; hodc
chudi {s»} 12 {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, va 9 = 22; hodc
chubi {s.} 12 {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1, 1,3, -3}, vad g = 23; hodc
chudi {s»} 1a {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1, 3, 3,3}, va g = 24; hodc
chudi {s.} 1a {1,-1, 3,-1,-1,-1,-3,-1, 1, 1, 1,3}, vd g = 25; hodc
chudi {s,} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, vd ¢ =26; hoic
chudi {s.} 14 {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3}, va ¢ = 27; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1, 3,3, 1}, va g =28; hoic
chudi {s.} 1a {-3, 3,3, 3,-1,-3,-3,-1,-3,1,3,-3}, va q =29; hodc
chubi {s.} 12 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va g = 30.
Nén lru y rang tt ca cac td hop néu trén ciia chudi {s.} va g c6 thé duoc xem
14 toan bd; n6i cach khac, tat ca cac td hop c6 thé dugce xem 1a mot tap hop t6 hop.

Chéc chén 13, m6t phin cia tit ca cac td hop ctia chudi {s,} va g theo phuong 4n
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thuc hién sang ché ¢ thé duge xem 14 toan bo; néi cach khac, mot phé‘m cuda cac
t8 hop c6 thé duge xem 1a mét tap hop t6 hop.

Dura trén trién khai tfiy chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gdm chubi
{xn} c6 @0 dai N=12, chubi {x,} c6 0 dai N=24, chudi {ys}, va chudi {/;}, cich
thire td hop ciia chudi {y»} va chudi {#} théa man u=|a+1/2], va & =
Jprime - @/31; va cach thic t6 hop ctia chudi {x»} c6 do dai N=24 va chudi {ym}
thoa man trién khai tiy chon thir tim theo sang ché. P9 dai ctia chudi {#} 13 J,
gia trj clia Jbang 48, 60, hogc 72 vathdaman h; = k,(j mod Jprime), ku () =

. mwi- (1
_]_nul(l )

e = Jrrime jlasénguyén, 0<i< Jorime — 1, V& Jprime 12 s6 nguyén t 16n
nhét nho hon J. Ngoai ra, chudi {f;} c6 do dai N=12 dugc anh xa dén 12 kénh
mang phu, va khoang céch tin sb trung tdm ctia hai kénh mang phu lién k& bét
k¥ trong 12 kénh mang phu bang 2t 14n SCS. Chudi {f»} c6 dd dai N=24 duogc
4nh xa dén 24 kénh mang phu, va khoang cach tdn s trung tAm ctia hai kénh
mang phu 1ién k& bét ky trong 24 kénh mang phu bang t 14n SCS. Chudi {gn} va
chudi {#;} 14n luot duoc 4nh xa dén M va J kénh mang phy, va khoang cach tan
s6 trung tAm cua hai kénh mang phu lién ké bat ky trong M va J kénh mang phu
bang t 14n SCS, trong d6 t 14 s6 nguyén duong. S6 lugng cip chudi, tirc 13, chudi
{xn} c6 @6 dai N=12 va chudi c6 do dai khac trong cdc nhém chudi khac nhau,
cé gia tri tuong quan chéo 16n hon 0,8 va gia tri tuong quan chéo 16n nhit duoc

thé hién trong bang 18.

Bang 18

Chudi d0 | Chudi d | Chubi db | Chudi d6 | Chudi do

dai 24 dai 36 dai 48 dai 60 dai 72
Chudi do|6 5 4 3 3
dai 12
Gia tri | 0,8469 0,8618 0,8707 0,8412 0,824
tuong quan
ché,o 16n
nhat

Theo trién khai tily chon thir mudi bdn, khi N=12, cac t6 hop ctia chudi {s,}
va ¢ 1a mot phan hodc tit c4 cac t6 hop sau:

chudi {s,} 12 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3, 1, -3}, va ¢ = 1; hoic
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chudi {sn} 14 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1,1,3,3,3},vad ¢ = 2; hoic

chubi {s.} 14 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3, -3}, va ¢ =3;hoic

chudi {s,} 12 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3},va ¢ = 4; hoic

chudi {s»}1a{1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1,3},va ¢ =5; hoic

chudi {s.} 12 {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vda ¢ =6; hoic
chudi {s.} 1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1,1,1,-3}, va ¢ =7; hoic
chudi {s.}1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va ¢ =8; hodc
chudi {s.}1a{-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3},va ¢ =9; hoic
chubi {s.} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3, 1,-3}, va ¢ = 10; hoiic
chudi {s.}1a {-3,1,-1,-1, 3, 3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, va ¢ = 11; hoic
chudi {s.} 12 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1,1,3}, va ¢ =12; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, va ¢ = 13; hoic
chudi {s»} 12 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1, -3}, va g = 14; hoic
chudi {s»} 12 {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1, -3}, vd ¢ =15; hodc
chudi {s.}1a {-3,1,3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3}, vd ¢ = 16; hodc
chudi {s»} 1a {~1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, vda ¢ =17; hoic
chudi {s,}1a {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3, 1,-1}, vd g = 18; hodc
chudi {s»} 14 {-3,1,3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,3, -3}, vd g = 19; hodc
chubi {s.} 12 {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3, 1,3, 3, 1}, va ¢ = 20; hodc
chudi {s,} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1, 1,-3}, va ¢ = 21; hodc
chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1, 1,-3}, va ¢ = 22; hoic
chudi {s»} 14 {-3,3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 3, -3}, va ¢ = 23; hodc
chubi {s.} 12 {3,-1,-3,3,-3,-1, 3, 3,3,-3, -1, -3}, vd q = 24; hoiic
chudi {s»} 12 {-3,-1,1,-3, 1,3, 3,3,-1,-3, 3, 3}, va ¢ =25; hodc
chudi {s»}1a{-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ = 26; hoic
chudi {s»} 1a {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va ¢ = 27; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3}, va g = 28; hoic
chudi {s,} 1a {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, va ¢ = 29; hoic
chudi {s,} 1a {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1,1,3,-3}, va ¢ =30,

Nén luu ¥ réng tit ca cac td hop néu trén ctia chudi {s.} va g c6 thé dugc xem

14 toan bd; nodi cach khac, tat ca cac to hop c6 theé duge xem 1a mot tép hop t0
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hop. Chic chin 13, mot phin cua tt ca cac t6 hop cia chudi {s,} va g theo
phuong an thuc hién sang ché c6 thé dugc xem 1 toan bd; noi cach khac, mot
phén cia cac t6 hop c6 thé duge xem 14 mdt tap hop tb hop.

Dua trén trién khai tiy chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gém chudi
{x.} c6 0 dai N=12, chudi {x»} c6 do dai N=18, chudi {x,} c6 d6 dai N=24,
chudi {yn}, va chudi {/;}, a cach thirc t6 hop ctia chubi {y»} va chudi {#;} théa
min u = @t +1/2],va @ = J,rime - q/31; cach thic t6 hop cia chudi {x,} c6
d6 dai N=18 va chudi {y»} thoa man trién khai tiry chon thir mudi sau theo sang
ché; va cach thirc t6 hop ciia chudi {x,} c6 do dai N=24 va chudi {y»} thdéa man
trién khai tity chon thtr bay theo sang ché. Do dai ctia chudi {4} 13 J, gia tri cta
J bing 48, 60, hoic 72 va thoéa man h; = ky,(j mod Jprime) » Ky (i) =

- T wi-(i+1)

e = Jrrime | ilasdnguyén, 0 < i< Jprime — 1, VA Jyrime 12 56 nguyén td 16n
nhét nhé hon J. Ngoai ra, chudi {f;} c6 do dai N=12 dugc 4nh xa dén 12 kénh
mang phuy, va khoang cach tin sé trung tdm cta hai kénh mang phu lién k& bét
ky trong 12 kénh mang phu bang t 1an SCS. Chudi {f;} c6 d6 dai N=18 va chudi
{fx} c6 dd dai N=24 lan lugt dugc 4nh xa dén 18 va 24 kénh mang phy, va khoang
cach tin sb trung tAm cia hai kénh mang phu lién k& bét k¥ trong 18 hogdc 24
kénh mang phu bang t 14n SCS. Chudi {g»} va chudi {#} 1dn luot duoc 4nh xa
dén M va J kénh mang phuy, va khoang cach tan sb trung tdm ctia hai kénh mang
phu 1ién ké bt ky trong M va J kénh mang phu bing t 1dn SCS, trong do t 14 sb
nguyén duong. S5 lugng cip chudi, tte 13, chudi {x»} c6 d6 dai N=12 va chudi
c6 do dai khac trong cac nhom chudi khac nhau, c6 gia tri tvong quan chéo 16n
hon 0,8 va gi4 tri trong quan chéo 16n nhit dugc thé hién trong bang 19.

Béang 19

Chudi d6 | Chudi d6 | Chudi d6 | Chudi d | Chudi do | Chudi 4o
dai 18 dai 24 dai 36 dai 48 dai 60 dai 72
Chudi @6 | 10 5 1 2 2 1
dai 12
Gia tri | 0,8892 0,8373 0,831 0,8111 0,8241 0,8074
tuong
quan chéo
16m nhat
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Theo trién khai tdy chon thir mudi 1dm, khi N=12, cac t6 hop clia chudi {s,}
va g 1a mot phan hoic tat ca cac tb hop sau:
chudi {s.} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3},va ¢ =1; hoic
chudi {s.} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1, 3, 3,3}, va g =2; hodc
chubi {s.} 12 {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3},va ¢ =3; hoiic
chudi {s.} 1 {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd ¢ =4%; hodc
chudi {s.} 14 {-3,3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3},va g =5; hoiic
chudi {s.} 13 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,-1,3,-1, 1,3}, vd g =6; hodc
chudi {s.}1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1,1,1,1,-3}, va ¢ =7; hodc
chudi {s.} 14 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,-1, 3}, va ¢ =8; hoic
chudi {s.} 12 {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3,1,3,3,1},va ¢ =9; hodc
chubi {s.} 14 {~1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3,1,-1}, va ¢ = 10; hoic
chudi {s.}1a {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3, 1}, va g = 11; hodc
chudi {s.} 12 {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, va ¢ =12; hodc
chudi {s.} 14 {-3,-1,3,-3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, va g = 13; hoiic
chudi {s.} 12 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3}, va ¢ = 14; hoic
chudi {s.} 1a {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3},va ¢ =15; hoac
chudi {s.} 14 {-3, 1, 3,-1,-1,-3,-3,-1,-1, 3, 1,-3}, va g = 16; hoic
chudi {s.} 1a {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, va ¢ =17; hodc
chudi {s»}1a{-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3,1,-3}, va ¢ = 18; hoic
chudi {s»} 14 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3}, va ¢ = 19; hoic
chudi {s,} 1a {-3,1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, va ¢ = 20; hoic
chubi {s,} 1a {-1,-3,3,-1,-3,-3,-3,-1,1,-1, 1,-3}, va g = 21; hoic
chubi {s.} 12 {-3, 1,3, 3,-1,-1,-3, 3,3, -3, 3,3}, va ¢ =22; hoic
chudi {s.} 14 {-3, 3, 3,3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 3,-3}, vd ¢ = 23; hoic
chubi {s,} 1a {3,-1,-3, 3,-3,-1, 3,3, 3,-3,-1,-3}, vd ¢ = 24; hoiic
chubi {s.} 12 {-3,-1,1,-3, 1,3, 3, 3,-1,-3, 3,3}, va ¢ =25; hoic
chudi {s»} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1,1,-1, 1}, va ¢ = 26; hoic
chudi {s»} 1a {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, va ¢ =27; hoic
chudi {s»} 1a {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3,1,-3}, va g =28; hoiic
chudi {s,} 12 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1, 1,3, -3, 1}, vd @ = 29; hoic
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chubi {s.} 1a {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1, 1,3, -3}, va g = 30,

Nén hru ¥ ring tat ca cac t6 hop néu trén ciia chubi {s.} va ¢ c6 thé dugc xem
14 toan bd; noi cach khac, tit ca cac td hop c6 thé duoc xem 12 mot tdp hop td
hop. Chic chin 13, mot phan cia tit ca cac td hop cia chubi {s.} va g theo
phuong 4n thuc hién sang ché c6 thé dugc xem 13 toan bd; noéi cach khac, mot
phan ciia céc t6 hop c6 thé duge xem 1a mot tap hop td hop.

Dua trén trién khai tity chon nay, khi =36, va nhém chubi bao gbm chudi
{x} c6 d0 dai N=12, chudi {x.} c6 do dai N=18, chudi {x,} c6 do dai N=24,
chudi {y}, va chudi {4}, cach thirc tb hop ctia chudi {y»} va chudi {#;} théa
man u = i+ 1/2],va @ = Jprime - q/31; céch thic t6 hop cta chubi {x,} c6
d6 dai N=18 va chudi {y»} thoéa man trién khai tiry chon thi mudi bay theo sang
ché; va cach thirc t5 hop cia chudi {x,} c6 do dai N=24 va chudi {y»} thoa man
trién khai tiry chon thtr tim theo sang ché. Do dai cia chudi {A;} 12 J, gia tri cia
J bang 48, 60, hoic 72 va théa min hj = k,(Gmod Jprime) » Ky, (D) =

_ L mwi(i+1)

e ~ Jorime jlasbnguyén, 0<i< Jorime =1, V& Jprime 12 s6 nguyén t6 16n
nhét nhoé hon J. Ngoai ra, chudi {f,} c6 6 dai N=12 duoc anh xa dén 12 kénh
mang phu, va khoang cach tin sb trung tdm ctia hai kénh mang phu lién k& bt
ky trong 12 kénh mang phu bang t 1an SCS. Chudi {} c¢6 d6 dai N=18 va chudi
{f»} c6 dd dai N=24 14n lugt dugc 4nh xa dén 18 va 24 kénh mang phu, va khoang
céch tan s trung tAm cia hai kénh mang phu lién k& bt ky trong 18 hoic 24
kénh mang phu bang t 1an SCS. Chudi {g»} va chudi {/;} 1an lugt dugc anh xa
dén M va J kénh mang phu, va khoang cach tin sb trung tdm ctia hai kénh mang
phu lién ké bt ky trong M va J kénh mang phu bing t 1in SCS, trong d6 t 1a sb
nguyén duong. S5 lugng cap chudi, tic 13, chudi {x,} c6 d6 dai N=12 va chudi
c6 d6 dai khac trong cdc nhém chudi khéac nhau, c6 gia tri trong quan chéo 16n

hon 0,8 va gié tri tuong quan chéo 16n nhét duoc thé hién trong bang 20,
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Bang 20
Chudi d | Chudi d6 | Chudi d6 | Chudi do | Chudi d6 | Chudi do
dai 18 dai 24 dai 36 dai 48 dai 60 dai 72
Chubi do | 11 5 1 1 1 1
dai 12
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Gia tri | 0,8933 0,8373 0,831 0,8107 0,8034 0,8074

tuong quari
chéo  16n
nhat

Theo trién khai tity chon thir mudi sau, khi N=18, cac t6 hop ctia chudi {s,}
va g 12 mot phan hodc tét ca cac td hop sau:

chudi {s»} 1a {~1,3,-1,-3,3,1,-3,-1,3,-3,-1,-1,1,1, 1,-1,-1, -1}, va
g = 1; hoac

chudi {s»} 1a {3,-3,3,-1,1,3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,-1,3,-3,3}, va
g = 2; hoac

chudi {s»} 1a {-3,3,1,-1,-1,3,-3,-1,1,1,1,1,1,-1,3, -1, -3, -1}, va
g = 3; hodc

chudi {s,} 1a {1,-3,-1,-3,3,3,-1,-3,1,-3,-3,-1,-3,-1,1,3,3,3}, va
q = 4; hoac

chudi {s.} 1a {1,1,-1,-1.-3,-1,1,-3,-3,-3,1,-3,-1,-1,1,-1,3, 1}, va
g = 5; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,1,-1,-1,1,1,-3,-1,3,3,3,3,-1,3, 1,3, 1}, va
q = 6; hodc

chudi {s,} 1a {-3,3,-1,1,3,1,-3,-1,1,1,-3, 1,3, 3,-1,-3,-3, -3}, va
q = 7; hoac

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,1,-3,1,3,3,1,-3,-3,3,-1,-3, -1, 1}, va
q = 8; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-1,3,3,-1,3,-1,-3,-1,1,-1,-3,-1,-1,-1,3,3, 1}, va
g = 9; hodc

chudi {s.} 1a {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3,1,3,-3,3,-3}, va
q = 10; hodc

chudi {s.} 12 {3,-1,-1,1,-3,-1,-3,-1,-3,-3,-1,-3,1,1,1,-3,-3, 3},
va g = 11; hodc

chudi {s,}1a {-3,1,-3,-3,1,-3,-3,3,1,-3,-1,-3,-3,-3,-1,1, 1,3}, va
g = 12; hoac

chudi {sn} 12 {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3, 1,3}, va
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g =13;hodgc

chudi {s.} 14 {1,1,-3,-3,-3,-3,1,3,-3,3,3,1,-3,-1,3,-1,-3, 1}, va
q = 14; hodc

chubi {s»} 1a {-3,3,-1,-3,-1,-3,1,1,-3,-3,-1,-1,3,-3,1,3,1, 1}, va
g = 15; hogc

chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-3,1,3,-3,-1,3,3,3,1,-1,-3,3,-1,-3},va
g = 16; hodc |

chudi {s»} 1a {-3,-3,3,3,-3,1,3,-1,-3,1,-1,-3,3,-3,-1,-1,-1, 3}, va
q = 17; hodc ,

chudi {s.} 12 {-1,-3,1,-3,-3,-3,1,1,3,3,-3,3,3,-3,-1,3,-3, 1}, va
q = 18; hodc

chudi {s,} 14 {-3,1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3, 1, 1, 1, -1, -1},
va g = 19; hodc

chudi {s.} 13 {3, 3, 3,-3,-1,-3,-1,3,-1, 1,-1,-3,1,-3,-3,-1, 3, 3}, va
q = 20; hodc

chubi {s.} 14 {-3,1,1,-3,1,1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,-1,-3}, va
g = 21; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-3, 3, 3,3,-1,-1,-3,-1,-1,-1,3,1,-3,-3, -1, 3, -1},
va g = 22; hodc

chudi {s.} 12 {-3,-1,-1,-3,1,-3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,-1,3, -1, -1, -1},
va ¢ = 23; hodc

chubi {s.} 1a {-3,-3,1,-3,3,3,3,-1,3,1,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,-1}, va
g = 24; hodc v

chudi {s,} 12 {3,-3,1,1,3,-1,1,-1,-1,-3,1,1,-1,3,3,-3,3,-1},va
7 = 25; hoic

chodi {s,} 14 {1,1,-3,3,3,1,3,-3,3,-1, 1,1, -1, 1, -3, -3, -1, 3}, va
g = 26; hodc

chudi {s.} 1a {3,1,-3,1,-3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3,-1, 1,3}, va
g = 27; hodc

chudi {s.} 1a {3,-1,-3,1,-3,-3,-3,3,3,-1,1,-3,-1,3,1, 1, 3,3}, va

g = 28; hogc
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chudi {s.} 1a {-3,-3,-3,1,-3,3,1,1,3,-3,-3,1,3,-1, 3,-3,-3, 3}, va
q = 29; hodc

chudi {s.} 1a {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3,-1, 1,3, -1, 3, -1}, va
q = 30,

Nén Iru y ring tit ca cac td hop néu trén ciia chudi {s,} va g ¢ thé duge xem
1a toan bf); néi cach khac, tit ca cac td hop cé thé dugc xem 12 mot tép hop td
hop. Chic chin 13, mot phan cia tit ca cac t6 hop cia chudi {s.} va q theo
phuong 4n thuc hién séng ché c6 thé duge xem 14 toan b0; noi cach khac, mot
phén ctia cac t6 hop c6 thé duge xem 12 mét tap hop tb hop.

Dua trén trién khai tity chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gém chudi
{xn} c6 40 dai N=18, chudi {x,} c6 d6 dai N=24, chubi {yn}, va chudi {A;}, cach
thire t5 hop cta chudi {y»} va chudi {/} théa man u = |G +1/2], va & =
Jprime * @/31; va cach thirc t6 hop ctia chudi {x»} c6 46 dai N=24 va chudi {yn}
thoa man trién khai tity chon thir bay theo sang ché. D6 dai cia chudi {#;} 1a J,
gid tri ctia Jbang 48, 60, hodc 72 vathéaman h; = k,(j mod Jyrime)s k(i) =

. mwi(i+1)

e ~ Jorime jlasbnguyén, 0<i< Jorime — 1, V& Jprime 12 s6 nguyén t4 16n
nhit nh6 hon J. Ngoai ra, chudi {f;} c6 d6 dai N=18 va chudi {f;} c6 do dai
N=24 lan luot dugc anh xa dén 18 va 24 kénh mang phu, va khoang céach tin sb
trung tAm ciia hai kénh mang phu lién k& bat ky trong 18 hoic 24 kénh mang phu
bang t 1an SCS. Chudi {g»} va chudi {#;} 14n luot dugc anh xa dén M va Jkénh
mang phu, va khoang céch tan sb trung tdm ctia hai kénh mang phu lién k& bat
ky trong M va J kénh mang phu bing t 1in SCS, trong d6 t 1a sé nguyén duong.
S6 lugng cap chudi, tirc 13, chudi {x,} c¢6 d6 dai N=18 va chudi c6 do dai khac
trong cac nhém chudi khéc nhau, c¢6 gia tri twrong quan chéo 1én hon 0,7 va gia

tri trong quan chéo 16n nhit dugc thé hién trong bang 21.

102/209

Bang 21
Chudi @ | Chudi dod | Chudi d6 | Chudi d6 | Chudi do
dai 24 dai 36 dai 48 dai 60 dai 72
Chudi d6 dai 18 | 2 1 0 2 0
Gia tri tuong | 0,712 0,7192 0,6978 0,7387 0,6615
quan chéo 1én
nhét
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Theo trién khai tiry chon thir mudi bay, khi N =18, c4c t6 hop ctia chudi {s,}
va 4q 1a mot ph?m hodc tit ca cac td hop sau:

chubi {s.} 1a {3,-3,1,1,3,-1,1,-1,-1,-3,1,1,-1,3,3,-3,3, -1}, va
q = 1; hoac

chudi {s.} 12 {3,-3,3,-1, 1,3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,-1,3,-3,3}, va
q = 2; hoac

chudi {s.} 14 {-3,3,1,-1,-1,3,-3,-1,1, 1,1, 1,1, -1, 3, -1, -3, -1}, va
g = 3; hodc

chubi {s.} 14 {1,1,-1,-1,-3,-1,1,-3,-3,-3,1,-3,-1,-1,1,-1,3, 1}, va
q = 4; hoac

chudi {s.} 1a {1,1,-3,3,3,1,3,-3,3,-1, 1,1, -1, 1, -3, -3, -1, 3}, va
g = 5; hodc

chudi {s»} 14 {-3,-3,1,-3,3,3,3,-1,3,1,1,-3,-3,-3,3,-3, -1, -1}, va
q = 6; hoac

chubi {s.} 1a {-3,3,-1,1,3,1,-3,-1, 1, 1,-3, 1, 3, 3, -1, =3, -3, =3}, va
q = 7; hoic

chudi {s.} 12 {-1,3,-1,-3,3,1,-3,-1,3,-3,-1,-1,1,1,1,-1,-1,-1}, va
g = 8; hodc

chudi {s.} 12 {-3,1,-3,-3,1,-3,-3,3,1,-3,-1,-3,-3,-3,-1,1, 1,3}, va
g = 9; hoac

chudi {s.} 14 {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3,1,3,-3, 3,3}, va
g = 10; hodc

chudi {s.} 12 {-3,-3,3,3,-3,1,3,-1,-3,1,-1,-3,3,-3,-1,-1,-1, 3}, va
g = 11; hodc |

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,-1,-1,-3,-1,-1,-1,3,1,-3,-3, -1, 3, -1},
va g = 12; hodc

chudi {s.} 12 {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3, 1,3}, va
q = 13; hodc

chudi {s.} 1a {1,-3,-1,-3,3,3,-1,-3,1,-3,-3,-1,-3,-1, 1,3, 3,3}, va
q = 14; hodc

chudi {s»} 12 {-3,3,-1,-3,-1,-3,1,1,-3,-3,-1,-1,3,-3, 1,3, 1,1}, va
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g = 15; hoac

chudi {sn} 1& {-3,-3,1,-1,-1,1,1,-3,-1,3,3,3,3,-1, 3, 1, 3, 1}, va
q = 16; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-3,3,3,3,1,-3,1,3,3,1,-3,-3,3, -1, -3, -1, 1}, va
q = 17; hoic

chudi {s.} 1a {-3,-1,3,3,-1,3,-1,-3,-1,1,-1,-3,-1,-1,-1,3,3, 1}, va
q = 18; hodc

chubi {s»} 1a {-3,1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3,1,1, 1, -1, -1},
va g = 19; hoac

chudi {s.} 12 {3, 3, 3,-3,-1,-3,-1,3,-1, 1,-1,-3, 1, -3, -3, -1, 3, 3}, va
q = 20; hoic

chudi {s} 12 {-3,1,1,-3, 1, 1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3, 3, -1, -1, -1, -3}, va
q = 21; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-3,1,3,-3,-1,3,3,3,1,-1,-3,3,-1, -3}, va
q = 22; hoic

chudi {s,} 1a {3, -1,-3,1,-3,-3,-3,3,3,-1,1,-3,-1,3, 1, 1, 3, 3}, va
g = 23; hoic

chudi {s»} 1a {-3,-3,-3,1,-3,3,1,1,3,-3,-3, 1,3, -1, 3,-3,-3, 3}, va
g = 24; hoidc

chudi {s.} 1a {1, 1,-3,-3,-3,-3,1,3,-3,3,3,1,-3,-1,3,~1,-3, 1}, va
g = 25; hoic

chudi {s.} 1a {3,-1,-1,1,-3,-1,-3,-1,-3,-3,-1,-3, 1, 1, 1, -3, -3, 3},
va g = 26; hoac

chudi {s.} 12 {3, 1,-3,1,-3, 3,3, -1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3, -1, 1, 3}, va
g = 27; hoic

chudi {sn} 12 {-3,-1,-1,-3,1,-3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,-1, 3, -1, -1, -1},
va ¢ = 28; hodc

chudi {s»} 1a {-1,-3,1,-3,-3,-3,1,1,3,3,-3,3,3,-3,-1,3,-3, 1}, va
g = 29; hoic

chudi {s.} 1a {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3,-1, 1, 3, -1, 3, -1}, va
g = 30,
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Nén Iuu y ring tit ca cac t6 hop néu trén cia chudi {s,} va g c6 thé dugc xem
13 toan bd; néi cach khac, tit ca céac td hop c6 thé dugc xem 12 mot tap hop tb
hop. Chéc chin 13, mot phin cia tit ca cac td hop ctia chudi {s,} va g theo
phuong an thuc hién séang ché c6 thé duge xem 14 toan bd; ndi cach khac, mdt
phan cia céc 6 hop c6 thé duoc xem 12 mot tap hop td hop.

Dua trén trién khai tity chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gdém chudi
{xn} c6 d0 dai N=18, chudi {x,} c6 do dai N=24, chudi {yn}, va chudi {4}, cach
thirc td hop cta chudi {yn} va chudi {#} théa man u = |a + 1/2], va @ =
Jorime - /31; va céch thic t6 hop cta chudi {x,} c6 d6 dai N=24 va chudi {y,}
théa man trién khai tity chon thir bay theo sang ché. Do dai ctia chudi {hi}laJ,
gia tri cia Jbing 48, 60, hodc 72 va théa man hj = ky(j mod Jyrime), e, (0) =

. T u-i-(i+1)

e = Jerime ilasdnguyén, 0 <i< [prime— 1, VA Jprime 12 56 nguyén 6 1én
nhit nho hon J. Ngoai ra, chudi {£;} c6 do dai N=18 va chudi {£} ¢6 do dai
N=24 l4n luot dugc 4nh xa dén 18 va 24 kénh mang phu, va khoang cach tin s6
trung tAm ctia hai kénh mang phu lién k& bat ky trong 18 hodc 24 kénh mang phu
bang t 1an SCS. Chudi {g»} va chudi {#;} 1dn lugt dugc 4nh xa dén M va J kénh
mang phu, va khoang céch tin sb trung tm cia hai kénh mang phu lién k& bét
ky trong M va J kénh mang phu bang t 14n SCS, trong d6 t 1a s6 nguyén duong.
) lugng cip chudi, tic 13, chubi {x,} c6 d6 dai N=18 va chudi c6 d6 dai khéc
trong céc nhém chudi khéac nhau, c6 gié tri twong quan chéo 16n hon 0,7 va gia

tri tuong quan chéo 16n nhét dugc thé hién trong bang 22.

Bang 22

Chudi 46 | Chudi dd | Chudi  d6 | Chudi dd | Chudi dé

dai 24 dai 36 dai 48 dai 60 dai 72
Chudi @66 0 0 1 0
dai 18
Gia  tri| 0,7412 0,6935 0,6978 0,7015 0,6615
tuong quan
ché,o 16n
nhét

Theo trién khai tuy chon tht mudi tam, khi N =24, to hop ciia chudi {sn} va
g 1a it nhat mot trong cac td hop sau:
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chudi {s.} 12 {~-1,-3,3,-1,3,1,3,-1,1,-3,-1,-3, -1, 1,3, -3, -1, -3, 3,
3,3,-3,-3,-3},va g = 1; hodc

chubi {s,} 1a {~1,-3,3,1,1,-3,1,-3,-3,1,-3,-1,-1,3,-3,3,3,3,-3, 1,
3,3,-3,-3},va ¢ = 2; hoic

chudi {s.} 1a {-1,-3,-3,1,-1,-1,-3,1,3,-1,-3,-1,-1,-3,1,1,3, 1, -3,
-1,-1,3,-3,-3},va ¢ = 3; hodc

chudi {s.} 1a {1,-3,3,-1,-3,-1,3,3,1,-1,1,1, 3, -3, -1, -3, -3, -3, -1,
3,-3,-1,-3,-3},va g = 4; hodc

chudi {s,} 14 {-3,3,1,3,-1,1,-3,1,-3,1,-1,-3,-1,-3,-3,-3,-3, -1, —
1,-1,1,1,-3,-3},va ¢ = 5; hodc

chudi {s.} 1a {-3,-1,1,-3,-3,1,1,-3,3,-1,-1,-3,1,3,1,-1,-3, -1, -3,
1,-3,-3,-3,-3), va q = 6; hoiic |

chudi {s,} 1a {-3,1,-3,1,-3,-3,1,-3,1,-3,-3,-3,-3,-3,1,-3,-3, 1, 1,
-3,1,1,-3,-3},va g =7; hodc

chudi {s,} 1a {-3,1,3,-1,1,-1,3,-3,3,-1,-3,-1,-3,3,-1,-1,-1, -3, —
1,-1,-3,3,3,-3}, va ¢ =8; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-3,3,3,1,-1,-1,-1,1,-3,-1,1,-1,3,-3,-1,-3, -1, —
1,1,-3,3,-1,-3}, va ¢ =9; hoic

chudi {s,} 1a {1,1,-1,-3,-1,1,1,-3,1,-1,1,-3,3,-3,-3,3,-1,-3, 1, 3,
-3,1,-3,-3},vd g = 10; hoic

chudi {s,} 1a {-3,-3,1,-1,3,3,-3,-1,1,-1,-1,1,1,-1,-1,3,-3, 1, -3,
1,-1,-1,-1,-3}, va g = 11; hodc

chudi {s»} 12 {-3,3,-1,3,1,-1,-1,-1,3,3,1,1,1,3,3,1,-3,-3,-1, 1, -
3,1,3,-3},va g =12; hodc

chudi {s»} 12 {3,-3,3,-1,-3,1,3,1,-1,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1, 3, 3, -
3,-3,3,-3,-3},va g =13; hoic

chudi {s,} 1a {-3,3,-1,3,-1,3,3,1,1,-3,1,3,-3,3,-3,-3,-1, 1, 3, -3,
—-1,-1,-3,-3}, va ¢ = 14; hoac

chudi {s.} 12 {-3,1,-3,-1,-1,3,1,3,-3,1,-1, 3,3,-1,-3,3,-3, -1, -1,
-3,-3,-3,3,-3},va ¢ = 15; hodc

chudi {s»} 1a {-3,-1,-1,-3,1,-3,-3,-1,-1,3,-1,1,-1,3,1,-3,-1,3, 1,
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1,-1,-1,-3,-3}, vd g = 16; hoic
chudi {s»} 1a {-3,1,-3,3,-1,-1,-1,-3,3,1,-1,-3,-1, 1,3, -1, 1, -1, 1,
-3, -3,-3,-3,-3}, va ¢ = 17; hoic
chudi {s.} 12 {3,-1,3,-1,1,-3,1,1,-3,-3,3,-3,-1,-1,-1,-1,-1, -3, —
3,-1,1,1,-3,-3}, va g = 18; hoic
chudi {s,} 1a {-3,-3,-3,-1,3,-3,3,1,3,1,-3,-1,-1,-3,1,1,3,1, -1, -
3,3,1,3,-3},va ¢ =19; hoic
chudi {s.} 12 {-1,3,-3,-3,-1,3,-1,-1,1,3,1,3,-1,-1,-3,1,3,1, -1, -
3,1,-1,-3,-3}, va g = 20; hoic
chubi {s»} 1a {-3,-3,-1,-1,-1,-3,1,-1,-3,-1,3,-3,1,-3,3,-3,3,3, 1,
-1,-1,1,-3,-3}, va g = 21; hoac
chudi {s»} 1a {3,-1,1,-1,3,-3,1,1,3,-1,-3,3,1,-3,3,-1,-1,-1, -1, 1,
-3,-3,-3,-3},va g = 22; hodc
chudi {s,}1a {-3,1,-3,3,-3,1,-3,3,1,-1,-3,-1,-3,-3,-3,-3, 1, 3, -1,
1,3,3,3,-3},va g = 23; hoac
chubi {s.} 1a {-3,-1,1,-3,-1,-1,1,1,1,3,3,-1,1,-1,1, -1, -1, -3, -3,
-3,3,1,-1,-3},va g = 24; hoic
chudi {s»} 1a {-3, 3, -1, -3,-1,-1,-1,3,-1,-1, 3, -3, -1, 3, -3, 3, -3, -1,
3,1,1,-1,-3,-3},va g = 25; hoic
chudi {s,}1a {-3,1,-1,-3,-3,-1,1,-3,-1,-3,1,1,-1,1,1,3,3,3, -1, 1,
~1,1,-1,-3}, vd g = 26; hoic
chudi {s.}1a {-1,3,-1,-1,3,3,-1,-1,-1,3,-1,-3,1,3,1, 1, -3, -3, -3,
-1,-3,-1,-3,-3},va g = 27; hodc
chubi {s.} 12 {3,-3,-3,-1,3,3,-3,-1,3,1, 1, 1,3, -1, 3, -3, -1, 3, -1, 3,
1,-1,-3,-3}, va ¢ = 28; hoac
chudi {s»} 12 {-3,1,-3,1,-3,1,1,3,1,-3,-3,-1,1,3,-1,-3,3,1,-1, -3,
-3,-3,-3,-3},va g = 29; hoac
chubi {s,} 12 {3,-3,-1,1,3,-1,-1,-3,-1,3,-1,-3,-1,-3,3,-1,3, 1, 1,
-3,3,-3,-3,-3},va q = 30,
' Nén luu y ring tit ca cac td hop néu trén ctia chubi {s.} va g c6 thé dugc xem

12 toan bod; ndi cach khac, tt ca cac td hop c6 thé dugc xem 12 mét tap hop td
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hop. Chic chin 14, mot phan cia tit ca cac td hop ciia chudi {s.} va g theo
phuong an thuc hién sang ché c6 thé dugc xem 1a toan bd; noi cach khac, mot
phén cua cac t6 hop c6 thé dugc xem 12 mot tap hop t hop.

Dua trén trién khai tiry chon nay, khi /=36, va nhém chudi bao gém chudi
{xn}, chudi {yn}, va chudi {A;}, cach thic t& hop ctia chudi {y.} va chudi {4}
théaman u = &+ 1/2],va @& = Jprime - q/31. DO dai cia chudi {/;} 1a J, gia
tri clia J bang 48, 60, hodc 72 va thda mén hj = ky,(j mod Jyrime), ky (i) =

._n-u~i-(i+1)

e~ Jorime 13 sh nguyén, 0 <i</prime — 1, V2 Jprime 12 sb nguyén td 16n
nhét nho hon J. Ngoai ra, chudi {f;} duoc 4nh xa dén N kénh mang phy, va
khoang cach tan s trung tAm cta hai kénh mang phu 1ién ké bat ky trong N kénh
mang phu bing t 1dn SCS. Chudi {gn} va chudi {#;} 1an lugt dugc 4nh xa dén M
va J kénh mang phy, va khoang cach tan s trung tm ctia hai kénh mang phu
lién k& bit ky trong M va J kénh mang phu bing t 1dn SCS, trong d6 t 1a sb
nguyén duong. Sé lugng cap chudi, tire 13, chubi {x,} va chudi {ym} or chudi {#}
trong cac nhom chudi khac nhau, c¢6 gia tri twong quan chéo 16n hon 0,6 va gia

tri trong quan chéo 16n nhit duoc thé hién trong bang 23.

Bang 23

108/209

Chudi d6 dai
36

Chudi d6 dai
48

Chudi do dai
60

Chudi @6 dai
72

quan chéo 16n
nhat

Chudi do dai| 1 0 2 1
24
Gia tri tuong | 0,679 0,5963 0,6453 0,6121

Theo trién khai tity chon thir mudi chin, khi N=18, cac t6 hop cia chudi

{sn} va g 1a mdt phan hodc tat ca cac t0 hgp sau:

chudi {s.} 1a {1, 1,~1,-1,-3,-1,1,-3,-3,-3,1,-3,-1,~1, 1,1, 3, 1}, va

q = 1; hoac

chudi {s.} 1a {3,-3,3,-1,1,3,-3,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,-1,3,-3,3}, va

g = 2; hodc

chubi {s,} 13 {=3,3, 1, -1, -1,3,-3,-1,1,1, 1, 1,1, -1, 3, -1, -3, -1}, va
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g = 3; hoac

chudi {s.} 12 {1,1,-3,3,3,1,3,-3,3,-1,1,1,-1, 1, -3, -3, -1, 3}, va
g = 4; hodc

chubi {s.} 14 {-3,-3,1,-3,3,3,3,-1,3,1,1,-3,-3,-3,3,-3,-1, -1}, va
g = 5; hodc

chudi {s,} 12 {3,-3,1,1,3,-1,1,-1,-1,-3,1, 1,1, 3,3, -3, 3, -1}, va
g = 6; hodc

chudi {s.} 12 {3,3,-1,1,3,1,-3,-1,1,1,-3,1,3,3,-1,-3,-3, -3}, va
q =7, hodc

chudi {s,} 1a {-1,3,-1,-3,3,1,-3,-1,3,-3,-1,-1,1,1, 1,-1,-1,-1}, va
q = 8; hodc v

chubi {s,} 12 {-3,1,-3,-3,1,-3,-3,3,1,-3,-1,-3,-3,-3,-1,1,1, 3}, va
g = 9; hoac

chudi {s.} 12 {3,-1,3,1,-3,-3,-1,1,-3,-3,3,3,3,1,3,-3,3, -3}, va
q = 10; hodc

chubi {s.} 1a {1,-3,-1,-3,3,3,-1,-3,1,-3,-3,-1,-3,-1,1,3,3,3}, va
g = 11; hodc

chubi {s,} 12 {-3,-3,3,3,3,-1,-1,-3,-1,-1,-1,3,1,-3,-3,-1, 3, -1},
va q = 12; hodc

chudi {s,} 14 {-3,-1,-3,-3,1,1,-1,-3,-1,-3,-1,-1,3,3,-1,3, 1,3}, va
g = 13; hodc

chudi {s.} 1a {1, 1,-3,-3,-3,-3,1,3,-3,3,3,1,-3,-1,3,-1,-3, 1}, va
g = 14; hodc

chudi {s.} 13 {-3,3,-1,-3,-1,-3,1,1,-3,-3,-1,-1,3,-3, 1,3, 1, 1}, va
g = 15; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-3,1,-1,-1,1,1,-3,-1,3,3,3,3,-1,3, 1,3, 1}, va
g =16; hodc

chudi {s.} 12 {-3,-3,3,3,3,1,-3,1,3,3,1,-3,-3,3,-1,-3, -1, 1}, va
q = 17; hoac

chubi {s,} 1a {-3,-1,3,3,-1,3,-1,-3,-1,1,-1,-3,-1,-1,-1,3,3, 1}, va
g = 18; hodc
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chubi {s,} 1a {-3,1,-3,-1,-1,3,1,-3,-3,-3,-1,-3,-3,1, 1, 1, -1, -1},
va g = 19; hodc

chudi {s.} 1 {3, 3, 3,-3,-1,-3,-1,3,-1,1,-1,-3,1,-3,-3,-1, 3,3}, va
g = 20; hodc ‘

chudi {s,}1a {-3,1,1,-3,1,1,3,-3,-1,-3,-1,3,-3,3,-1,-1,-1,-3},va
q = 21; hodc

chudi {s,} 1a {-3,-1,-3,-1,-3,1,3,-3,-1,3,3,3,1,-1,-3,3,-1,-3},va
g = 22; hoac

chudi {s.} 1a {3,-1,-3,1,-3,-3,-3,3,3,-1,1,-3,-1,3,1, 1, 3,3}, va
g = 23; hoac

chudi {s,} 1a {-3,-3,-3,1,-3,3,1,1,3,-3,-3,1,3,-1,3,-3,-3,3}, va
q = 24; hoic

chudi {s,} 1a {3,-1,-1, 1,-3,-1,-3,-1,-3,-3,-1,-3,1, 1, 1, -3, -3, 3},
va ¢ = 25; hodc

chubi {s»} 14 {3,1,-3,1,-3,3,3,-1,-3,-3,-1,-3,-3,3,-3,-1, 1,3}, v&
g = 26; hoac

chudi {s,} 1a {-3,-1,-1,-3,1,-3,3,-1,-1,-3,3,3,-3,-1,3, -1, -1, -1},
va g = 27; hodc

chudi {s,}1a {-3,-3,3,3,-3,1,3,-1,-3,1,-1,-3,3,-3,-1,-1,-1, 3}, va
q = 28; hoac

chudi {s.} 1a {-1,-3,1,-3,-3,-3,1,1,3,3,-3,3,3,-3,-1,3,-3,1}, va
q = 29; hoac

chudi {s.} 1a {-3,3,1,-1,-1,-1,-1,1,-1,3,3,-3,-1,1,3,-1, 3, -1}, va
q =30,

Neén luu y rang tt ca cac t& hop néu trén ctia chudi {s,} va g c6 thé dugc xem
1a toan bd; noi cach khac, tat ca cac tb hop c6 thé dugc xem 12 mot tép hop td
hop. Chéc chin 14, mot phan cta tit ca cac td hop clia chudi {s.} va g theo
phuong an thuc hién sang ché c6 thé duge xem 1 toan bd; néi cach khac, mot
phén ciia cac td hop c6 thé duoc xem 1a mot tap hop t6 hop.

Dua trén trién khai tity chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gdm chudi

{xn} c6 @0 dai N=18, chudi {x»} c6 d0 dai N=24, chudi {yn}, va chudi {#;}, cach
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thire td hop cta chubi {y»} va chudi {#} théa man u=|u+1/2], va u =
Jprime * 4/31; va céch thirc t6 hop cta chudi {x,} c6 d6 dai N=24 va chudi {ym}
thda man trién khai tiy chon thir mudi tam theo sang ché. Do dai ctia chudi {#}
1a J, gia tri cia J is 48, 60, hodc 72 and théa man h; = k,,(j mod Jprime)»

. Twi-(i+1)

k,(@) =e ~ Jerime | ila s6 nguyén, 0<i<]prime—1, VA Jprime 12 sb
nguyén td 16n nhat nhé hon J. Ngoai ra, chudi {f,} c6 d6 dai N=18 va chudi {f;}
c6 do dai N=24 13n luot duoc 4nh xa dén 18 va 24 kénh mang phu, va khoang
cach tin sb trung tAm cia hai kénh mang phu lién k& bét ky trong 18 hoic 24
kénh mang phu bang t 1dn SCS. Chudi {g»} va chudi {/} 1in lugt dugc dnh xa
dén M va J kénh mang phuy, va khoang cach tan s trung tm ctia hai kénh mang
phu lién k& bat ky trong M va J kénh mang phu bing t 14n SCS, trong d6 t 14 sb
nguyén duong. S6 luong cap chudi, tic 13, chudi {x} c6 do dai N=18 va chubi
c6 do dai khac trong cac nhém chudi khac nhau, c6 gié tri trong quan chéo 16n

hon 0,7 va gia tri tuong quan chéo 16n nhét dugc thé hién trong bang 24.

Bing 24

Chudi @6 | Chudi d0|Chudi d6|Chudi do | Chudi do

dai 24 dai 36 dai 48 dai 60 dai 72
Chudi do | 4 0 0 1 0
dai 18
Gia tri | 0,7412 0,6935 0,6978 0,7015 0,6615
terong quan
ché;o 16n
nhét

Theo trién khai tity chon thir hai muoi, khi N=12, cac t6 hop clia chudi {s.}

va g 13 mot phin hoic tét ca cac t5 hop sau:
chudi {s.} 1a {-3,1,-3,-3,-3,3,-3,-1,1,1,1,-3}, vd g =1; hodc
chubi {s»} 12 {-3,3,1,-3,1,3,-1,-1, 1, 3, 3,3}, va g = 2; hodc
chudi {s»}1a {-3,3,3,1,-3,3,-1,1,3,-3,3,-3},va g = 3; hodc
chudi {s»} 14 {-3,-3,-1,3,3,3,-3,3,-3,1,-1,-3}, vd g = 4; hodc

chudi {s.} 1a {-3, 3,-3,3,3,-3,-1,-1,3,3,1,-3},vd g = 5; hodc
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chubi {s.} 12 {-3,-3,3,1,-3,-3,-3,.-1,3,-1, 1,3}, va ¢ = 6; hodc
chubi {s.} 1a {1,-1,3,-1,-1,-1,-3,-1, 1,1, 1,-3}, va ¢ =7; hodc
chubi {s.} 12 {1,3,-3,1,3,3,3,1,-1,1,~1, 3}, vd g =8; hodc

chubi {s.} 1a {-3,-1,3,1,-3,-1,-3,3, 1, 3,3, 1}, va ¢ =9; hodc

chudi {s»} 12 {-1,1,3,-3,1,-1,1,-1,-1,-3, 1,1}, va ¢ = 10; hodc
chudi {s,} 14 {-3,-1,-1,1,3,1,1,-1,1,-1,-3,1},va ¢ = 11; hodc
chubi {s.} 12 {-3,-1,-3,-1,-1,-3,3,3,-1,-1,1,-3}, va ¢ = 12; hodc
chudi {s»} 12 {-3,-1, 3, -3,-3,-1,-3,1,-1,-3, 3,3}, vd g = 13; hodc
chubi {s.} 14 {-3,3,1,3,-3,1,1,1,1,3,-3,3}, vd ¢ = 14; hodc

chudi {s.} 14 {-3,-3,3,-3,-1,3,3,3,-1,-3,1,-3}, vd g =15; hodc
chubi {s.} 14 {-3, 1, 3,-1,-1,-3,-3,-1,-1,3,1,-3}, vd ¢ = 16; hodc
chubi {s.} 14 {-1,-1,-1,-1,1,-3,-1,3,3,-1,-3, 1}, vd ¢ = 17; hodc
chudi {s.}1a {-1,1,1,-1,1,3,3,-1,-1,-3, 1,-3}, va g = 18; hodc
chubi {s.} 14 {3,1,3,1,3,-3,-1,1,3,1,-1,-3},vd ¢ = 19; hodc
chubi {s.} 12 {3, 1,-1,-1,3,3,-3,-1,-1,-3,-1,-3}, vd g = 20; hodc
chubi {s.} 1a {-1,-3, 3,-1,-3,-3,-3,-1, 1,1, 1, -3}, vd ¢ = 21; hodc
chudi {s.} 1a {-3, 1,3, 3,-1,-1,-3,3,3,-3, 3,3}, v ¢ = 22; hodc
chudi {s.} 12 {-3, 3, 3, 3,-1,-3,-3,-1,-3, 1,3,-3}, vd ¢ = 23; hodc
chudi {s»} 1a {3,-1,-3,3,-3,-1,3,3,3,-3,-1,-3}, va g = 24; hodc
chudi {s»} 1a {-3,-1,1,-3,1,3,3,3,-1,-3, 3,3}, vd g = 25; hodc

chubi {s.} 12 {-3,3,1,-1,3,3,-3,1,-1, 1,-1, 1}, va ¢ = 26; hoidc

chubi {s»} 12 {-3,-1,-1,-3,-3,-1,-3,3,1,3,-1,-3}, va g = 27; hodc

chubi {s»} 12 {-3,-3,3,3,3,-3,-1,1,-3,3, 1,-3}, vd ¢ = 28; hodc
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chubi {s.} 12 {1,-1,3,1,1,-1,-1,-1,1,3,-3, 1}, vd ¢ = 29; hodc

chudi {s.} 1a {-3,3,-3,3,-3,-3,3,-1,-1,1,3,-3},va ¢ =30.

Nén luu ¥ ring tit ca cac td hop néu trén ctia chudi {s.} va q c6 thé dugc xem
1a toan bo; nodi cach khac, tAt ca cac tb hop cé thé dugc xem 1a mot tap hop td
hop. Chéc chén 13, mot phin cua tit ca cac t6 hop cia chudi {s.} va g theo
phuong an thuc hién siang ché c6 thé dugc xem 13 toan bd; néi cach khac, mot
phén ctia céc t6 hgp ¢ thé duoc xem 12 mot tip hop td hop.

Dua trén trién khai tiy chon nay, khi M=36, va nhém chudi bao gbm chudi
{x.} c6 d0 dai N=12, chudi {x.} c6 d0 dai N=18, chudi {x.} c6 do dai N=24,
chudi {ym}, va chudi {#;}, cach thirc t6 hop ctia chudi {yn} va chubi {/;} thoa
man u = @+ 1/2],va @& = Jprime - q/31; cach thirc t6 hop cia chudi {x,} ¢6
d6 dai N=18 va chudi {y»} thda man trién khai tity chon thir mudi chin theo séng
ché; va cach thire tb hop ctia chudi {